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131 数表（1） 

Ⅴ 数表 

Ｑ１ お宅の暮らし向きは、去年の今頃とくらべて楽になっていますか、苦しくなっていますか、 

同じようなものですか。（○は１つ） 

 
楽
に
な
っ

て
い
る

同
じ
よ
う
な
も
の

苦
し
く
な
っ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1.9 43.4 52.7 1.3 0.6

男性 1.6 43.9 52.6 1.3 0.6

女性 2.0 43.1 52.8 1.4 0.7

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 11.1 44.4 33.3 11.1 0.0

20代 6.2 41.2 50.5 2.1 0.0

20代以下計 7.1 41.8 47.5 3.7 0.0

30代 2.1 42.8 53.8 1.4 0.0

40代 2.1 44.3 52.8 0.0 0.9

50代 1.4 47.9 49.3 1.4 0.0

60代 0.3 41.6 55.7 0.8 1.6

70歳以上 0.6 42.3 54.8 1.3 1.0

60歳以上計 0.5 42.1 55.1 1.2 1.2

10代 22.2 22.2 33.3 22.2 0.0

20代 4.5 43.2 52.3 0.0 0.0

20代以下計 8.0 39.1 48.6 4.3 0.0

30代 1.7 42.4 54.2 1.7 0.0

40代 0.8 47.2 52.0 0.0 0.0

50代 0.0 51.5 47.0 1.5 0.0

60代 0.5 44.0 52.4 1.0 2.1

70歳以上 0.8 40.2 57.3 0.8 0.8

60歳以上計 0.7 41.6 55.5 0.9 1.3

10代 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

20代 7.5 39.6 49.1 3.8 0.0

20代以下計 6.3 44.1 46.5 3.1 0.0

30代 2.3 43.0 53.5 1.2 0.0

40代 2.7 41.4 54.1 0.0 1.8

50代 2.5 45.0 51.3 1.3 0.0

60代 0.0 39.3 59.0 0.6 1.1

70歳以上 0.4 44.3 52.5 1.8 1.1

60歳以上計 0.2 42.7 54.5 1.4 1.1

未婚 2.6 47.9 46.5 2.4 0.6

既婚 1.8 42.4 54.6 0.8 0.4

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

0.5 40.5 54.1 2.5 2.3

子どもはいない 2.6 46.1 48.1 2.5 0.7

未就学児（小学校入学前） 7.5 41.1 51.4 0.0 0.0

小学生 1.7 36.0 62.3 0.0 0.0

中学生 1.6 46.5 51.9 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 2.7 48.3 46.8 2.2 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

0.0 34.3 64.6 1.1 0.0

社会人（未就業を含む） 0.8 42.9 54.5 1.0 0.8

独身期 3.1 43.3 49.8 3.8 0.0

家族形成期 7.9 41.5 49.3 1.3 0.0

家族成長前期 1.7 40.0 58.3 0.0 0.0

家族成長後期 1.1 39.5 58.4 0.9 0.0

家族成熟期 2.4 46.9 49.6 1.1 0.0

老齢期 0.5 42.1 55.1 1.2 1.2

その他 1.3 52.5 44.1 0.6 1.5

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代

未
既
婚



 

132 数表（2） 

Ｑ１ お宅の暮らし向きは、去年の今頃とくらべて楽になっていますか、苦しくなっていますか、

同じようなものですか。（○は１つ） 

 

 

楽
に
な
っ

て
い
る

同
じ
よ
う
な
も
の

苦
し
く
な
っ

て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1.9 43.4 52.7 1.3 0.6

農林漁業（事業主・家族従事） 4.1 38.8 53.9 1.2 2.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

2.3 44.1 50.2 2.2 1.3

給与所得者
管理・専門技術・事務職

1.7 50.5 46.9 0.5 0.4

給与所得者　労務作業者 1.1 35.4 62.5 1.1 0.0

無職（収入あり・なし） 1.4 41.4 55.3 1.2 0.7

学生・その他 5.5 39.3 48.2 5.9 1.1

自営業（事業主・家族従事）小計 2.9 42.5 51.3 1.9 1.5

給与所得者小計 1.5 46.6 50.9 0.6 0.3

その他小計 1.9 41.1 54.5 1.8 0.7

10年未満 2.4 46.6 48.8 0.0 2.1

10年～20年未満 9.6 44.2 42.0 2.3 1.8

20年～30年未満 1.9 54.2 42.8 1.1 0.0

30年以上 1.0 44.2 53.7 0.8 0.3

生まれてからずっと 1.5 40.6 55.5 1.7 0.7

持家 1.4 45.0 51.7 1.3 0.7

持家以外 4.3 36.4 57.3 1.5 0.5

一戸建て 1.4 44.4 52.4 1.3 0.7

一戸建て以外 3.8 40.1 53.9 1.7 0.4

その他 13.0 27.3 52.0 0.0 7.6

利用する 2.2 44.1 52.1 1.1 0.5

利用しない 1.0 41.6 54.5 1.8 1.1

住宅地域 2.2 43.9 52.1 1.2 0.6

商業地域 1.7 45.1 49.5 2.3 1.4

工業地域 0.0 31.4 62.2 6.4 0.0

農漁業地域 0.0 42.4 56.3 0.6 0.7

山間地域 2.7 39.9 54.7 1.8 0.9

その他 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

東部地域 1.5 42.3 53.6 1.8 0.8

中部地域 2.9 43.1 52.8 0.7 0.6

西部地域 1.4 44.9 51.6 1.5 0.6

静岡市 3.7 44.4 50.6 0.5 0.7

浜松市 1.5 45.0 51.2 1.7 0.6

その他の市部 1.7 41.6 54.9 1.4 0.5

郡部 0.0 50.0 46.3 2.0 1.7

伊豆半島地域 1.5 46.2 47.6 2.4 2.3

東部地域 1.5 41.3 55.2 1.6 0.4

中部地域 3.7 44.4 50.6 0.5 0.7

志太榛原・中東地域 1.6 42.9 54.4 0.9 0.2

西部地域 1.3 44.8 51.2 1.8 0.8

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

2.4 43.1 51.7 1.5 1.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

133 数表（3） 

《Ｑ１で「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ お宅の暮らし向きが「苦しくなっている」と感じる理由はなんですか。（○は３つまで） 

 
給
料
や
収
益
が
増
え
な
い
、

又
は
減
っ

た
か
ら

失
業
、

退
職
、

休
職
な
ど
で
収
入
が

減
っ

た
か
ら

預
貯
金
が
増
え
な
い
、

又
は
減
っ

た
か

ら 家
族
の
病
気
、

介
護
な
ど
で
出
費
が
増

え
た
、

又
は
減
ら
な
い
か
ら

結
婚
、

出
産
、

手
術
な
ど
で
、

一
時
的

に
大
き
な
出
費
が
あ
っ

た
か
ら

教
育
費
や
学
生
の
子
ど
も
へ
の
仕
送
り

な
ど
が
増
え
た
か
ら

家
や
自
動
車
、

電
化
製
品
な
ど
を
購
入

し
た
、

又
は
購
入
で
き
な
い
か
ら

税
金
や
保
険
料
の
支
払
い
が
減
ら
な

い
、

又
は
増
え
た
か
ら

毎
日
の
生
活
費
が
増
え
た
か
ら
（

食

費
、

光
熱
水
費
な
ど
）

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
、

わ
か
ら
な
い

無
回
答

47.2 9.4 38.4 14.7 5.4 10.0 7.9 34.4 74.5 2.0 0.3 0.2

男性 47.4 9.7 39.1 14.9 4.4 9.6 6.7 40.2 70.1 2.7 0.6 0.4

女性 47.0 9.2 37.9 14.4 6.3 10.3 8.9 29.1 78.4 1.4 0.0 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0

20代 46.9 6.1 20.4 8.2 12.2 2.0 10.2 38.8 67.3 4.1 2.0 0.0

20代以下計 47.3 7.4 17.9 11.3 10.7 3.9 8.9 36.0 63.1 3.6 1.8 0.0

30代 57.7 6.4 37.2 6.4 15.4 7.7 7.7 39.7 75.6 0.0 0.0 0.0

40代 56.5 5.6 30.6 9.7 3.2 32.3 8.1 31.5 75.8 1.6 0.0 0.0

50代 62.5 8.3 41.0 17.4 1.4 20.8 8.3 25.7 66.0 0.7 0.0 0.7

60代 51.9 18.9 46.6 17.0 3.4 1.5 10.2 34.0 68.9 1.5 0.5 0.5

70歳以上 27.3 9.1 45.1 19.6 3.5 0.0 5.9 37.8 85.0 3.5 0.0 0.0

60歳以上計 35.8 12.5 45.6 18.7 3.5 0.5 7.4 36.5 79.4 2.8 0.2 0.2

10代 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

20代 39.1 0.0 13.0 13.0 8.7 0.0 8.7 34.8 73.9 4.3 4.3 0.0

20代以下計 38.4 4.4 11.3 20.1 7.5 0.0 7.5 30.2 68.5 3.8 3.8 0.0

30代 53.1 12.5 43.8 9.4 12.5 6.3 6.3 40.6 68.8 0.0 0.0 0.0

40代 60.9 6.3 32.8 9.4 3.1 28.1 9.4 46.9 68.8 1.6 0.0 0.0

50代 71.0 6.5 50.0 9.7 1.6 25.8 6.5 30.6 54.8 0.0 0.0 1.6

60代 51.0 16.0 45.0 14.0 2.0 2.0 8.0 41.0 61.0 3.0 1.0 1.0

70歳以上 27.7 10.9 43.1 21.2 3.6 0.0 4.4 43.8 83.9 5.1 0.0 0.0

60歳以上計 35.8 12.7 43.7 18.7 3.1 0.7 5.6 42.8 76.0 4.4 0.3 0.3

10代 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

20代 53.8 11.5 26.9 3.8 15.4 3.8 11.5 42.3 61.5 3.8 0.0 0.0

20代以下計 55.4 10.2 23.7 3.4 13.6 7.3 10.2 41.2 58.2 3.4 0.0 0.0

30代 60.9 2.2 32.6 4.3 17.4 8.7 8.7 39.1 80.4 0.0 0.0 0.0

40代 51.7 5.0 28.3 10.0 3.3 36.7 6.7 15.0 83.3 1.7 0.0 0.0

50代 56.1 9.8 34.1 23.2 1.2 17.1 9.8 22.0 74.4 1.2 0.0 0.0

60代 52.4 21.9 48.6 20.0 4.8 1.0 12.4 27.6 76.2 0.0 0.0 0.0

70歳以上 27.0 7.4 47.3 17.6 3.4 0.0 7.4 31.8 85.8 2.0 0.0 0.0

60歳以上計 35.7 12.4 47.7 18.4 3.9 0.3 9.1 30.3 82.5 1.3 0.0 0.0

未婚 56.1 9.3 31.4 12.3 2.2 3.5 6.9 38.1 69.8 1.9 0.9 0.5

既婚 45.8 8.7 40.0 15.7 6.8 12.4 7.6 33.7 76.3 1.9 0.1 0.0

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

39.8 13.2 43.4 12.5 3.2 6.4 11.6 31.6 72.2 3.2 0.0 0.7

子どもはいない 51.8 8.3 32.9 13.6 5.5 2.1 8.2 38.6 71.9 1.7 0.7 0.4

未就学児（小学校入学前） 47.2 12.3 19.7 6.2 35.7 11.7 0.0 36.3 83.5 0.0 0.0 0.0

小学生 46.5 6.5 36.1 12.9 6.3 21.4 9.6 30.7 77.6 4.6 0.0 0.0

中学生 45.4 9.0 28.4 0.0 4.5 34.3 3.7 33.6 80.6 3.7 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 68.8 4.8 32.5 9.5 0.0 37.3 0.0 26.8 63.7 0.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

61.5 2.4 44.9 5.2 0.0 87.2 12.8 15.2 39.5 0.0 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 43.2 11.2 43.2 18.0 3.3 2.8 8.1 35.1 78.1 2.2 0.2 0.2

独身期 57.3 5.9 27.9 9.1 3.9 3.2 8.0 42.3 64.4 1.5 1.5 0.0

家族形成期 43.2 11.8 20.0 10.3 35.7 8.8 5.7 40.6 79.3 0.0 0.0 0.0

家族成長前期 46.9 5.7 33.1 7.8 5.8 26.1 7.8 31.5 79.2 4.4 0.0 0.0

家族成長後期 64.3 3.2 40.6 6.8 0.0 71.1 8.8 19.5 47.4 0.0 0.0 0.0

家族成熟期 70.0 8.0 37.8 17.0 3.6 13.1 11.9 28.8 69.1 1.1 0.0 0.0

老齢期 35.8 12.5 45.6 18.7 3.5 0.5 7.4 36.5 79.4 2.8 0.2 0.2

その他 58.7 9.2 34.4 16.1 1.7 1.7 4.7 27.5 83.3 0.0 0.0 1.4

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代
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《Ｑ１で「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ お宅の暮らし向きが「苦しくなっている」と感じる理由はなんですか。（○は３つまで） 

 
給
料
や
収
益
が
増
え
な
い
、

又
は
減
っ

た
か
ら

失
業
、

退
職
、

休
職
な
ど
で
収
入
が

減
っ

た
か
ら

預
貯
金
が
増
え
な
い
、

又
は
減
っ

た
か

ら 家
族
の
病
気
、

介
護
な
ど
で
出
費
が
増

え
た
、

又
は
減
ら
な
い
か
ら

結
婚
、

出
産
、

手
術
な
ど
で
、

一
時
的

に
大
き
な
出
費
が
あ
っ

た
か
ら

教
育
費
や
学
生
の
子
ど
も
へ
の
仕
送
り

な
ど
が
増
え
た
か
ら

家
や
自
動
車
、

電
化
製
品
な
ど
を
購
入

し
た
、

又
は
購
入
で
き
な
い
か
ら

税
金
や
保
険
料
の
支
払
い
が
減
ら
な

い
、

又
は
増
え
た
か
ら

毎
日
の
生
活
費
が
増
え
た
か
ら
（

食

費
、

光
熱
水
費
な
ど
）

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
、

わ
か
ら
な
い

無
回
答

47.2 9.4 38.4 14.7 5.4 10.0 7.9 34.4 74.5 2.0 0.3 0.2

農林漁業（事業主・家族従事） 63.7 6.0 49.8 10.5 0.0 3.8 3.0 27.3 94.7 3.0 0.0 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

58.6 4.7 39.4 8.0 2.9 15.4 0.0 48.0 62.9 2.5 1.1 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

59.5 6.3 35.1 9.8 7.6 18.1 12.1 32.3 69.8 2.1 0.0 0.0

給与所得者　労務作業者 72.1 6.6 35.1 15.2 6.3 9.6 10.6 48.0 57.9 0.0 1.7 0.7

無職（収入あり・なし） 32.4 13.4 41.4 19.7 5.1 5.1 6.9 30.9 82.1 2.2 0.0 0.2

学生・その他 43.5 3.4 27.3 6.3 2.8 13.0 3.2 32.5 66.1 3.4 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 60.2 5.1 42.8 8.8 2.0 11.6 1.0 41.3 73.2 2.7 0.7 0.0

給与所得者小計 63.5 6.4 35.1 11.5 7.2 15.4 11.6 37.2 66.1 1.5 0.5 0.2

その他小計 33.6 12.3 39.8 18.3 4.8 6.0 6.5 31.1 80.4 2.3 0.0 0.2

10年未満 52.5 6.1 37.6 11.0 14.9 15.0 9.1 24.4 70.7 2.2 0.0 0.0

10年～20年未満 38.1 2.6 23.6 8.7 3.9 24.0 0.0 25.1 68.6 3.2 0.0 0.0

20年～30年未満 52.6 9.1 25.6 4.8 8.7 12.5 10.5 18.7 75.8 2.5 1.0 0.0

30年以上 45.1 10.8 41.0 14.5 7.9 10.2 8.4 30.7 74.3 1.6 0.0 0.3

生まれてからずっと 47.7 9.6 40.1 17.0 2.9 8.0 7.7 40.1 75.2 2.1 0.4 0.2

持家 47.4 9.6 38.9 15.5 3.5 10.7 7.6 35.0 74.6 2.0 0.1 0.2

持家以外 46.5 9.0 35.8 11.7 13.3 7.0 8.8 31.1 73.9 2.3 1.0 0.0

一戸建て 47.6 9.5 39.3 15.0 3.8 10.7 7.7 34.8 74.9 1.9 0.1 0.2

一戸建て以外 45.2 9.7 33.7 13.6 11.7 6.9 8.4 32.9 72.4 2.7 1.0 0.0

その他 65.2 0.0 54.9 20.1 20.1 25.0 14.7 0.0 79.9 0.0 0.0 0.0

利用する 52.1 8.6 35.0 12.9 5.9 12.8 8.8 34.8 72.7 1.6 0.4 0.2

利用しない 31.5 12.4 49.7 20.3 3.8 0.6 4.6 32.4 80.7 3.5 0.0 0.0

住宅地域 47.5 8.5 37.5 13.5 5.7 11.0 8.0 34.2 73.5 2.3 0.3 0.2

商業地域 38.7 13.4 38.7 6.7 4.2 5.1 6.7 35.0 72.2 2.7 0.0 0.0

工業地域 48.5 18.7 41.1 30.5 8.1 8.0 11.6 35.2 67.1 0.0 0.0 0.0

農漁業地域 48.9 14.8 44.9 16.7 2.7 8.2 7.8 36.1 80.3 2.0 0.0 0.0

山間地域 45.5 5.5 38.4 20.8 5.2 4.1 4.4 32.6 81.0 0.0 1.2 0.0

その他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 47.0 8.0 41.0 16.7 4.5 9.8 5.6 33.5 72.4 3.5 0.8 0.3

中部地域 43.4 10.5 36.7 14.1 6.0 9.8 8.8 34.6 73.5 1.0 0.0 0.2

西部地域 50.9 9.9 37.2 13.4 5.8 10.3 9.3 34.8 77.5 1.4 0.0 0.0

静岡市 40.2 10.2 34.3 12.5 5.8 7.2 7.9 33.8 76.9 1.2 0.0 0.0

浜松市 51.8 9.1 38.7 13.5 5.0 10.4 8.4 34.0 77.3 1.7 0.0 0.0

その他の市部 47.0 9.3 38.3 15.6 5.2 10.9 8.2 34.9 72.2 2.5 0.5 0.3

郡部 53.3 10.4 49.3 17.2 6.8 8.3 3.3 30.8 79.1 1.7 0.0 0.0

伊豆半島地域 31.4 13.5 45.5 20.3 5.4 11.5 6.2 33.3 83.2 3.3 0.0 0.0

東部地域 50.4 6.8 40.0 15.9 4.3 9.5 5.4 33.5 70.0 3.6 1.0 0.4

中部地域 40.2 10.2 34.3 12.5 5.8 7.2 7.9 33.8 76.9 1.2 0.0 0.0

志太榛原・中東地域 47.6 10.9 37.4 15.0 6.8 11.2 11.2 35.2 74.2 1.0 0.0 0.3

西部地域 52.4 9.5 38.5 13.2 4.8 10.9 7.7 34.8 76.2 1.5 0.0 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

41.3 10.9 42.8 18.5 4.8 10.8 5.8 28.7 76.8 3.4 1.2 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

135 数表（5） 

Ｑ２ あなたは、日常生活の中で、悩みや不安を感じていますか。それとも特に悩みや不安は感じ

ていませんか。（○は１つ） 

 
悩
み
や
不
安
を
感
じ
て
い
る

悩
み
や
不
安
を
感
じ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

75.2 17.8 6.0 1.0

男性 73.3 18.6 7.3 0.8

女性 76.7 17.1 4.9 1.3

その他 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 38.9 44.4 11.1 5.6

20代 62.9 20.6 16.5 0.0

20代以下計 58.6 24.9 15.5 1.0

30代 77.9 16.6 5.5 0.0

40代 77.0 17.0 5.5 0.4

50代 79.5 14.4 5.8 0.3

60代 78.1 14.6 5.7 1.6

70歳以上 76.1 19.3 2.7 1.9

60歳以上計 76.8 17.7 3.7 1.8

10代 55.6 44.4 0.0 0.0

20代 50.0 25.0 25.0 0.0

20代以下計 51.1 28.7 20.2 0.0

30代 83.1 11.9 5.1 0.0

40代 77.2 16.3 6.5 0.0

50代 76.5 16.7 6.1 0.8

60代 74.9 16.2 7.9 1.0

70歳以上 74.1 20.9 3.3 1.7

60歳以上計 74.4 19.2 5.0 1.4

10代 22.2 44.4 22.2 11.1

20代 73.6 17.0 9.4 0.0

20代以下計 65.1 21.5 11.6 1.8

30代 74.4 19.8 5.8 0.0

40代 76.6 18.0 4.5 0.9

50代 81.9 12.5 5.6 0.0

60代 81.5 12.9 3.4 2.2

70歳以上 77.7 18.1 2.1 2.1

60歳以上計 78.9 16.5 2.5 2.2

未婚 66.6 22.5 9.8 1.2

既婚 77.5 16.6 5.3 0.5

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

80.2 15.2 1.9 2.7

子どもはいない 69.9 20.3 8.8 1.0

未就学児（小学校入学前） 69.4 14.7 15.9 0.0

小学生 84.0 11.3 3.7 0.9

中学生 70.1 22.5 5.9 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 84.3 15.7 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

80.8 12.4 6.8 0.0

社会人（未就業を含む） 78.0 16.9 3.7 1.3

独身期 63.6 24.4 11.1 0.9

家族形成期 72.3 14.7 13.0 0.0

家族成長前期 79.1 15.7 4.6 0.6

家族成長後期 82.2 13.7 4.2 0.0

家族成熟期 80.7 14.2 5.1 0.0

老齢期 76.8 17.7 3.7 1.8

その他 74.4 17.5 7.4 0.7

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

136 数表（6） 

Ｑ２ あなたは、日常生活の中で、悩みや不安を感じていますか。それとも特に悩みや不安は感じ

ていませんか。（○は１つ） 

 

 

悩
み
や
不
安
を
感
じ
て
い
る

悩
み
や
不
安
を
感
じ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

75.2 17.8 6.0 1.0

農林漁業（事業主・家族従事） 83.3 12.2 4.5 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

70.6 21.4 8.1 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

77.0 16.5 6.1 0.3

給与所得者　労務作業者 75.3 18.2 6.1 0.4

無職（収入あり・なし） 77.0 16.6 4.8 1.6

学生・その他 56.0 29.0 12.0 3.0

自営業（事業主・家族従事）小計 74.5 18.6 7.0 0.0

給与所得者小計 76.5 17.0 6.1 0.4

その他小計 74.4 18.1 5.7 1.8

10年未満 67.8 21.3 9.0 1.9

10年～20年未満 61.4 23.5 11.8 3.4

20年～30年未満 66.2 20.5 12.8 0.6

30年以上 78.2 17.3 4.1 0.4

生まれてからずっと 77.4 16.6 4.9 1.2

持家 74.5 18.5 6.1 1.0

持家以外 78.7 14.5 5.7 1.1

一戸建て 74.6 18.2 6.1 1.1

一戸建て以外 77.3 16.4 5.8 0.5

その他 92.4 0.0 0.0 7.6

利用する 74.9 17.7 6.6 0.8

利用しない 76.0 18.0 4.2 1.9

住宅地域 74.3 18.7 6.1 0.8

商業地域 75.1 15.3 8.2 1.4

工業地域 87.4 10.6 2.1 0.0

農漁業地域 77.8 14.8 5.4 2.1

山間地域 75.1 17.0 5.5 2.4

その他 82.2 0.0 17.8 0.0

東部地域 75.9 16.0 6.4 1.8

中部地域 74.0 19.2 6.1 0.7

西部地域 75.7 18.2 5.5 0.7

静岡市 70.9 21.1 7.2 0.8

浜松市 75.2 18.1 6.2 0.5

その他の市部 76.4 16.8 5.7 1.2

郡部 77.8 15.5 4.4 2.3

伊豆半島地域 73.9 14.9 7.9 3.3

東部地域 76.4 16.2 6.1 1.4

中部地域 70.9 21.1 7.2 0.8

志太榛原・中東地域 77.8 17.1 4.7 0.5

西部地域 75.1 18.4 5.8 0.7

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

76.0 15.2 6.6 2.2

楽になっている 75.9 9.5 14.6 0.0

同じようなもの 61.0 30.5 7.8 0.6

苦しくなっている 86.8 7.9 4.4 0.9

わからない 87.8 9.2 3.0 0.0

居
住
年
数

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

暮
ら
し
向
き

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏



 

137 数表（7） 

《Ｑ２で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 悩みや不安を感じていることは、どのようなことですか。（○はいくつでも） 

 
自
分
や
家
族
の
健
康

自
分
や
家
族
の
生
活
（

進
学
、

就
職
、

結
婚
、

子
育
て
な
ど
）

上
の
問
題

今
後
の
生
活
費
の
見
通
し

老
後
の
生
活
設
計

自
分
の
仕
事
上
の
問
題

台
風
や
地
震
な
ど
の
災
害

環
境
変
化
（

居
住
環
境
・
生
活
環
境
）

犯
罪
や
、

交
通
事
故
に
遭
う
の
で
は
な

い
か
と
い
う
不
安

東
日
本
大
震
災
に
伴
い
発
生
し
た
不
安

（

電
力
供
給
や
原
発
問
題
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

67.3 35.8 55.3 55.0 21.4 35.3 9.8 13.5 11.8 2.1 0.1

男性 65.8 33.3 59.1 56.7 24.1 28.8 10.1 11.9 10.9 2.3 0.3

女性 68.6 37.9 52.0 53.6 19.0 40.8 9.5 14.8 12.4 2.0 0.0

その他 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0

10代 42.9 71.4 28.6 14.3 0.0 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0

20代 52.5 49.2 62.3 37.7 42.6 31.1 13.1 13.1 6.6 1.6 0.0

20代以下計 51.3 51.8 58.3 34.9 37.6 29.2 16.6 13.3 7.5 3.1 0.0

30代 52.2 54.0 58.4 46.9 28.3 31.9 12.4 18.6 8.0 1.8 0.0

40代 58.0 54.1 62.4 61.9 32.0 35.9 7.7 12.7 10.5 2.8 0.0

50代 67.2 39.7 53.4 62.1 27.6 30.6 7.3 8.6 9.1 2.6 0.4

60代 73.0 27.0 56.7 65.7 16.3 37.0 12.5 11.1 13.5 1.4 0.3

70歳以上 81.4 14.6 49.4 51.4 6.0 40.3 7.8 16.1 16.4 1.8 0.0

60歳以上計 78.5 18.9 51.9 56.4 9.6 39.2 9.4 14.4 15.4 1.6 0.1

10代 60.0 80.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0

20代 54.5 45.5 68.2 31.8 22.7 31.8 13.6 9.1 4.5 4.5 0.0

20代以下計 55.7 52.7 62.3 29.3 18.0 25.1 23.4 7.2 7.8 7.8 0.0

30代 42.9 42.9 61.2 46.9 40.8 26.5 14.3 18.4 6.1 2.0 0.0

40代 57.9 52.6 64.2 62.1 35.8 26.3 7.4 9.5 9.5 3.2 0.0

50代 64.4 42.6 60.4 66.3 35.6 23.8 8.9 10.9 5.9 3.0 1.0

60代 69.2 20.3 58.0 65.7 18.9 28.7 7.7 10.5 10.5 0.0 0.7

70歳以上 82.5 13.0 53.7 54.2 7.3 35.6 8.5 13.6 18.1 1.1 0.0

60歳以上計 77.6 15.7 55.3 58.5 11.6 33.0 8.2 12.4 15.3 0.7 0.3

10代 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

20代 51.3 51.3 59.0 41.0 53.8 30.8 12.8 15.4 7.7 0.0 0.0

20代以下計 48.4 51.2 55.6 38.7 50.8 31.9 12.1 17.3 7.3 0.0 0.0

30代 59.4 62.5 56.3 46.9 18.8 35.9 10.9 18.8 9.4 1.6 0.0

40代 57.6 55.3 60.0 61.2 27.1 45.9 7.1 15.3 10.6 2.4 0.0

50代 69.5 37.4 48.1 58.8 21.4 35.9 6.1 6.9 11.5 2.3 0.0

60代 77.2 33.8 55.2 66.2 13.8 45.5 17.2 11.7 16.6 2.8 0.0

70歳以上 80.4 16.0 45.7 48.9 5.0 44.3 7.3 18.3 15.1 2.3 0.0

60歳以上計 79.3 21.8 48.8 54.5 7.9 44.7 10.5 16.1 15.6 2.4 0.0

未婚 59.5 39.2 53.6 48.9 35.7 32.6 11.3 15.2 9.1 3.5 0.4

既婚 69.9 35.8 55.6 56.8 17.6 35.9 9.3 13.0 12.7 1.9 0.0

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

66.0 31.2 59.5 58.0 17.5 36.9 10.6 13.8 11.5 1.1 0.5

子どもはいない 61.8 30.0 53.7 53.3 31.1 35.2 11.3 14.7 9.2 3.3 0.3

未就学児（小学校入学前） 65.1 68.1 65.6 19.2 14.4 23.4 17.7 12.2 7.5 2.1 0.0

小学生 52.7 57.9 62.0 61.5 24.2 44.6 7.1 20.1 13.2 0.0 0.0

中学生 57.2 84.0 66.2 54.6 42.0 39.3 19.9 15.4 13.8 2.8 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 47.4 75.6 58.4 59.2 26.0 17.5 2.6 5.8 9.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

39.6 72.5 49.1 50.8 31.3 20.1 1.9 5.7 3.8 4.2 0.0

社会人（未就業を含む） 76.6 24.6 54.8 59.1 13.5 37.1 8.7 12.9 13.9 1.6 0.1

独身期 51.4 47.6 56.0 40.1 36.4 30.1 14.3 13.9 6.5 4.4 0.0

家族形成期 57.6 55.8 63.6 32.8 22.6 25.3 17.9 15.4 7.4 1.4 0.0

家族成長前期 53.6 66.8 62.9 58.7 29.9 43.4 11.5 18.3 13.5 0.9 0.0

家族成長後期 40.4 74.6 53.7 54.7 29.5 19.8 2.3 6.0 6.2 2.5 0.0

家族成熟期 67.2 41.0 63.2 67.5 27.4 32.2 8.0 11.7 9.2 2.1 0.0

老齢期 78.5 18.9 51.9 56.4 9.6 39.2 9.4 14.4 15.4 1.6 0.1

その他 74.5 17.8 52.4 67.4 32.3 36.1 5.7 9.4 8.9 3.6 0.8

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

138 数表（8） 

《Ｑ２で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 悩みや不安を感じていることは、どのようなことですか。（○はいくつでも） 

 
自
分
や
家
族
の
健
康

自
分
や
家
族
の
生
活
（

進
学
、

就
職
、

結
婚
、

子
育
て
な
ど
）

上
の
問
題

今
後
の
生
活
費
の
見
通
し

老
後
の
生
活
設
計

自
分
の
仕
事
上
の
問
題

台
風
や
地
震
な
ど
の
災
害

環
境
変
化
（

居
住
環
境
・
生
活
環
境
）

犯
罪
や
、

交
通
事
故
に
遭
う
の
で
は
な

い
か
と
い
う
不
安

東
日
本
大
震
災
に
伴
い
発
生
し
た
不
安

（

電
力
供
給
や
原
発
問
題
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

67.3 35.8 55.3 55.0 21.4 35.3 9.8 13.5 11.8 2.1 0.1

農林漁業（事業主・家族従事） 77.4 29.4 46.0 54.8 19.0 32.8 8.9 12.3 9.2 2.4 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

59.8 31.6 47.3 58.1 33.8 34.3 10.2 8.5 10.0 1.8 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

60.8 45.6 49.9 55.7 32.7 28.1 8.5 10.5 8.2 2.0 0.0

給与所得者　労務作業者 58.2 39.1 77.0 62.5 38.9 33.8 10.3 17.9 13.3 2.9 0.6

無職（収入あり・なし） 75.1 28.2 56.0 52.8 8.6 40.8 9.1 14.9 13.9 1.9 0.2

学生・その他 53.5 59.9 57.5 54.2 27.3 33.5 23.1 20.1 14.7 4.6 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 65.8 30.8 46.8 57.0 28.7 33.8 9.7 9.8 9.7 2.0 0.0

給与所得者小計 60.1 44.0 56.7 57.4 34.3 29.5 9.0 12.4 9.5 2.2 0.1

その他小計 73.1 31.1 56.2 52.9 10.3 40.1 10.4 15.3 14.0 2.2 0.1

10年未満 58.8 54.6 70.3 38.7 29.3 28.1 9.1 16.9 6.8 2.0 0.0

10年～20年未満 48.1 48.2 45.3 53.9 17.0 36.1 21.1 18.7 9.5 9.0 0.0

20年～30年未満 52.7 41.1 50.8 46.3 31.9 28.9 9.9 15.2 10.4 1.6 0.0

30年以上 68.9 30.5 54.3 54.3 20.4 35.0 10.1 11.9 12.2 1.7 0.2

生まれてからずっと 71.0 35.3 56.1 58.3 19.9 37.0 8.9 13.4 12.4 1.9 0.1

持家 68.0 35.2 53.2 55.3 19.0 36.7 9.3 12.9 12.2 2.0 0.2

持家以外 64.0 38.3 64.4 53.6 32.0 29.2 12.0 16.4 9.9 2.7 0.0

一戸建て 68.4 35.9 53.6 54.8 18.9 36.9 9.0 13.2 12.4 2.2 0.2

一戸建て以外 63.1 34.4 61.8 55.7 32.1 29.4 13.2 14.8 9.3 1.8 0.0

その他 56.1 60.8 70.4 56.1 11.3 22.4 0.0 14.1 0.0 11.3 0.0

利用する 63.9 41.3 55.6 54.6 25.9 32.7 10.1 12.8 10.4 2.1 0.2

利用しない 78.2 17.8 53.9 57.0 6.4 44.0 9.3 15.7 16.8 2.0 0.0

住宅地域 66.2 37.1 57.4 55.4 21.8 34.6 9.3 14.1 11.7 2.4 0.2

商業地域 72.8 21.0 46.2 57.9 21.6 29.0 6.8 5.0 9.8 1.3 0.0

工業地域 69.4 20.9 53.5 44.6 26.3 31.4 14.0 9.2 17.2 0.0 0.0

農漁業地域 69.3 34.9 47.2 52.5 18.6 40.2 8.9 12.3 10.1 2.3 0.0

山間地域 69.0 41.1 54.3 60.4 20.9 40.2 19.3 17.2 14.8 1.2 0.0

その他 100.0 17.5 34.9 30.2 17.5 34.9 0.0 17.5 0.0 0.0 0.0

東部地域 68.1 34.8 54.7 53.0 21.2 30.3 9.5 12.5 10.2 3.0 0.2

中部地域 65.2 37.6 54.6 54.5 21.0 39.7 8.0 13.5 12.7 1.6 0.2

西部地域 68.3 35.2 56.5 57.4 21.9 36.1 11.8 14.3 12.4 1.8 0.0

静岡市 65.6 39.2 53.2 58.5 20.9 40.4 8.1 14.6 13.3 1.4 0.0

浜松市 69.0 36.1 54.1 55.7 19.6 31.8 11.7 14.2 10.1 1.5 0.0

その他の市部 67.5 35.4 57.0 54.1 22.8 36.5 10.0 13.8 12.6 2.2 0.2

郡部 64.1 30.6 51.6 51.6 18.0 24.5 7.2 6.2 6.7 5.5 0.0

伊豆半島地域 68.9 33.5 58.4 48.3 24.6 36.3 7.7 12.5 9.0 4.8 0.0

東部地域 67.9 35.2 53.8 54.2 20.4 28.8 9.9 12.5 10.5 2.5 0.3

中部地域 65.6 39.2 53.2 58.5 20.9 40.4 8.1 14.6 13.3 1.4 0.0

志太榛原・中東地域 65.5 34.9 58.1 55.1 22.6 41.4 9.5 12.9 13.7 2.0 0.2

西部地域 69.2 35.8 54.8 55.3 20.8 32.3 11.9 14.5 10.8 1.7 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

70.4 32.8 56.8 51.7 23.9 34.1 7.8 15.5 10.0 3.4 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

139 数表（9） 

Ｑ３ あなたは、静岡県は住みよいところだと思いますか。（○は１つ） 

 
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

48.3 42.1 3.9 1.9 2.9 0.8

男性 46.5 43.5 4.4 1.7 3.0 0.9

女性 49.8 41.1 3.5 2.1 2.8 0.7

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 35.1 53.6 7.2 3.1 1.0 0.0

20代以下計 37.7 53.0 5.9 2.5 0.8 0.0

30代 43.4 45.5 5.5 2.8 2.8 0.0

40代 41.3 45.1 6.4 2.1 4.7 0.4

50代 49.0 44.5 2.4 1.7 2.1 0.3

60代 46.2 44.6 2.2 1.6 4.1 1.4

70歳以上 59.4 31.8 2.7 1.5 2.9 1.7

60歳以上計 54.9 36.2 2.5 1.6 3.3 1.6

10代 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 40.9 50.0 6.8 2.3 0.0 0.0

20代以下計 48.0 44.6 5.5 1.8 0.0 0.0

30代 44.1 45.8 6.8 0.0 3.4 0.0

40代 38.2 47.2 6.5 3.3 4.9 0.0

50代 50.0 41.7 3.0 3.0 1.5 0.8

60代 40.8 49.7 2.6 1.0 5.2 0.5

70歳以上 53.6 37.2 3.3 0.8 2.5 2.5

60歳以上計 48.9 41.8 3.1 0.9 3.5 1.8

10代 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 30.2 56.6 7.5 3.8 1.9 0.0

20代以下計 28.9 60.1 6.3 3.1 1.6 0.0

30代 43.0 45.3 4.7 4.7 2.3 0.0

40代 44.1 43.2 6.3 0.9 4.5 0.9

50代 48.1 46.9 1.9 0.6 2.5 0.0

60代 52.2 39.3 1.7 1.7 2.8 2.2

70歳以上 64.5 27.3 2.1 2.1 2.8 1.1

60歳以上計 60.7 31.1 2.0 2.0 2.8 1.4

未婚 37.9 49.2 6.7 3.0 2.9 0.3

既婚 51.3 40.6 3.2 1.2 3.0 0.7

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

50.4 37.7 2.0 4.2 3.0 2.7

子どもはいない 40.7 47.5 5.4 2.7 3.3 0.4

未就学児（小学校入学前） 45.8 43.3 7.5 1.7 1.7 0.0

小学生 36.2 54.4 2.5 4.3 2.5 0.0

中学生 42.3 50.0 1.9 0.0 5.8 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 44.1 42.9 7.6 0.0 5.4 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

53.0 38.0 7.1 0.0 1.8 0.0

社会人（未就業を含む） 55.0 36.8 2.4 1.6 2.7 1.5

独身期 36.5 53.0 6.5 2.1 1.9 0.0

家族形成期 47.7 44.4 5.4 1.3 1.3 0.0

家族成長前期 38.1 53.0 2.4 2.7 3.8 0.0

家族成長後期 48.6 40.4 7.6 0.0 3.4 0.0

家族成熟期 50.1 42.3 2.3 2.5 2.2 0.6

老齢期 54.9 36.2 2.5 1.6 3.3 1.6

その他 42.3 43.0 5.6 4.2 4.2 0.7

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

140 数表（10） 

Ｑ３ あなたは、静岡県は住みよいところだと思いますか。（○は１つ） 

 
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

48.3 42.1 3.9 1.9 2.9 0.8

農林漁業（事業主・家族従事） 57.9 36.3 0.0 2.5 3.3 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

53.6 37.3 2.9 1.8 4.3 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

45.3 47.8 4.1 1.5 1.2 0.2

給与所得者　労務作業者 39.9 44.1 7.1 3.0 5.4 0.4

無職（収入あり・なし） 50.7 38.8 3.8 1.7 3.7 1.3

学生・その他 44.2 49.2 1.7 3.9 0.0 1.1

自営業（事業主・家族従事）小計 55.0 37.0 2.0 2.0 4.0 0.0

給与所得者小計 43.9 46.8 4.8 1.9 2.3 0.3

その他小計 49.9 40.1 3.5 2.0 3.3 1.3

10年未満 25.9 51.9 11.8 6.1 3.5 0.8

10年～20年未満 35.3 58.5 3.8 1.3 0.0 1.1

20年～30年未満 39.5 52.5 4.0 1.5 2.5 0.0

30年以上 52.3 39.6 2.7 1.9 2.5 1.0

生まれてからずっと 51.2 39.0 3.7 1.7 3.5 0.9

持家 49.2 42.5 2.9 1.6 2.8 0.8

持家以外 44.3 39.8 8.3 3.6 3.2 0.7

一戸建て 49.4 42.2 3.3 1.6 2.7 0.8

一戸建て以外 44.1 41.8 6.5 3.1 3.8 0.7

その他 44.1 37.8 0.0 10.5 0.0 7.6

利用する 44.5 45.3 4.5 2.1 2.9 0.7

利用しない 60.8 31.6 1.8 1.3 3.2 1.3

住宅地域 49.1 41.6 4.0 2.1 2.4 0.9

商業地域 54.7 35.2 2.7 0.0 6.1 1.4

工業地域 53.1 41.4 0.0 0.0 5.5 0.0

農漁業地域 42.9 46.9 5.0 2.9 1.8 0.6

山間地域 42.0 44.8 3.7 0.9 7.8 0.9

その他 17.8 71.7 0.0 0.0 10.5 0.0

東部地域 46.3 43.4 3.9 2.0 3.4 1.0

中部地域 50.8 38.4 5.2 1.9 2.6 1.1

西部地域 48.1 44.2 2.6 1.9 2.8 0.4

静岡市 45.9 41.2 6.9 2.4 2.4 1.3

浜松市 48.1 43.0 3.9 1.9 3.0 0.0

その他の市部 49.0 43.0 2.5 1.8 2.8 1.0

郡部 50.5 35.4 5.8 2.3 5.2 0.8

伊豆半島地域 42.6 43.5 5.7 2.7 4.1 1.4

東部地域 47.2 43.4 3.4 1.8 3.2 1.0

中部地域 45.9 41.2 6.9 2.4 2.4 1.3

志太榛原・中東地域 53.3 39.9 1.7 1.7 2.6 0.7

西部地域 48.1 43.2 3.6 1.7 3.0 0.3

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

49.8 38.5 5.3 1.5 3.2 1.6

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

141 数表（11） 

《Ｑ３で「１」または「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ あなたが、静岡県は住みよいところだと思う理由はなんですか。（○は３つまで） 

 
気
候
が
温
暖
で
、

自
然
が
豊
か
だ
か
ら

県
民
の
人
柄
が
よ
く
、

人
付
き
合
い
を

し
や
す
い
か
ら

温
泉
や
運
動
な
ど
の
施
設
が
多
く
、

レ

ジ
ャ
ー
、

ス
ポ
ー

ツ
な
ど
に
親
し
み
や

す
い
か
ら

公
園
や
歩
道
な
ど
の
住
環
境
が
整
っ

て

い
る
か
ら

医
療
や
福
祉
の
質
が
高
い
か
ら

農
林
水
産
物
が
豊
富
で
、

豊
か
な
食
生

活
を
送
れ
る
か
ら

産
業
が
発
達
し
、

十
分
な
雇
用
機
会
が

あ
る
な
ど
、

雇
用
環
境
が
よ
い
か
ら

交
通
網
が
発
達
し
て
い
る
か
ら

質
の
高
い
文
化
に
ふ
れ
る
機
会
が
多

く
、

文
化
活
動
も
盛
ん
で
あ
る
か
ら

教
育
や
学
習
の
機
会
や
場
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

防
災
や
治
安
の
面
で
安
心
だ
か
ら

首
都
圏
、

中
京
圏
な
ど
の
都
市
圏
へ
近

い
か
ら

生
ま
れ
育
っ

た
と
こ
ろ
だ
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
、

な
ん
と
な
く

無
回
答

86.2 21.6 9.6 5.0 5.2 18.7 2.5 10.7 1.0 0.4 5.4 21.5 54.9 1.1 1.2 0.9

男性 87.3 18.9 11.5 4.5 3.9 19.7 3.4 12.0 0.5 0.5 5.5 22.0 55.4 1.2 1.1 0.4

女性 85.2 23.8 7.9 5.4 6.4 17.8 1.5 9.5 1.3 0.3 5.3 21.2 54.5 1.1 1.3 1.3

その他 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 66.7 22.2 11.1 16.7 0.0 11.1 5.6 5.6 5.6 0.0 5.6 33.3 77.8 0.0 0.0 0.0

20代 75.6 16.3 7.0 4.7 3.5 10.5 2.3 12.8 1.2 1.2 3.5 30.2 60.5 3.5 1.2 0.0

20代以下計 73.8 17.4 7.8 7.0 2.8 10.6 3.0 11.4 2.0 0.9 3.9 30.8 63.9 2.8 0.9 0.0

30代 79.8 17.8 10.9 3.9 2.3 16.3 1.6 7.8 0.0 0.0 3.1 24.8 54.3 0.8 3.1 0.8

40代 86.7 28.1 13.3 4.9 3.4 17.7 2.5 6.9 2.0 1.0 3.0 24.1 55.7 1.5 2.0 0.5

50代 87.5 22.3 8.4 2.6 2.9 17.2 4.8 9.9 0.4 0.0 8.1 26.7 53.5 1.1 1.1 0.0

60代 91.4 20.5 9.5 5.7 5.4 22.0 3.6 9.8 0.3 0.0 4.2 19.9 55.7 0.6 0.9 1.2

70歳以上 90.3 21.4 8.6 5.7 9.7 22.7 0.8 14.5 1.1 0.4 7.4 12.6 51.5 0.6 0.4 1.9

60歳以上計 90.7 21.1 8.9 5.7 8.2 22.5 1.8 12.9 0.8 0.3 6.3 15.1 52.9 0.6 0.6 1.7

10代 77.8 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

20代 75.0 12.5 12.5 5.0 2.5 12.5 2.5 12.5 0.0 2.5 7.5 25.0 57.5 2.5 0.0 0.0

20代以下計 75.6 14.5 12.2 6.3 2.0 12.2 2.0 12.2 0.0 2.0 8.3 26.7 59.4 2.0 0.0 0.0

30代 83.0 17.0 9.4 3.8 0.0 20.8 3.8 9.4 0.0 0.0 0.0 28.3 56.6 1.9 1.9 0.0

40代 86.7 24.8 15.2 5.7 2.9 16.2 1.0 8.6 1.9 1.0 2.9 27.6 52.4 1.0 2.9 0.0

50代 87.6 22.3 7.4 1.7 2.5 16.5 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 25.6 57.0 0.8 0.8 0.0

60代 90.2 13.9 11.6 5.2 4.0 24.3 4.0 8.7 0.6 0.0 2.9 21.4 54.3 1.2 1.2 1.7

70歳以上 92.6 18.9 12.0 4.6 7.4 24.0 1.8 18.4 0.5 0.5 7.4 12.4 54.8 0.9 0.5 0.5

60歳以上計 91.7 17.0 11.8 4.8 6.1 24.1 2.7 14.8 0.5 0.3 5.7 15.7 54.7 1.0 0.7 0.9

10代 55.6 22.2 11.1 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 88.9 0.0 0.0 0.0

20代 76.1 19.6 2.2 4.3 4.3 8.7 2.2 13.0 2.2 0.0 0.0 34.8 63.0 4.3 2.2 0.0

20代以下計 72.3 20.1 3.8 7.7 3.5 9.1 3.8 10.6 3.8 0.0 0.0 34.5 67.9 3.5 1.8 0.0

30代 77.6 18.4 11.8 3.9 3.9 13.2 0.0 6.6 0.0 0.0 5.3 22.4 52.6 0.0 3.9 1.3

40代 86.6 30.9 11.3 4.1 4.1 19.6 3.1 5.2 2.1 1.0 3.1 20.6 59.8 2.1 1.0 1.0

50代 87.5 22.4 9.2 3.3 3.3 17.8 1.3 10.5 0.7 0.0 7.2 27.6 50.7 1.3 1.3 0.0

60代 92.6 27.6 7.4 6.1 6.7 19.6 3.1 11.0 0.0 0.0 5.5 18.4 57.1 0.0 0.6 0.6

70歳以上 88.4 23.6 5.8 6.6 11.6 21.6 0.0 11.2 1.5 0.4 7.3 12.7 48.6 0.4 0.4 3.1

60歳以上計 89.7 24.8 6.3 6.4 10.1 21.0 1.0 11.1 1.1 0.3 6.8 14.5 51.3 0.3 0.5 2.3

未婚 77.8 15.9 5.6 6.1 2.0 15.7 1.9 10.0 1.7 0.8 3.8 30.0 60.4 2.1 2.0 0.3

既婚 88.6 23.9 11.1 4.4 6.2 19.5 2.8 10.8 0.7 0.2 5.8 19.6 52.5 1.0 1.2 0.8

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

89.1 20.4 6.8 6.1 5.7 20.3 1.9 11.9 1.2 0.6 6.4 16.0 57.7 0.0 0.0 2.7

子どもはいない 81.3 17.3 8.8 5.0 1.9 17.9 1.5 10.0 0.5 0.9 4.2 29.5 59.2 2.3 2.0 0.3

未就学児（小学校入学前） 82.6 16.9 15.0 3.9 4.4 14.2 2.0 11.0 0.0 0.0 3.9 22.9 60.2 0.0 2.0 0.0

小学生 83.5 24.5 10.7 6.6 5.7 16.3 4.5 5.3 1.3 0.0 3.5 24.5 53.0 1.3 0.0 1.5

中学生 87.0 34.8 16.8 5.9 3.3 11.4 0.0 8.4 0.0 2.1 2.6 18.5 50.9 0.0 2.1 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 94.4 14.9 12.4 0.0 6.2 13.9 8.2 12.6 3.1 0.0 5.1 25.7 41.7 0.0 3.1 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

85.6 33.0 8.6 0.0 5.0 12.4 3.4 8.7 0.0 0.0 5.0 27.7 57.3 1.7 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 90.0 23.2 8.9 5.3 7.2 21.3 2.8 11.8 0.8 0.1 6.6 16.4 52.7 0.7 0.7 1.5

独身期 76.5 17.5 6.4 6.5 1.5 12.8 1.8 9.5 0.0 0.8 2.4 29.6 63.2 2.5 2.1 0.0

家族形成期 83.5 15.9 16.2 2.7 4.4 15.7 1.4 12.1 0.0 0.0 6.1 26.5 53.5 1.4 2.7 0.0

家族成長前期 84.5 28.9 12.5 5.8 4.4 14.7 2.9 6.6 0.8 0.8 2.6 22.7 52.5 0.8 0.8 1.0

家族成長後期 89.6 24.5 9.8 0.0 5.8 12.6 5.5 10.0 1.3 0.0 5.3 26.4 52.1 1.1 1.3 0.0

家族成熟期 87.2 28.2 9.7 3.6 3.0 18.0 6.2 6.7 0.6 0.0 8.5 22.5 50.5 0.6 1.8 0.0

老齢期 90.7 21.1 8.9 5.7 8.2 22.5 1.8 12.9 0.8 0.3 6.3 15.1 52.9 0.6 0.6 1.7

その他 84.2 17.8 8.8 4.2 0.9 21.8 1.7 8.9 1.7 0.9 5.5 32.3 59.6 2.4 0.9 0.9

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

142 数表（12） 

《Ｑ３で「１」または「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ あなたが、静岡県は住みよいところだと思う理由はなんですか。（○は３つまで） 

 
気
候
が
温
暖
で
、

自
然
が
豊
か
だ
か
ら

県
民
の
人
柄
が
よ
く
、

人
付
き
合
い
を

し
や
す
い
か
ら

温
泉
や
運
動
な
ど
の
施
設
が
多
く
、

レ

ジ
ャ
ー
、

ス
ポ
ー

ツ
な
ど
に
親
し
み
や

す
い
か
ら

公
園
や
歩
道
な
ど
の
住
環
境
が
整
っ

て

い
る
か
ら

医
療
や
福
祉
の
質
が
高
い
か
ら

農
林
水
産
物
が
豊
富
で
、

豊
か
な
食
生

活
を
送
れ
る
か
ら

産
業
が
発
達
し
、

十
分
な
雇
用
機
会
が

あ
る
な
ど
、

雇
用
環
境
が
よ
い
か
ら

交
通
網
が
発
達
し
て
い
る
か
ら

質
の
高
い
文
化
に
ふ
れ
る
機
会
が
多

く
、

文
化
活
動
も
盛
ん
で
あ
る
か
ら

教
育
や
学
習
の
機
会
や
場
が
充
実
し
て

い
る
か
ら

防
災
や
治
安
の
面
で
安
心
だ
か
ら

首
都
圏
、

中
京
圏
な
ど
の
都
市
圏
へ
近

い
か
ら

生
ま
れ
育
っ

た
と
こ
ろ
だ
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
、

な
ん
と
な
く

無
回
答

86.2 21.6 9.6 5.0 5.2 18.7 2.5 10.7 1.0 0.4 5.4 21.5 54.9 1.1 1.2 0.9

農林漁業（事業主・家族従事） 85.8 27.2 9.6 2.6 0.0 29.4 3.9 8.2 2.2 0.0 8.3 22.2 52.4 2.2 0.0 3.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

84.1 27.4 10.9 6.9 7.5 19.9 2.0 11.2 1.0 0.0 4.2 20.5 49.9 0.0 2.8 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

86.1 20.6 12.4 4.2 3.3 16.6 4.9 10.2 0.7 0.9 3.3 30.0 54.5 1.5 0.8 0.3

給与所得者　労務作業者 76.5 22.8 8.1 5.1 1.5 14.4 2.4 9.9 1.3 0.0 4.5 23.9 64.5 0.5 0.8 1.0

無職（収入あり・なし） 89.0 20.6 8.2 5.3 7.5 20.2 1.4 11.2 0.6 0.1 7.0 15.2 52.4 1.3 1.6 1.4

学生・その他 82.9 21.5 8.3 5.1 3.4 16.7 0.0 11.3 2.8 1.2 4.9 26.0 67.8 0.0 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 84.6 27.3 10.5 5.6 5.2 22.9 2.6 10.3 1.4 0.0 5.5 21.0 50.7 0.7 1.9 0.9

給与所得者小計 83.8 21.2 11.4 4.4 2.9 16.1 4.3 10.1 0.9 0.7 3.6 28.6 56.9 1.3 0.8 0.4

その他小計 88.3 20.7 8.2 5.3 7.0 19.8 1.2 11.2 0.8 0.3 6.7 16.6 54.4 1.1 1.4 1.2

10年未満 79.8 15.8 16.2 6.0 2.6 22.2 4.7 13.1 0.0 0.0 4.7 31.4 8.7 3.8 4.2 0.0

10年～20年未満 79.0 29.0 15.8 7.1 2.1 16.3 6.4 10.8 2.5 0.0 7.1 34.2 36.1 0.0 1.4 0.0

20年～30年未満 83.0 17.5 18.4 7.1 4.6 20.2 1.1 6.3 0.6 0.0 5.4 25.0 46.6 4.2 0.8 0.0

30年以上 87.0 23.6 9.1 5.5 7.0 17.0 2.4 9.9 0.6 0.0 6.1 24.4 45.7 0.7 2.1 1.1

生まれてからずっと 87.6 20.8 7.0 4.0 4.9 19.3 2.2 11.7 1.2 0.7 4.9 17.2 67.5 0.6 0.6 1.1

持家 85.9 21.9 9.6 4.7 5.3 18.8 2.4 10.2 1.1 0.5 5.1 20.9 56.9 1.3 1.3 1.1

持家以外 87.5 19.9 9.8 6.2 5.1 17.7 3.1 13.2 0.5 0.0 6.9 25.1 45.1 0.0 1.0 0.0

一戸建て 86.2 21.6 9.0 4.9 5.1 18.5 2.5 10.4 1.0 0.5 5.0 20.3 57.4 1.2 1.2 1.1

一戸建て以外 86.2 21.5 12.4 5.7 6.0 19.8 2.7 10.9 0.3 0.0 6.9 27.5 43.4 0.6 1.4 0.0

その他 84.1 12.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46.1 15.9 0.0 15.9 18.7 66.7 0.0 0.0 0.0

利用する 85.5 21.1 9.6 4.8 4.3 18.1 3.2 10.2 1.0 0.3 4.8 25.6 55.8 1.4 1.3 0.3

利用しない 88.1 23.0 9.4 5.8 8.4 20.6 0.4 12.5 0.8 0.5 7.3 8.9 52.2 0.3 0.9 2.9

住宅地域 87.6 21.1 10.3 5.3 5.6 17.9 2.7 11.2 1.2 0.5 5.1 22.1 54.4 1.1 0.9 0.8

商業地域 88.6 23.9 13.2 1.1 6.3 26.2 0.0 14.7 0.0 0.0 5.5 27.3 45.9 0.0 0.0 0.0

工業地域 83.0 14.8 4.8 11.6 2.1 24.2 0.0 7.4 0.0 0.0 10.5 24.5 63.8 0.0 2.6 0.0

農漁業地域 84.4 25.3 5.6 2.9 5.4 19.2 4.3 6.5 0.0 0.0 4.7 17.9 58.9 2.5 1.2 1.7

山間地域 73.7 22.3 9.2 4.5 1.7 18.6 0.0 9.1 1.3 0.0 7.6 17.2 59.2 0.7 4.8 0.0

その他 68.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 0.0 16.0 0.0 0.0 0.0 16.0 35.9 0.0 0.0 32.0

東部地域 83.5 20.0 12.5 3.7 2.5 20.8 0.4 11.8 0.4 1.0 4.3 25.8 56.8 1.1 1.3 1.0

中部地域 87.7 25.6 7.4 3.6 3.4 20.4 0.6 9.6 1.4 0.0 4.9 21.4 57.4 1.1 1.4 0.7

西部地域 87.4 19.4 8.7 7.4 9.3 15.2 6.1 10.5 1.2 0.2 6.9 17.7 51.1 1.1 1.1 0.9

静岡市 89.6 27.5 7.4 4.2 3.3 19.6 0.4 8.6 0.8 0.0 4.8 22.9 59.2 1.0 0.5 0.0

浜松市 87.4 18.3 7.9 8.6 13.0 12.7 6.8 10.0 1.5 0.3 7.3 20.6 50.7 0.8 0.8 0.7

その他の市部 84.6 20.1 10.9 3.6 2.9 20.8 1.7 12.4 0.8 0.5 4.9 22.0 54.6 1.2 1.7 1.3

郡部 86.2 27.7 10.8 6.5 3.4 19.1 0.7 4.7 0.9 1.1 4.5 17.2 60.5 2.0 0.7 0.7

伊豆半島地域 81.4 16.7 7.1 0.7 3.4 19.2 0.0 6.7 0.0 0.0 1.9 21.8 67.3 1.1 0.0 0.7

東部地域 84.0 20.8 13.8 4.4 2.3 21.2 0.6 13.1 0.4 1.2 4.9 26.7 54.2 1.1 1.6 1.1

中部地域 89.6 27.5 7.4 4.2 3.3 19.6 0.4 8.6 0.8 0.0 4.8 22.9 59.2 1.0 0.5 0.0

志太榛原・中東地域 86.3 23.3 8.5 3.9 3.1 20.0 2.0 11.3 1.5 0.0 4.9 16.6 55.3 1.6 1.9 1.3

西部地域 87.4 17.4 8.3 8.4 12.6 13.7 7.4 9.9 1.4 0.2 7.9 19.7 48.9 0.7 0.9 0.9

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

86.1 22.1 12.7 1.6 3.1 20.7 0.3 9.5 0.0 0.0 2.2 30.1 53.9 1.1 0.6 1.1

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

143 数表（13） 

Ｑ４ あなたは、県の政治や行政にどの程度関心がありますか。（○は１つ） 

 
非
常
に
関
心
が
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

9.0 54.6 28.1 4.4 3.2 0.7

男性 11.2 53.9 28.3 4.4 1.7 0.3

女性 6.9 55.3 28.1 4.5 4.4 0.8

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 0.0

20代 6.2 46.4 34.0 12.4 1.0 0.0

20代以下計 7.1 46.0 31.9 12.1 2.8 0.0

30代 5.5 50.3 31.0 9.0 4.1 0.0

40代 8.9 47.7 36.6 4.3 2.6 0.0

50代 9.6 55.1 27.1 3.1 5.1 0.0

60代 6.5 60.3 28.4 2.2 1.6 1.1

70歳以上 12.5 60.5 21.1 1.3 2.9 1.7

60歳以上計 10.4 60.4 23.6 1.6 2.4 1.5

10代 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1 0.0

20代 4.5 47.7 38.6 9.1 0.0 0.0

20代以下計 8.0 47.1 33.3 9.5 2.1 0.0

30代 10.2 50.8 28.8 8.5 1.7 0.0

40代 10.6 41.5 39.0 7.3 1.6 0.0

50代 12.1 55.3 25.8 3.8 3.0 0.0

60代 8.4 58.1 31.4 1.0 1.0 0.0

70歳以上 14.6 62.8 18.8 1.3 1.3 1.3

60歳以上計 12.3 61.0 23.5 1.2 1.2 0.8

10代 0.0 44.4 33.3 11.1 11.1 0.0

20代 7.5 45.3 30.2 15.1 1.9 0.0

20代以下計 6.3 45.1 30.7 14.4 3.4 0.0

30代 2.3 50.0 32.6 9.3 5.8 0.0

40代 6.3 55.0 34.2 0.9 3.6 0.0

50代 7.5 55.0 28.1 2.5 6.9 0.0

60代 4.5 62.9 25.3 3.4 2.2 1.7

70歳以上 10.3 58.9 23.0 1.4 4.3 2.1

60歳以上計 8.5 60.1 23.8 2.0 3.6 2.0

未婚 5.5 51.7 30.6 9.0 3.1 0.2

既婚 10.4 55.3 28.0 2.8 2.9 0.6

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

8.8 56.2 23.1 4.7 5.0 2.2

子どもはいない 6.9 49.3 32.0 8.3 3.5 0.0

未就学児（小学校入学前） 5.0 57.4 22.5 9.5 5.6 0.0

小学生 11.3 45.9 32.2 8.3 2.3 0.0

中学生 3.1 54.0 38.7 1.9 2.4 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 10.3 49.4 40.3 0.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

11.3 51.1 34.2 1.8 1.5 0.0

社会人（未就業を含む） 10.4 59.1 24.2 2.0 3.2 1.2

独身期 5.0 48.9 30.8 11.8 3.5 0.0

家族形成期 6.1 49.2 31.2 9.4 4.1 0.0

家族成長前期 7.9 49.1 34.6 6.0 2.4 0.0

家族成長後期 11.4 49.0 37.6 1.1 0.9 0.0

家族成熟期 10.3 54.2 27.2 2.8 5.5 0.0

老齢期 10.4 60.4 23.6 1.6 2.4 1.5

その他 8.0 49.9 30.7 6.1 5.4 0.0

女
性
年
代

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代



 

144 数表（14） 

Ｑ４ あなたは、県の政治や行政にどの程度関心がありますか。（○は１つ） 

 
非
常
に
関
心
が
あ
る

ま
あ
ま
あ
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

9.0 54.6 28.1 4.4 3.2 0.7

農林漁業（事業主・家族従事） 10.2 58.7 22.0 3.2 5.8 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

11.2 71.9 14.1 0.7 2.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

9.2 52.8 29.2 5.8 3.0 0.0

給与所得者　労務作業者 4.9 45.7 42.2 6.8 0.4 0.0

無職（収入あり・なし） 9.0 56.2 26.6 2.9 4.1 1.2

学生・その他 12.3 42.0 32.7 10.8 1.3 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 10.9 67.9 16.6 1.5 3.2 0.0

給与所得者小計 8.1 51.0 32.6 6.0 2.3 0.0

その他小計 9.4 54.5 27.3 3.9 3.8 1.2

10年未満 13.5 46.2 32.5 2.4 4.7 0.8

10年～20年未満 10.2 44.9 35.3 4.3 5.3 0.0

20年～30年未満 3.7 49.2 37.0 7.4 2.3 0.4

30年以上 11.9 56.7 25.0 2.8 2.5 1.1

生まれてからずっと 7.9 56.2 27.0 5.0 3.3 0.5

持家 9.0 55.1 27.5 4.3 3.4 0.7

持家以外 9.3 52.5 30.5 5.0 2.3 0.5

一戸建て 9.1 55.2 27.8 3.8 3.3 0.7

一戸建て以外 8.5 52.3 29.3 7.3 2.5 0.2

その他 23.5 49.2 19.7 0.0 0.0 7.6

利用する 9.5 52.9 29.6 5.3 2.4 0.3

利用しない 7.2 60.3 23.8 1.6 5.8 1.4

住宅地域 8.6 55.1 27.8 4.7 3.1 0.6

商業地域 13.7 54.6 22.7 2.5 5.2 1.4

工業地域 9.0 56.5 23.6 2.5 6.4 2.0

農漁業地域 11.8 50.6 32.6 2.7 1.8 0.6

山間地域 7.3 54.8 29.4 5.9 2.6 0.0

その他 0.0 43.0 57.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 9.3 53.5 28.3 5.6 2.6 0.8

中部地域 9.1 58.1 24.6 4.9 2.9 0.3

西部地域 8.7 52.5 31.1 3.0 3.9 0.9

静岡市 11.7 58.2 21.6 5.8 2.1 0.5

浜松市 8.2 51.0 32.5 2.9 4.7 0.7

その他の市部 8.2 54.9 28.7 4.5 3.0 0.7

郡部 11.4 53.3 27.0 5.1 2.4 0.8

伊豆半島地域 9.8 47.3 31.1 5.4 5.0 1.4

東部地域 9.2 55.1 27.5 5.6 2.0 0.6

中部地域 11.7 58.2 21.6 5.8 2.1 0.5

志太榛原・中東地域 7.7 55.5 29.8 3.2 3.4 0.4

西部地域 8.0 52.4 31.2 3.1 4.5 0.9

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

10.5 53.4 27.9 4.5 2.7 0.9

ある 14.9 58.0 21.6 3.2 1.8 0.4

ない 3.1 51.4 34.9 5.7 4.4 0.5

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

周
辺
地
域

行
政
へ

の
意
見

や
要
望

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
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居
住
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居
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所
有

形
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イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト



 

145 数表（15） 

《Ｑ４で「１」または「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ１ 県の政治や行政に関心がある理由はなんですか。（○は１つ） 

 
静
岡
県
に
愛
着
が
あ
る
か
ら

自
分
の
生
活
に
関
係
が
あ
る
か
ら

国
や
市
町
行
政
も
含
め
政
治
や
行
政
に

関
心
が
あ
る
か
ら

県
に
行
っ

て
ほ
し
い
こ
と
が
あ
る
か
ら

県
が
現
在
行
っ

て
い
る
こ
と
に
不
満
が

あ
る
か
ら

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
で
県
の
政
治
や
行

政
に
つ
い
て
よ
く
見
聞
き
す
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

13.8 52.8 13.1 2.8 6.8 9.3 0.6 0.8

男性 15.1 45.7 16.6 3.0 10.6 7.5 1.0 0.4

女性 12.6 59.5 9.8 2.5 3.3 11.0 0.3 1.1

その他 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 10.0 70.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

20代 11.8 66.7 7.8 2.0 7.8 3.9 0.0 0.0

20代以下計 11.4 67.3 8.2 1.6 6.4 3.2 0.0 1.9

30代 8.6 66.7 11.1 1.2 6.2 4.9 1.2 0.0

40代 10.5 65.4 6.8 3.0 9.8 3.8 0.8 0.0

50代 10.6 58.2 13.2 4.2 7.9 5.3 0.0 0.5

60代 15.4 44.5 14.2 2.8 7.3 13.4 0.8 1.6

70歳以上 18.4 39.6 17.3 2.9 5.0 15.2 0.8 0.8

60歳以上計 17.4 41.2 16.3 2.9 5.7 14.6 0.8 1.1

10代 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 26.1 47.8 8.7 4.3 13.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 20.0 56.1 10.6 3.3 10.0 0.0 0.0 0.0

30代 5.6 47.2 22.2 2.8 11.1 8.3 2.8 0.0

40代 10.9 54.7 10.9 1.6 15.6 4.7 1.6 0.0

50代 11.2 52.8 14.6 5.6 9.0 5.6 0.0 1.1

60代 14.2 38.6 20.5 3.1 11.8 9.4 0.8 1.6

70歳以上 20.5 38.4 18.4 2.2 8.6 10.8 1.1 0.0

60歳以上計 18.4 38.4 19.1 2.5 9.7 10.4 1.0 0.5

10代 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

20代 0.0 82.1 7.1 0.0 3.6 7.1 0.0 0.0

20代以下計 3.6 77.5 6.1 0.0 3.1 6.1 0.0 3.6

30代 11.1 82.2 2.2 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0

40代 10.3 76.5 2.9 2.9 4.4 2.9 0.0 0.0

50代 10.0 63.0 12.0 3.0 7.0 5.0 0.0 0.0

60代 16.7 50.8 7.5 2.5 2.5 17.5 0.8 1.7

70歳以上 16.4 40.5 16.4 3.6 1.5 19.5 0.5 1.5

60歳以上計 16.5 43.7 13.6 3.3 1.8 18.9 0.6 1.6

未婚 12.3 59.3 10.3 3.2 7.6 5.2 1.1 0.9

既婚 14.0 51.9 14.4 2.5 6.3 9.8 0.6 0.5

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

16.0 46.3 9.9 4.0 8.5 13.0 0.0 2.2

子どもはいない 10.4 56.4 13.0 3.6 9.0 6.0 0.9 0.7

未就学児（小学校入学前） 15.8 66.6 9.8 0.0 2.3 5.6 0.0 0.0

小学生 8.4 67.7 9.3 0.0 12.9 1.6 0.0 0.0

中学生 6.2 75.5 11.5 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 3.7 70.8 8.2 4.5 0.0 12.7 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

4.7 64.9 12.2 4.9 13.3 0.0 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 17.1 45.5 14.2 2.9 5.8 12.6 0.7 1.1

独身期 9.3 67.8 6.3 1.4 7.7 4.9 1.1 1.6

家族形成期 15.1 58.7 15.3 2.3 4.1 4.5 0.0 0.0

家族成長前期 7.7 71.9 9.6 0.0 9.5 1.3 0.0 0.0

家族成長後期 3.5 66.4 11.3 5.0 8.5 5.4 0.0 0.0

家族成熟期 13.4 63.1 7.7 3.6 5.3 6.0 0.0 0.9

老齢期 17.4 41.2 16.3 2.9 5.7 14.6 0.8 1.1

その他 10.4 51.9 13.5 5.7 12.5 4.7 1.3 0.0

女
性
年
代

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代



 

146 数表（16） 

《Ｑ４で「１」または「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ１ 県の政治や行政に関心がある理由はなんですか。（○は１つ） 

 
静
岡
県
に
愛
着
が
あ
る
か
ら

自
分
の
生
活
に
関
係
が
あ
る
か
ら

国
や
市
町
行
政
も
含
め
政
治
や
行
政
に

関
心
が
あ
る
か
ら

県
に
行
っ

て
ほ
し
い
こ
と
が
あ
る
か
ら

県
が
現
在
行
っ

て
い
る
こ
と
に
不
満
が

あ
る
か
ら

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
で
県
の
政
治
や
行

政
に
つ
い
て
よ
く
見
聞
き
す
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

13.8 52.8 13.1 2.8 6.8 9.3 0.6 0.8

農林漁業（事業主・家族従事） 12.9 32.1 19.5 7.7 10.1 12.3 5.3 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

13.6 51.6 13.0 2.6 9.2 9.3 0.0 0.6

給与所得者
管理・専門技術・事務職

10.9 60.0 12.9 3.0 8.8 4.2 0.2 0.0

給与所得者　労務作業者 12.5 56.4 10.5 5.8 5.8 6.2 1.7 1.2

無職（収入あり・なし） 15.8 48.9 13.3 2.0 5.2 13.4 0.5 1.0

学生・その他 15.0 60.2 9.0 2.4 5.5 4.3 0.0 3.6

自営業（事業主・家族従事）小計 13.4 46.4 14.8 4.0 9.4 10.1 1.4 0.5

給与所得者小計 11.2 59.2 12.4 3.6 8.2 4.6 0.6 0.3

その他小計 15.7 50.0 12.9 2.0 5.2 12.4 0.5 1.2

10年未満 0.0 62.7 11.8 2.2 14.7 8.7 0.0 0.0

10年～20年未満 8.2 59.3 15.6 2.4 8.4 1.9 0.0 4.2

20年～30年未満 18.7 56.1 12.6 4.8 6.0 1.9 0.0 0.0

30年以上 11.0 51.2 15.5 3.5 7.7 10.4 0.4 0.3

生まれてからずっと 16.3 51.8 11.7 2.2 5.5 10.6 0.9 1.0

持家 14.3 52.0 14.2 2.5 5.9 9.6 0.6 1.0

持家以外 11.4 57.3 7.6 4.4 10.6 8.1 0.6 0.0

一戸建て 14.3 52.2 13.8 2.5 6.2 9.5 0.6 0.9

一戸建て以外 11.4 57.0 10.2 4.3 8.7 8.0 0.0 0.3

その他 14.4 24.9 0.0 0.0 17.9 24.9 17.9 0.0

利用する 12.2 56.3 12.4 2.7 8.1 7.0 0.6 0.6

利用しない 18.4 42.2 15.3 3.2 3.0 15.8 0.8 1.3

住宅地域 13.3 54.9 12.3 2.7 7.0 8.6 0.2 0.9

商業地域 20.1 52.2 9.4 2.0 5.5 10.8 0.0 0.0

工業地域 5.3 58.7 15.3 3.8 0.0 16.9 0.0 0.0

農漁業地域 17.3 41.1 17.3 0.9 9.1 10.7 2.9 0.6

山間地域 11.1 43.0 18.5 7.7 4.9 11.9 2.8 0.0

その他 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 15.4 46.8 16.7 2.5 8.4 8.9 0.3 0.9

中部地域 13.2 55.6 9.9 3.2 7.5 9.5 0.2 0.8

西部地域 12.7 56.3 12.3 2.7 4.5 9.6 1.4 0.6

静岡市 13.3 55.2 9.0 3.7 9.7 7.8 0.0 1.4

浜松市 13.3 58.5 10.2 3.3 6.0 7.4 1.1 0.3

その他の市部 13.7 51.2 15.0 2.5 6.1 9.8 0.8 0.9

郡部 16.8 43.1 17.3 1.2 5.9 15.6 0.0 0.0

伊豆半島地域 14.0 47.6 20.5 2.0 6.2 8.3 1.4 0.0

東部地域 15.8 46.6 15.9 2.7 8.9 9.1 0.0 1.1

中部地域 13.3 55.2 9.0 3.7 9.7 7.8 0.0 1.4

志太榛原・中東地域 11.8 55.1 12.7 2.4 3.4 12.5 1.3 0.6

西部地域 13.7 57.5 11.2 2.9 5.3 8.0 1.0 0.3

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

15.3 46.2 18.4 0.8 8.4 9.8 0.5 0.5

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー
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ッ

ト

周
辺
地
域



 

147 数表（17） 

《Ｑ４で「３」または「４」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ２ 県の政治や行政に関心がない理由はなんですか。（○は１つ） 

 
静
岡
県
に
愛
着
が
な
い
か
ら

自
分
の
生
活
に
あ
ま
り
関
係
が
な
い
か

ら 国
や
市
町
行
政
も
含
め
政
治
や
行
政
に

は
関
心
が
な
い
か
ら

県
の
政
治
や
行
政
は
わ
か
り
に
く
い
か

ら 県
の
仕
事
を
信
頼
し
て
い
る
か
ら

自
分
の
意
見
を
出
し
て
も
反
映
さ
れ
な

い
か
ら

忙
し
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

3.0 14.9 18.6 28.3 4.0 19.4 6.1 4.0 1.8

男性 2.6 16.5 19.6 26.5 3.3 19.4 5.5 4.7 2.1

女性 3.3 13.4 17.8 29.8 4.6 19.4 6.7 3.4 1.5

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0

20代 4.4 2.2 24.4 33.3 2.2 24.4 6.7 2.2 0.0

20代以下計 3.8 1.9 21.2 33.3 1.9 27.9 8.0 1.9 0.0

30代 1.7 10.3 17.2 24.1 3.4 29.3 8.6 5.2 0.0

40代 8.3 12.5 24.0 18.8 3.1 22.9 5.2 5.2 0.0

50代 0.0 19.3 25.0 19.3 2.3 13.6 11.4 6.8 2.3

60代 1.8 19.5 14.2 40.7 3.5 11.5 4.4 2.7 1.8

70歳以上 0.9 24.8 10.3 35.0 8.5 11.1 0.9 2.6 6.0

60歳以上計 1.2 22.6 11.9 37.4 6.5 11.3 2.3 2.6 4.2

10代 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 4.8 28.6 23.8 4.8 28.6 9.5 0.0 0.0

20代以下計 0.0 4.3 25.7 26.4 4.3 30.7 8.6 0.0 0.0

30代 4.5 18.2 13.6 27.3 4.5 18.2 9.1 4.5 0.0

40代 7.0 15.8 24.6 10.5 0.0 28.1 5.3 8.8 0.0

50代 0.0 12.8 23.1 25.6 2.6 17.9 5.1 7.7 5.1

60代 1.6 17.7 14.5 40.3 1.6 12.9 6.5 3.2 1.6

70歳以上 0.0 29.2 12.5 37.5 8.3 4.2 0.0 2.1 6.3

60歳以上計 0.8 23.6 13.5 38.9 5.1 8.4 3.1 2.6 4.0

10代 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

20代 8.3 0.0 20.8 41.7 0.0 20.8 4.2 4.2 0.0

20代以下計 7.0 0.0 17.4 39.0 0.0 25.6 7.6 3.5 0.0

30代 0.0 5.6 19.4 22.2 2.8 36.1 8.3 5.6 0.0

40代 10.3 7.7 23.1 30.8 7.7 15.4 5.1 0.0 0.0

50代 0.0 24.5 26.5 14.3 2.0 10.2 16.3 6.1 0.0

60代 2.0 21.6 13.7 41.2 5.9 9.8 2.0 2.0 2.0

70歳以上 1.4 21.7 8.7 33.3 8.7 15.9 1.4 2.9 5.8

60歳以上計 1.6 21.7 10.5 36.1 7.7 13.8 1.6 2.6 4.5

未婚 5.7 8.7 21.0 25.7 1.7 27.3 5.4 3.9 0.6

既婚 1.8 16.0 18.9 30.4 4.6 16.6 6.5 4.1 1.1

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

2.4 28.2 9.9 23.6 5.7 9.4 6.2 4.3 10.3

子どもはいない 4.2 11.8 21.7 25.6 1.6 24.3 6.2 3.1 1.4

未就学児（小学校入学前） 0.0 5.5 5.5 36.5 5.5 26.3 10.9 9.9 0.0

小学生 4.3 8.5 23.4 19.7 2.8 31.0 6.9 3.5 0.0

中学生 14.2 0.0 14.2 23.7 3.8 29.5 9.7 4.7 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 6.7 12.2 18.9 24.4 12.2 18.9 6.7 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

0.0 17.8 23.0 26.0 5.1 9.4 9.4 9.4 0.0

社会人（未就業を含む） 0.8 22.0 16.3 32.2 5.2 11.9 4.3 4.1 3.2

独身期 3.1 4.5 22.8 27.6 1.7 31.7 5.5 3.1 0.0

家族形成期 0.0 12.4 12.4 34.6 6.2 18.7 10.0 5.6 0.0

家族成長前期 8.1 5.4 20.3 21.5 1.8 30.9 8.1 4.0 0.0

家族成長後期 3.0 15.7 21.6 24.0 8.3 13.7 8.3 5.4 0.0

家族成熟期 0.0 16.6 31.1 17.8 1.8 13.3 9.6 7.8 1.8

老齢期 1.2 22.6 11.9 37.4 6.5 11.3 2.3 2.6 4.2

その他 8.0 20.7 22.3 14.0 0.0 19.0 9.0 5.3 1.7

女
性
年
代

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代



 

148 数表（18） 

《Ｑ４で「３」または「４」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ２ 県の政治や行政に関心がない理由はなんですか。（○は１つ） 

 
静
岡
県
に
愛
着
が
な
い
か
ら

自
分
の
生
活
に
あ
ま
り
関
係
が
な
い
か

ら 国
や
市
町
行
政
も
含
め
政
治
や
行
政
に

は
関
心
が
な
い
か
ら

県
の
政
治
や
行
政
は
わ
か
り
に
く
い
か

ら 県
の
仕
事
を
信
頼
し
て
い
る
か
ら

自
分
の
意
見
を
出
し
て
も
反
映
さ
れ
な

い
か
ら

忙
し
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

3.0 14.9 18.6 28.3 4.0 19.4 6.1 4.0 1.8

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 0.0 12.8 32.4 9.8 16.3 14.2 8.0 6.5

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

0.0 25.1 12.1 44.3 0.0 6.1 12.4 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

2.1 12.7 20.2 25.3 3.5 23.3 6.7 5.1 1.1

給与所得者　労務作業者 4.7 15.4 20.4 23.7 1.2 21.9 4.4 7.5 0.9

無職（収入あり・なし） 3.3 17.2 18.2 31.8 5.0 15.6 3.1 3.0 2.8

学生・その他 3.8 8.8 17.8 20.4 5.8 25.7 17.7 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 0.0 14.3 12.4 39.2 4.2 10.5 13.2 3.5 2.8

給与所得者小計 2.9 13.6 20.3 24.8 2.8 22.8 6.0 5.9 1.0

その他小計 3.4 15.7 18.2 29.9 5.1 17.3 5.5 2.5 2.3

10年未満 7.7 13.9 18.5 11.9 0.0 35.4 3.8 5.8 3.1

10年～20年未満 12.0 6.0 21.4 22.2 0.0 26.4 8.7 3.4 0.0

20年～30年未満 4.0 6.0 20.3 30.2 7.0 25.4 6.1 0.9 0.0

30年以上 0.7 20.6 13.0 29.0 4.5 19.3 6.9 4.7 1.2

生まれてからずっと 2.2 15.3 20.5 30.0 3.9 15.3 5.8 4.4 2.6

持家 2.7 14.4 17.8 30.3 4.2 19.0 5.9 3.9 1.8

持家以外 4.1 16.3 22.4 18.9 3.1 21.2 7.5 4.7 1.8

一戸建て 2.4 14.8 17.9 29.2 4.3 20.1 5.5 4.0 1.8

一戸建て以外 5.3 14.9 21.8 24.6 2.8 16.0 8.6 4.3 1.6

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

利用する 3.5 12.3 19.8 27.1 3.3 22.5 6.7 4.1 0.8

利用しない 0.7 25.4 13.4 33.9 6.9 5.6 3.9 3.9 6.3

住宅地域 3.6 14.0 18.7 27.5 4.1 19.4 7.0 3.9 1.9

商業地域 0.0 37.2 29.3 24.1 0.0 5.5 0.0 3.9 0.0

工業地域 0.0 19.6 9.5 43.9 0.0 9.5 7.9 9.5 0.0

農漁業地域 0.0 15.7 12.3 32.9 3.5 27.3 3.4 3.2 1.6

山間地域 3.1 9.9 23.5 31.5 6.8 12.4 4.7 5.6 2.5

その他 0.0 0.0 25.2 0.0 0.0 74.8 0.0 0.0 0.0

東部地域 3.1 17.8 18.1 23.6 5.4 18.5 3.8 6.5 3.2

中部地域 1.8 18.3 17.2 27.8 4.5 18.6 6.9 4.0 1.0

西部地域 3.8 9.0 20.3 33.3 2.2 20.9 7.9 1.7 0.9

静岡市 2.5 19.7 19.8 23.7 3.9 19.7 8.1 1.7 1.1

浜松市 3.1 7.2 19.2 35.6 3.4 23.0 6.3 1.5 0.7

その他の市部 3.4 15.9 18.6 27.4 4.1 17.2 5.7 6.0 1.7

郡部 0.0 20.6 14.1 20.9 5.4 24.0 4.8 3.0 7.3

伊豆半島地域 0.0 20.1 27.1 20.1 4.8 16.7 1.6 5.9 3.7

東部地域 4.0 17.2 15.5 24.6 5.6 19.0 4.4 6.6 3.1

中部地域 2.5 19.7 19.8 23.7 3.9 19.7 8.1 1.7 1.1

志太榛原・中東地域 3.1 14.6 18.5 30.8 2.8 16.9 8.6 3.6 1.2

西部地域 3.0 7.5 18.9 35.4 3.2 22.9 6.0 2.5 0.7

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

1.3 21.1 22.2 23.0 2.4 15.4 4.7 7.1 2.9

居
住
地

地
域
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・
郡

地
域
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全体
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人
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149 数表（19） 

Ｑ５ あなたは、この１年間に行政機関の仕事について、意見や要望を持ったり、不満を感じたり

したことがありますか。（○は１つ） 

 
あ
る

な
い

無
回
答

48.4 50.1 1.5

男性 51.2 48.1 0.8

女性 45.8 52.1 2.1

その他 100.0 0.0 0.0

10代 33.3 66.7 0.0

20代 42.3 57.7 0.0

20代以下計 40.7 59.3 0.0

30代 49.7 49.7 0.7

40代 57.0 43.0 0.0

50代 51.0 49.0 0.0

60代 50.5 47.8 1.6

70歳以上 43.7 52.3 4.0

60歳以上計 46.0 50.8 3.2

10代 33.3 66.7 0.0

20代 43.2 56.8 0.0

20代以下計 41.3 58.7 0.0

30代 54.2 45.8 0.0

40代 56.9 43.1 0.0

50代 57.6 42.4 0.0

60代 51.3 47.6 1.0

70歳以上 46.9 51.0 2.1

60歳以上計 48.5 49.8 1.7

10代 33.3 66.7 0.0

20代 41.5 58.5 0.0

20代以下計 40.2 59.8 0.0

30代 46.5 52.3 1.2

40代 56.8 43.2 0.0

50代 45.6 54.4 0.0

60代 49.4 48.3 2.2

70歳以上 40.8 53.5 5.7

60歳以上計 43.5 51.9 4.6

未婚 45.5 53.8 0.7

既婚 50.4 48.0 1.5

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

42.7 54.8 2.5

子どもはいない 47.3 52.4 0.3

未就学児（小学校入学前） 56.6 43.4 0.0

小学生 58.9 41.1 0.0

中学生 49.9 50.1 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 55.3 44.7 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

54.3 45.7 0.0

社会人（未就業を含む） 46.2 51.2 2.6

独身期 43.1 56.9 0.0

家族形成期 52.4 47.6 0.0

家族成長前期 56.0 44.0 0.0

家族成長後期 55.0 45.0 0.0

家族成熟期 48.6 51.4 0.0

老齢期 46.0 50.8 3.2

その他 51.6 48.4 0.0

女
性
年
代

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代



 

150 数表（20） 

Ｑ５ あなたは、この１年間に行政機関の仕事について、意見や要望を持ったり、不満を感じたり

したことがありますか。（○は１つ） 

 
あ
る

な
い

無
回
答

48.4 50.1 1.5

農林漁業（事業主・家族従事） 58.2 41.8 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

60.5 38.2 1.3

給与所得者
管理・専門技術・事務職

53.4 46.4 0.1

給与所得者　労務作業者 45.3 53.7 1.0

無職（収入あり・なし） 43.6 53.9 2.5

学生・その他 43.7 55.4 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 59.8 39.3 0.9

給与所得者小計 51.4 48.3 0.4

その他小計 43.6 54.1 2.3

10年未満 57.5 41.7 0.8

10年～20年未満 53.0 45.9 1.1

20年～30年未満 41.8 58.2 0.0

30年以上 52.7 45.1 2.3

生まれてからずっと 46.0 52.6 1.4

持家 48.0 50.4 1.6

持家以外 50.3 49.2 0.5

一戸建て 48.3 50.2 1.5

一戸建て以外 48.3 50.7 1.0

その他 66.6 33.4 0.0

利用する 52.3 47.1 0.6

利用しない 35.2 60.7 4.1

住宅地域 49.5 49.4 1.1

商業地域 42.5 57.5 0.0

工業地域 39.8 56.2 4.0

農漁業地域 48.0 49.8 2.2

山間地域 48.5 49.1 2.4

その他 10.5 75.2 14.3

東部地域 44.8 53.4 1.8

中部地域 53.0 45.7 1.3

西部地域 48.0 50.8 1.2

静岡市 57.6 40.4 2.0

浜松市 48.2 50.8 1.0

その他の市部 45.6 53.1 1.3

郡部 46.9 50.2 2.9

伊豆半島地域 43.7 54.9 1.4

東部地域 45.1 53.0 2.0

中部地域 57.6 40.4 2.0

志太榛原・中東地域 48.1 51.0 0.9

西部地域 47.0 51.9 1.1

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

47.3 50.3 2.4
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151 数表（21） 

《Ｑ５で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ１ それは、どの行政機関が担当する仕事ですか。（○はいくつでも） 

 
県 市

・
町

国 わ
か
ら
な
い

無
回
答

49.4 46.9 40.5 5.8 0.3

男性 57.0 44.1 42.2 3.6 0.3

女性 41.6 49.6 38.9 7.9 0.2

その他 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 33.3 33.3 66.7 16.7 0.0

20代 51.2 39.0 51.2 9.8 0.0

20代以下計 48.6 38.2 53.5 10.8 0.0

30代 58.3 55.6 48.6 4.2 0.0

40代 48.5 46.3 44.0 4.5 0.7

50代 45.6 46.3 44.3 8.1 0.0

60代 49.2 49.7 37.4 4.3 0.0

70歳以上 48.7 45.2 28.1 4.8 0.4

60歳以上計 48.9 46.9 31.6 4.6 0.3

10代 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0

20代 73.7 42.1 47.4 0.0 0.0

20代以下計 67.4 40.7 50.4 5.2 0.0

30代 68.8 56.3 40.6 0.0 0.0

40代 58.6 38.6 50.0 2.9 1.4

50代 48.7 40.8 47.4 7.9 0.0

60代 58.2 45.9 34.7 3.1 0.0

70歳以上 51.8 45.5 34.8 2.7 0.0

60歳以上計 54.3 45.7 34.8 2.8 0.0

10代 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0

20代 31.8 36.4 54.5 18.2 0.0

20代以下計 32.0 35.9 56.2 15.7 0.0

30代 50.0 55.0 55.0 7.5 0.0

40代 36.5 54.0 38.1 6.3 0.0

50代 42.5 52.1 41.1 8.2 0.0

60代 39.8 54.5 39.8 5.7 0.0

70歳以上 45.2 45.2 21.7 7.0 0.9

60歳以上計 43.3 48.6 28.2 6.5 0.6

未婚 53.7 40.9 52.5 5.8 0.0

既婚 49.2 48.0 37.7 5.7 0.2

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

42.7 53.7 30.1 6.2 1.2

子どもはいない 56.3 42.8 45.7 4.1 0.0

未就学児（小学校入学前） 49.1 69.6 45.7 14.3 0.0

小学生 49.0 45.6 45.9 5.5 0.0

中学生 34.7 48.8 43.5 3.9 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 47.0 57.9 58.7 4.9 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

50.8 42.1 43.2 2.8 3.4

社会人（未就業を含む） 47.2 47.5 33.3 6.1 0.2

独身期 57.5 46.2 49.8 7.1 0.0

家族形成期 55.6 59.0 45.2 11.1 0.0

家族成長前期 44.6 46.2 45.5 5.0 0.0

家族成長後期 51.0 48.0 49.0 3.8 2.1

家族成熟期 39.9 50.7 39.7 10.3 0.0

老齢期 48.9 46.9 31.6 4.6 0.3

その他 55.8 38.7 46.8 1.2 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
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ジ

全体

性
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代

男
性
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女
性
年
代



 

152 数表（22） 

《Ｑ５で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ１ それは、どの行政機関が担当する仕事ですか。（○はいくつでも） 

 
県 市

・
町

国 わ
か
ら
な
い

無
回
答

49.4 46.9 40.5 5.8 0.3

農林漁業（事業主・家族従事） 49.7 58.1 27.9 5.7 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

48.9 41.7 37.4 9.7 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

54.1 45.3 43.4 4.4 0.5

給与所得者　労務作業者 61.6 43.3 49.5 2.5 0.0

無職（収入あり・なし） 43.7 51.1 36.6 6.2 0.0

学生・その他 43.1 38.9 52.6 9.7 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 49.2 46.6 34.6 8.5 0.0

給与所得者小計 55.8 44.8 44.8 4.0 0.4

その他小計 43.6 49.6 38.5 6.6 0.0

10年未満 47.3 41.9 24.0 10.2 0.0

10年～20年未満 54.4 30.0 46.8 5.9 0.0

20年～30年未満 59.4 49.2 45.4 2.6 0.0

30年以上 50.4 49.5 45.5 4.8 0.0

生まれてからずっと 46.8 47.4 37.8 6.4 0.5

持家 49.0 47.5 41.6 5.5 0.3

持家以外 50.4 44.5 35.6 6.9 0.0

一戸建て 49.3 47.3 41.1 5.6 0.3

一戸建て以外 50.5 45.3 37.0 6.7 0.0

その他 19.5 54.8 64.8 0.0 0.0

利用する 49.6 47.5 43.0 5.6 0.3

利用しない 47.6 44.1 28.5 6.7 0.0

住宅地域 48.3 46.9 39.9 6.0 0.3

商業地域 67.7 51.6 38.8 0.0 0.0

工業地域 32.9 39.2 66.9 0.0 0.0

農漁業地域 51.2 42.2 39.6 9.0 0.0

山間地域 56.8 54.4 42.8 1.8 0.0

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 53.1 48.1 45.9 3.3 0.0

中部地域 50.2 46.6 32.1 7.1 0.7

西部地域 45.2 46.0 43.7 6.7 0.0

静岡市 53.4 46.4 29.3 8.9 0.5

浜松市 41.5 50.2 39.5 6.8 0.0

その他の市部 50.4 47.5 46.1 3.5 0.3

郡部 54.3 33.0 38.3 8.8 0.0

伊豆半島地域 51.2 37.5 45.7 4.9 0.0

東部地域 53.6 50.8 45.9 2.9 0.0

中部地域 53.4 46.4 29.3 8.9 0.5

志太榛原・中東地域 48.4 41.9 43.6 4.6 0.6

西部地域 41.7 50.6 40.5 7.3 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

53.0 46.0 44.9 3.2 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

153 数表（23） 

《ＳＱ１で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ２ その県が担当する仕事についての意見や要望、不満は、県に伝える必要があると思いまし

たか。（○は１つ） 

 
伝
え
る
必
要
が
あ
る

伝
え
る
必
要
が
な
い

無
回
答

57.2 42.8 0.0

男性 58.8 41.2 0.0

女性 54.4 45.6 0.0

その他 100.0 0.0 0.0

10代 100.0 0.0 0.0

20代 61.9 38.1 0.0

20代以下計 65.7 34.3 0.0

30代 57.1 42.9 0.0

40代 43.1 56.9 0.0

50代 54.4 45.6 0.0

60代 46.7 53.3 0.0

70歳以上 72.1 27.9 0.0

60歳以上計 62.5 37.5 0.0

10代 100.0 0.0 0.0

20代 57.1 42.9 0.0

20代以下計 60.4 39.6 0.0

30代 59.1 40.9 0.0

40代 41.5 58.5 0.0

50代 64.9 35.1 0.0

60代 49.1 50.9 0.0

70歳以上 75.9 24.1 0.0

60歳以上計 64.7 35.3 0.0

10代 100.0 0.0 0.0

20代 71.4 28.6 0.0

20代以下計 75.5 24.5 0.0

30代 55.0 45.0 0.0

40代 43.5 56.5 0.0

50代 41.9 58.1 0.0

60代 42.9 57.1 0.0

70歳以上 67.3 32.7 0.0

60歳以上計 59.3 40.7 0.0

未婚 55.3 44.7 0.0

既婚 60.8 39.2 0.0

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

31.7 68.3 0.0

子どもはいない 54.5 45.5 0.0

未就学児（小学校入学前） 63.5 36.5 0.0

小学生 44.9 55.1 0.0

中学生 33.3 66.7 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 60.4 39.6 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

45.5 54.5 0.0

社会人（未就業を含む） 62.5 37.5 0.0

独身期 57.1 42.9 0.0

家族形成期 70.6 29.4 0.0

家族成長前期 41.9 58.1 0.0

家族成長後期 51.3 48.7 0.0

家族成熟期 53.8 46.2 0.0

老齢期 62.5 37.5 0.0

その他 45.5 54.5 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 （注）「伝える必要がない」とは、自身で解消で
きたから、伝えるほどの内容ではないと思ったか
ら、同じ考えを持つ人が伝えてくれる（伝えてくれ
た）と思ったから、新聞やテレビなどで取り上げら
れて話題になっているからなどを含みます。

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

154 数表（24） 

《ＳＱ１で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ２ その県が担当する仕事についての意見や要望、不満は、県に伝える必要があると思いまし

たか。（○は１つ） 

 
伝
え
る
必
要
が
あ
る

伝
え
る
必
要
が
な
い

無
回
答

57.2 42.8 0.0

農林漁業（事業主・家族従事） 90.1 9.9 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

50.8 49.2 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

57.8 42.2 0.0

給与所得者　労務作業者 44.2 55.8 0.0

無職（収入あり・なし） 57.2 42.8 0.0

学生・その他 65.9 34.1 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 62.7 37.3 0.0

給与所得者小計 54.4 45.6 0.0

その他小計 58.3 41.7 0.0

10年未満 66.4 33.6 0.0

10年～20年未満 72.2 27.8 0.0

20年～30年未満 33.1 66.9 0.0

30年以上 58.3 41.7 0.0

生まれてからずっと 58.4 41.6 0.0

持家 54.3 45.7 0.0

持家以外 69.9 30.1 0.0

一戸建て 55.1 44.9 0.0

一戸建て以外 65.5 34.5 0.0

その他 100.0 0.0 0.0

利用する 55.2 44.8 0.0

利用しない 68.6 31.4 0.0

住宅地域 53.1 46.9 0.0

商業地域 63.7 36.3 0.0

工業地域 69.0 31.0 0.0

農漁業地域 73.9 26.1 0.0

山間地域 70.9 29.1 0.0

その他 0.0 0.0 0.0

東部地域 56.2 43.8 0.0

中部地域 60.3 39.7 0.0

西部地域 54.8 45.2 0.0

静岡市 62.4 37.6 0.0

浜松市 59.4 40.6 0.0

その他の市部 53.6 46.4 0.0

郡部 59.1 40.9 0.0

伊豆半島地域 73.8 26.2 0.0

東部地域 52.0 48.0 0.0

中部地域 62.4 37.6 0.0

志太榛原・中東地域 50.9 49.1 0.0

西部地域 60.0 40.0 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

61.2 38.8 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 （注）「伝える必要がない」とは、自身で解消で
きたから、伝えるほどの内容ではないと思ったか
ら、同じ考えを持つ人が伝えてくれる（伝えてくれ
た）と思ったから、新聞やテレビなどで取り上げら
れて話題になっているからなどを含みます。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

155 数表（25） 

《ＳＱ２で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ３ それでは、そのことを県に伝えましたか。（○は１つ） 

 
伝
え
た

伝
え
な
か
っ

た

無
回
答

12.9 87.1 0.0

男性 14.1 85.9 0.0

女性 10.2 89.8 0.0

その他 100.0 0.0 0.0

10代 0.0 100.0 0.0

20代 15.4 84.6 0.0

20代以下計 13.0 87.0 0.0

30代 4.2 95.8 0.0

40代 21.4 78.6 0.0

50代 13.5 86.5 0.0

60代 14.0 86.0 0.0

70歳以上 12.5 87.5 0.0

60歳以上計 12.9 87.1 0.0

10代 0.0 100.0 0.0

20代 12.5 87.5 0.0

20代以下計 10.9 89.1 0.0

30代 7.7 92.3 0.0

40代 23.5 76.5 0.0

50代 8.3 91.7 0.0

60代 21.4 78.6 0.0

70歳以上 13.6 86.4 0.0

60歳以上計 16.1 83.9 0.0

10代 0.0 100.0 0.0

20代 20.0 80.0 0.0

20代以下計 16.2 83.8 0.0

30代 0.0 100.0 0.0

40代 10.0 90.0 0.0

50代 23.1 76.9 0.0

60代 0.0 100.0 0.0

70歳以上 11.4 88.6 0.0

60歳以上計 8.7 91.3 0.0

未婚 15.0 85.0 0.0

既婚 12.5 87.5 0.0

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

9.4 90.6 0.0

子どもはいない 13.9 86.1 0.0

未就学児（小学校入学前） 8.1 91.9 0.0

小学生 8.8 91.2 0.0

中学生 0.0 100.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 100.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

14.7 85.3 0.0

社会人（未就業を含む） 14.8 85.2 0.0

独身期 14.6 85.4 0.0

家族形成期 5.0 95.0 0.0

家族成長前期 7.0 93.0 0.0

家族成長後期 7.9 92.1 0.0

家族成熟期 22.3 77.7 0.0

老齢期 12.9 87.1 0.0

その他 20.6 79.4 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

156 数表（26） 

《ＳＱ２で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ３ それでは、そのことを県に伝えましたか。（○は１つ） 

 
伝
え
た

伝
え
な
か
っ

た

無
回
答

12.9 87.1 0.0

農林漁業（事業主・家族従事） 23.3 76.7 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

0.0 100.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

8.5 91.5 0.0

給与所得者　労務作業者 19.8 80.2 0.0

無職（収入あり・なし） 19.1 80.9 0.0

学生・その他 0.0 100.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 10.2 89.8 0.0

給与所得者小計 10.8 89.2 0.0

その他小計 16.5 83.5 0.0

10年未満 0.0 100.0 0.0

10年～20年未満 5.3 94.7 0.0

20年～30年未満 13.0 87.0 0.0

30年以上 11.0 89.0 0.0

生まれてからずっと 17.3 82.7 0.0

持家 14.0 86.0 0.0

持家以外 9.5 90.5 0.0

一戸建て 14.6 85.4 0.0

一戸建て以外 5.3 94.7 0.0

その他 100.0 0.0 0.0

利用する 12.0 88.0 0.0

利用しない 16.9 83.1 0.0

住宅地域 12.5 87.5 0.0

商業地域 5.4 94.6 0.0

工業地域 27.5 72.5 0.0

農漁業地域 14.4 85.6 0.0

山間地域 15.6 84.4 0.0

その他 0.0 0.0 0.0

東部地域 16.2 83.8 0.0

中部地域 10.7 89.3 0.0

西部地域 12.0 88.0 0.0

静岡市 9.8 90.2 0.0

浜松市 10.8 89.2 0.0

その他の市部 15.6 84.4 0.0

郡部 11.6 88.4 0.0

伊豆半島地域 20.3 79.7 0.0

東部地域 14.8 85.2 0.0

中部地域 9.8 90.2 0.0

志太榛原・中東地域 12.5 87.5 0.0

西部地域 12.0 88.0 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

16.6 83.4 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

157 数表（27） 

《ＳＱ３で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ４ どのような手段で伝えましたか。（○はいくつでも） 

 
直
接
職
員
に
伝
え
た
（

県
庁
や
県
の
出

先
機
関
の
窓
口
に
出
向
く
、

職
員
の
訪

問
な
ど
）

電
話
を
か
け
て
伝
え
た

手
紙
、

電
子
メ
ー

ル
、

フ
ァ

ク
シ
ミ
リ

で
伝
え
た

県
民
の
こ
え
意
見
箱
を
利
用
し
て
伝
え

た 県
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
か
ら
投
稿
し
て
伝
え

た パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
制
度
へ
の
意
見

提
出
を
通
じ
て

県
が
実
施
し
た
県
政
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー

ト
調
査
な
ど
へ
の
回
答
を
通
じ
て

県
議
会
議
員
を
通
じ
て

イ
ベ
ン
ト
や
会
議
な
ど
へ
の
参
加
を
通

じ
て

民
間
が
実
施
し
た
調
査
や
署
名
活
動
な

ど
を
通
じ
て

町
内
会
・
自
治
会
、

地
元
の
有
力
者
な

ど
を
通
じ
て

市
役
所
・
町
役
場
、

国
の
機
関
な
ど
を

通
じ
て

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
へ
の
投
書
を
通
じ

て そ
の
他

無
回
答

30.2 7.7 16.0 3.1 3.2 5.4 7.7 24.8 5.8 10.1 27.7 31.6 3.1 3.9 0.0

男性 26.1 6.0 15.7 4.8 4.9 3.5 12.0 33.6 9.0 10.8 43.0 44.2 4.8 6.0 0.0

女性 29.9 12.2 18.4 0.0 0.0 9.8 0.0 9.8 0.0 10.1 0.0 9.8 0.0 0.0 0.0

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40代 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0

50代 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上 30.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 50.0 0.0 10.0 50.0 40.0 10.0 0.0 0.0

60歳以上計 36.1 0.0 7.0 7.0 0.0 12.0 0.0 39.8 0.0 7.0 44.9 43.0 7.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40代 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 50.0 50.0 0.0 25.0 0.0

50代 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7 83.3 50.0 16.7 0.0 0.0

60歳以上計 40.4 0.0 9.6 9.6 0.0 7.0 0.0 45.6 0.0 9.6 62.2 50.0 9.6 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

70歳以上 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

60歳以上計 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

未婚 25.8 14.1 35.5 0.0 0.0 0.0 14.1 0.0 21.4 0.0 14.1 31.5 0.0 14.1 0.0

既婚 33.3 5.5 9.0 4.5 0.0 7.7 5.5 31.1 0.0 14.6 34.3 33.1 4.5 0.0 0.0

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

子どもはいない 11.5 11.5 38.3 0.0 9.5 0.0 11.5 18.7 17.4 0.0 11.5 25.6 0.0 11.5 0.0

未就学児（小学校入学前） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

小学生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 47.9 0.0 5.6 5.6 0.0 9.8 0.0 26.7 0.0 11.5 36.5 35.0 5.6 0.0 0.0

独身期 0.0 0.0 35.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35.6 0.0 0.0 28.8 0.0 0.0 0.0

家族形成期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族成長前期 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族成長後期 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族成熟期 76.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

老齢期 36.1 0.0 7.0 7.0 0.0 12.0 0.0 39.8 0.0 7.0 44.9 43.0 7.0 0.0 0.0

その他 27.4 27.4 50.0 0.0 22.6 0.0 27.4 22.6 0.0 0.0 27.4 27.4 0.0 27.4 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 （注１）「県民のこえ意見箱」には意見を記載す
るための用紙と県宛の料金受取人払封筒を用意。
県庁・出先機関・市町庁舎など県下146箇所に設
置。
（注２）行政が政策の立案などを行おうとする際
に、その案を公表し広く意見や情報を提出する機会
を設けること。県では、主要な計画や条例などを定
める場合などに実施。

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

158 数表（28） 

《ＳＱ３で「１」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ４ どのような手段で伝えましたか。（○はいくつでも） 

 
直
接
職
員
に
伝
え
た
（

県
庁
や
県
の
出

先
機
関
の
窓
口
に
出
向
く
、

職
員
の
訪

問
な
ど
）

電
話
を
か
け
て
伝
え
た

手
紙
、

電
子
メ
ー

ル
、

フ
ァ

ク
シ
ミ
リ

で
伝
え
た

県
民
の
こ
え
意
見
箱
を
利
用
し
て
伝
え

た 県
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
か
ら
投
稿
し
て
伝
え

た パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
制
度
へ
の
意
見

提
出
を
通
じ
て

県
が
実
施
し
た
県
政
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー

ト
調
査
な
ど
へ
の
回
答
を
通
じ
て

県
議
会
議
員
を
通
じ
て

イ
ベ
ン
ト
や
会
議
な
ど
へ
の
参
加
を
通

じ
て

民
間
が
実
施
し
た
調
査
や
署
名
活
動
な

ど
を
通
じ
て

町
内
会
・
自
治
会
、

地
元
の
有
力
者
な

ど
を
通
じ
て

市
役
所
・
町
役
場
、

国
の
機
関
な
ど
を

通
じ
て

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
へ
の
投
書
を
通
じ

て そ
の
他

無
回
答

30.2 7.7 16.0 3.1 3.2 5.4 7.7 24.8 5.8 10.1 27.7 31.6 3.1 3.9 0.0

農林漁業（事業主・家族従事） 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

10.0 0.0 40.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 25.8 14.1 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

給与所得者　労務作業者 23.4 0.0 0.0 23.4 24.1 0.0 29.1 70.9 0.0 29.1 46.8 0.0 0.0 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 32.5 7.3 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 22.0 0.0 5.9 29.3 45.4 5.9 0.0 0.0

学生・その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 0.0

給与所得者小計 15.0 0.0 25.2 8.7 8.9 6.3 10.8 26.2 16.3 19.7 23.6 0.0 0.0 0.0 0.0

その他小計 32.5 7.3 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 22.0 0.0 5.9 29.3 45.4 5.9 0.0 0.0

10年未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10年～20年未満 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20年～30年未満 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30年以上 36.5 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 34.4 0.0 11.8 28.5 34.0 0.0 0.0 0.0

生まれてからずっと 31.7 12.1 10.9 4.8 0.0 8.4 12.1 24.2 9.1 10.9 31.3 35.0 4.8 6.0 0.0

持家 27.0 4.6 3.7 3.7 3.8 6.4 4.6 29.8 7.0 12.2 33.3 33.3 3.7 0.0 0.0

持家以外 46.1 23.1 76.9 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 23.1 0.0

一戸建て 30.2 4.4 3.6 3.6 3.7 6.2 4.4 28.5 6.7 11.6 31.8 31.9 3.6 0.0 0.0

一戸建て以外 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

利用する 27.0 5.2 16.3 4.2 4.3 3.0 5.2 25.0 7.8 9.5 24.8 24.8 4.2 0.0 0.0

利用しない 39.4 15.1 15.1 0.0 0.0 12.1 15.1 24.3 0.0 12.1 36.4 51.5 0.0 15.1 0.0

住宅地域 26.1 5.6 17.7 4.5 4.7 7.8 0.0 18.2 8.5 4.7 18.0 18.0 4.5 0.0 0.0

商業地域 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

工業地域 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農漁業地域 57.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.6 0.0 21.1 42.3 63.4 0.0 0.0 0.0

山間地域 35.7 35.7 35.7 0.0 0.0 0.0 35.7 64.3 0.0 0.0 64.3 71.3 0.0 35.7 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 12.9 0.0 15.1 0.0 7.7 0.0 9.3 29.9 14.0 16.7 37.1 48.5 7.5 0.0 0.0

中部地域 38.9 12.8 0.0 0.0 0.0 7.5 0.0 20.5 0.0 0.0 30.6 7.5 0.0 0.0 0.0

西部地域 46.2 13.6 34.2 11.0 0.0 11.0 13.6 21.9 0.0 11.3 11.0 32.6 0.0 13.6 0.0

静岡市 32.8 19.8 0.0 0.0 0.0 11.6 0.0 15.9 0.0 0.0 31.5 0.0 0.0 0.0 0.0

浜松市 43.6 0.0 36.5 19.4 0.0 0.0 0.0 19.4 0.0 20.0 19.4 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の市部 23.8 6.7 17.6 0.0 5.5 5.4 13.4 25.6 10.1 12.1 20.1 42.8 5.4 6.7 0.0

郡部 44.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.4 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

伊豆半島地域 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.7 100.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 8.0 0.0 22.2 0.0 11.2 0.0 13.6 43.7 20.5 24.5 35.4 24.5 10.9 0.0 0.0

中部地域 32.8 19.8 0.0 0.0 0.0 11.6 0.0 15.9 0.0 0.0 31.5 0.0 0.0 0.0 0.0

志太榛原・中東地域 57.6 19.3 19.3 0.0 0.0 15.5 19.3 15.5 0.0 0.0 15.5 42.0 0.0 19.3 0.0

西部地域 36.5 0.0 30.5 16.3 0.0 0.0 0.0 32.5 0.0 16.7 16.3 16.3 0.0 0.0 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

13.3 0.0 13.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.5 0.0 13.3 52.8 86.3 0.0 0.0 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 （注１）「県民のこえ意見箱」には意見を記載す
るための用紙と県宛の料金受取人払封筒を用意。
県庁・出先機関・市町庁舎など県下146箇所に設
置。
（注２）行政が政策の立案などを行おうとする際
に、その案を公表し広く意見や情報を提出する機会
を設けること。県では、主要な計画や条例などを定
める場合などに実施。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

159 数表（29） 

《ＳＱ３で「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ５ 意見や要望不満があっても、県に伝えなかった主な理由はなんですか。あなたのお考えに

一番近いものを選んでください。（○は１つ） 

 
伝
え
る
方
法
を
知
ら
な
か
っ

た
か
ら

伝
え
て
も
無
駄
だ
と
思
っ

た
か
ら

役
所
に
意
見
を
言
い
に
く
い
イ
メ
ー

ジ

（

堅
苦
し
い
、

怖
い
な
ど
）

が
あ
る
か

ら 忙
し
か
っ

た
か
ら

め
ん
ど
う
だ
っ

た
か
ら

な
ん
と
な
く
、

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

16.1 62.1 2.7 3.0 4.5 9.1 1.5 0.9

男性 15.7 60.7 4.7 4.5 4.2 8.5 0.8 0.8

女性 16.9 63.6 0.0 0.8 5.0 10.0 2.5 1.1

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 27.3 63.6 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

20代以下計 22.5 70.0 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0

30代 17.4 65.2 0.0 8.7 4.3 4.3 0.0 0.0

40代 13.6 54.5 4.5 4.5 4.5 13.6 4.5 0.0

50代 18.8 68.8 0.0 0.0 0.0 9.4 3.1 0.0

60代 16.2 59.5 2.7 8.1 8.1 5.4 0.0 0.0

70歳以上 12.9 58.6 5.7 0.0 4.3 14.3 1.4 2.9

60歳以上計 13.8 58.8 4.9 2.3 5.4 11.8 1.0 2.1

10代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 28.6 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

20代以下計 24.5 63.3 0.0 0.0 12.2 0.0 0.0 0.0

30代 8.3 66.7 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0

40代 15.4 53.8 7.7 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0

50代 18.2 72.7 0.0 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0

60代 18.2 54.5 4.5 9.1 9.1 4.5 0.0 0.0

70歳以上 13.2 55.3 10.5 0.0 5.3 13.2 0.0 2.6

60歳以上計 14.7 55.0 8.7 2.7 6.4 10.6 0.0 1.8

10代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 19.3 80.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 27.3 63.6 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

40代 11.1 55.6 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0

50代 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

60代 13.3 66.7 0.0 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0

70歳以上 12.9 61.3 0.0 0.0 3.2 16.1 3.2 3.2

60歳以上計 13.0 62.7 0.0 1.7 4.1 13.7 2.4 2.4

未婚 9.0 81.2 0.0 1.5 6.3 2.0 0.0 0.0

既婚 18.1 55.0 3.8 3.6 4.3 11.9 2.1 1.3

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

20.4 79.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

子どもはいない 13.9 70.9 0.0 2.3 6.9 4.1 1.9 0.0

未就学児（小学校入学前） 34.8 65.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小学生 17.7 39.2 0.0 21.5 0.0 21.5 0.0 0.0

中学生 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 65.7 17.2 0.0 0.0 17.2 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

社会人（未就業を含む） 13.9 59.7 4.6 2.1 5.1 11.5 1.0 2.0

独身期 12.1 81.8 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0

家族形成期 33.7 53.4 0.0 6.4 6.4 0.0 0.0 0.0

家族成長前期 21.2 37.9 0.0 16.7 0.0 24.2 0.0 0.0

家族成長後期 21.4 54.3 8.6 0.0 0.0 8.6 7.1 0.0

家族成熟期 21.9 64.4 0.0 0.0 0.0 13.7 0.0 0.0

老齢期 13.8 58.8 4.9 2.3 5.4 11.8 1.0 2.1

その他 0.0 79.9 0.0 0.0 7.1 5.9 7.1 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

160 数表（30） 

《ＳＱ３で「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ５ 意見や要望不満があっても、県に伝えなかった主な理由はなんですか。あなたのお考えに

一番近いものを選んでください。（○は１つ） 

 
伝
え
る
方
法
を
知
ら
な
か
っ

た
か
ら

伝
え
て
も
無
駄
だ
と
思
っ

た
か
ら

役
所
に
意
見
を
言
い
に
く
い
イ
メ
ー

ジ

（

堅
苦
し
い
、

怖
い
な
ど
）

が
あ
る
か

ら 忙
し
か
っ

た
か
ら

め
ん
ど
う
だ
っ

た
か
ら

な
ん
と
な
く
、

特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

16.1 62.1 2.7 3.0 4.5 9.1 1.5 0.9

農林漁業（事業主・家族従事） 14.1 47.5 0.0 6.0 6.0 16.3 10.2 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

14.6 53.0 0.0 3.5 9.5 9.8 0.0 9.6

給与所得者
管理・専門技術・事務職

18.1 60.1 0.0 5.5 4.4 10.6 1.3 0.0

給与所得者　労務作業者 0.0 77.0 13.0 0.0 4.2 5.8 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 14.7 67.0 5.2 0.0 4.2 7.6 1.4 0.0

学生・その他 32.0 62.8 0.0 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 14.4 51.0 0.0 4.4 8.2 12.2 3.8 6.1

給与所得者小計 14.8 63.1 2.4 4.5 4.3 9.8 1.1 0.0

その他小計 17.5 66.3 4.3 0.8 3.5 6.3 1.2 0.0

10年未満 18.1 33.5 0.0 9.0 27.6 4.3 7.4 0.0

10年～20年未満 5.4 71.4 0.0 8.2 0.0 15.0 0.0 0.0

20年～30年未満 20.8 73.4 0.0 5.8 0.0 0.0 0.0 0.0

30年以上 18.1 59.1 4.6 2.8 2.4 10.2 1.4 1.4

生まれてからずっと 15.8 66.0 2.8 0.7 3.5 9.2 1.0 1.0

持家 15.3 62.3 2.9 2.3 4.1 10.0 2.0 1.2

持家以外 19.1 60.8 2.4 5.4 6.0 6.3 0.0 0.0

一戸建て 15.3 62.7 2.9 1.8 3.2 11.0 2.0 1.2

一戸建て以外 18.9 59.8 2.4 6.7 8.9 3.4 0.0 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用する 17.2 62.6 2.8 3.7 4.6 6.6 1.9 0.6

利用しない 11.7 61.7 2.5 0.0 4.3 17.3 0.0 2.5

住宅地域 17.5 62.3 2.4 3.3 3.0 9.6 0.6 1.3

商業地域 7.8 62.8 0.0 0.0 29.4 0.0 0.0 0.0

工業地域 31.4 30.6 38.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農漁業地域 3.6 68.8 3.6 2.6 2.6 14.4 4.4 0.0

山間地域 26.4 55.1 0.0 3.9 3.9 5.3 5.5 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 12.1 61.3 5.4 6.1 7.9 4.0 3.3 0.0

中部地域 14.3 67.8 0.0 0.9 2.1 11.2 1.2 2.5

西部地域 22.5 56.1 3.3 2.3 3.9 11.9 0.0 0.0

静岡市 16.1 69.0 0.0 1.3 1.7 10.1 1.7 0.0

浜松市 19.8 56.4 0.0 3.6 6.2 14.1 0.0 0.0

その他の市部 14.1 61.3 5.0 4.2 5.5 7.0 1.0 2.0

郡部 18.9 58.0 5.8 0.0 4.3 5.8 7.2 0.0

伊豆半島地域 16.3 59.9 6.0 0.0 0.0 10.4 7.4 0.0

東部地域 10.7 61.8 5.2 8.0 10.4 2.0 2.0 0.0

中部地域 16.1 69.0 0.0 1.3 1.7 10.1 1.7 0.0

志太榛原・中東地域 17.7 62.4 2.2 0.0 1.6 11.6 0.0 4.4

西部地域 20.7 54.3 2.7 3.4 5.8 13.2 0.0 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

11.8 53.7 7.2 9.3 7.3 7.3 3.3 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

161 数表（31） 

《ＳＱ５で「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ６ どうしてそのように思ったのですか。あなたのお考えに一番近いものを選んでください。 

（○は１つ） 

 
県
の
方
針
（

知
事
の
考
え
）

と
異
な
る

内
容
だ
か
ら

す
で
に
決
定
や
制
度
化
さ
れ
た
内
容
で

こ
れ
を
変
え
る
の
は
難
し
い
と
思
っ

た

か
ら

膨
大
な
お
金
（

税
金
）

が
か
か
っ

た

り
、

県
だ
け
で
は
対
応
で
き
な
い
な
ど

実
現
が
難
し
い
と
思
っ

た
か
ら

少
数
意
見
で
取
り
上
げ
て
も
ら
え
な
い

と
思
っ

た
か
ら

過
去
に
伝
え
た
こ
と
が
あ
る
が
対
応
し

て
も
ら
え
な
か
っ

た
か
ら

県
（

職
員
）

の
対
応
や
姿
勢
に
問
題
が

あ
る
と
思
っ

た
か
ら
（

や
る
気
が
な

い
、

聞
く
耳
を
持
た
な
い
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

37.3 17.3 7.3 17.6 0.8 10.8 8.9 0.0

男性 45.4 10.1 6.0 14.3 1.3 16.4 6.5 0.0

女性 27.1 25.4 9.2 22.5 0.0 3.5 12.3 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

20代 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 21.4 21.4 10.7 33.9 0.0 12.5 0.0 0.0

30代 26.7 13.3 6.7 26.7 0.0 6.7 20.0 0.0

40代 58.3 16.7 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0

50代 40.9 13.6 4.5 9.1 4.5 22.7 4.5 0.0

60代 40.9 18.2 13.6 9.1 0.0 4.5 13.6 0.0

70歳以上 39.0 19.5 4.9 17.1 0.0 12.2 7.3 0.0

60歳以上計 39.6 19.1 7.3 14.8 0.0 10.0 9.1 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

20代 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 38.7 0.0 19.3 19.3 0.0 22.6 0.0 0.0

30代 37.5 12.5 0.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0

40代 57.1 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 43.8 6.3 0.0 12.5 6.3 25.0 6.3 0.0

60代 50.0 8.3 8.3 8.3 0.0 8.3 16.7 0.0

70歳以上 47.6 9.5 9.5 9.5 0.0 19.0 4.8 0.0

60歳以上計 48.3 9.2 9.2 9.2 0.0 15.9 8.3 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 0.0 48.0 0.0 52.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0

40代 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

50代 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

60代 30.0 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0

70歳以上 31.6 26.3 0.0 26.3 0.0 5.3 10.5 0.0

60歳以上計 31.1 27.3 5.6 21.8 0.0 3.8 10.4 0.0

未婚 26.5 14.7 4.6 29.8 0.0 14.3 10.1 0.0

既婚 44.6 20.0 8.4 10.4 1.2 7.9 7.5 0.0

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

12.6 0.0 9.2 34.5 0.0 25.3 18.4 0.0

子どもはいない 28.7 16.8 4.0 26.9 0.0 11.8 11.8 0.0

未就学児（小学校入学前） 33.1 20.4 30.0 16.5 0.0 0.0 0.0 0.0

小学生 24.7 24.7 0.0 30.2 20.4 0.0 0.0 0.0

中学生 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 26.1 26.1 21.6 26.1 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 44.1 18.0 6.9 9.4 0.0 11.1 10.5 0.0

独身期 19.5 19.5 7.4 35.6 0.0 6.0 12.0 0.0

家族形成期 39.0 14.9 21.9 12.1 0.0 0.0 12.1 0.0

家族成長前期 39.6 19.8 0.0 24.2 16.4 0.0 0.0 0.0

家族成長後期 55.2 15.9 13.1 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0

家族成熟期 44.7 21.2 0.0 0.0 0.0 21.2 12.8 0.0

老齢期 39.6 19.1 7.3 14.8 0.0 10.0 9.1 0.0

その他 48.6 7.3 0.0 14.7 0.0 22.0 7.3 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

162 数表（32） 

《ＳＱ５で「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ６ どうしてそのように思ったのですか。あなたのお考えに一番近いものを選んでください。 

（○は１つ） 

 
県
の
方
針
（

知
事
の
考
え
）

と
異
な
る

内
容
だ
か
ら

す
で
に
決
定
や
制
度
化
さ
れ
た
内
容
で

こ
れ
を
変
え
る
の
は
難
し
い
と
思
っ

た

か
ら

膨
大
な
お
金
（

税
金
）

が
か
か
っ

た

り
、

県
だ
け
で
は
対
応
で
き
な
い
な
ど

実
現
が
難
し
い
と
思
っ

た
か
ら

少
数
意
見
で
取
り
上
げ
て
も
ら
え
な
い

と
思
っ

た
か
ら

過
去
に
伝
え
た
こ
と
が
あ
る
が
対
応
し

て
も
ら
え
な
か
っ

た
か
ら

県
（

職
員
）

の
対
応
や
姿
勢
に
問
題
が

あ
る
と
思
っ

た
か
ら
（

や
る
気
が
な

い
、

聞
く
耳
を
持
た
な
い
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

37.3 17.3 7.3 17.6 0.8 10.8 8.9 0.0

農林漁業（事業主・家族従事） 73.8 0.0 0.0 26.2 0.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

54.5 9.1 0.0 0.0 0.0 18.4 17.9 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

41.9 19.3 6.4 18.2 2.2 8.8 3.2 0.0

給与所得者　労務作業者 46.9 0.0 0.0 17.1 0.0 16.9 19.2 0.0

無職（収入あり・なし） 29.4 23.4 10.3 16.1 0.0 8.3 12.4 0.0

学生・その他 0.0 11.4 21.4 42.3 0.0 25.0 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 61.2 5.9 0.0 9.1 0.0 12.1 11.7 0.0

給与所得者小計 43.0 15.0 5.0 18.0 1.7 10.6 6.8 0.0

その他小計 24.9 21.5 12.0 20.1 0.0 10.9 10.5 0.0

10年未満 55.3 0.0 0.0 27.0 0.0 17.7 0.0 0.0

10年～20年未満 34.2 7.8 7.8 24.2 0.0 16.6 9.4 0.0

20年～30年未満 27.7 20.4 20.4 20.4 0.0 11.2 0.0 0.0

30年以上 36.0 17.2 6.6 17.4 0.0 9.7 13.1 0.0

生まれてからずっと 38.6 20.3 6.4 15.3 1.6 9.7 8.1 0.0

持家 32.6 19.8 9.6 17.7 1.0 10.7 8.5 0.0

持家以外 53.5 9.2 0.0 17.9 0.0 11.3 8.0 0.0

一戸建て 34.1 17.0 9.6 17.6 1.0 12.2 8.5 0.0

一戸建て以外 48.9 18.6 0.0 18.0 0.0 6.5 8.1 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用する 38.1 14.8 7.4 19.2 0.9 9.6 10.0 0.0

利用しない 34.0 28.1 6.9 10.9 0.0 16.0 4.0 0.0

住宅地域 41.0 17.4 7.4 16.7 0.0 10.7 6.8 0.0

商業地域 25.2 12.8 0.0 0.0 12.8 12.4 36.9 0.0

工業地域 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農漁業地域 19.5 9.0 14.3 34.9 0.0 9.1 13.2 0.0

山間地域 49.1 36.2 0.0 0.0 0.0 14.7 0.0 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 46.3 10.0 1.7 15.5 2.4 12.3 11.7 0.0

中部地域 36.3 21.2 8.9 19.0 0.0 9.2 5.4 0.0

西部地域 28.7 19.7 11.3 18.0 0.0 11.5 10.8 0.0

静岡市 44.4 21.8 4.7 17.1 0.0 7.6 4.4 0.0

浜松市 27.6 16.3 10.6 21.1 0.0 13.8 10.7 0.0

その他の市部 34.4 15.9 7.7 15.9 1.7 11.8 12.6 0.0

郡部 50.5 10.0 7.3 22.0 0.0 10.0 0.0 0.0

伊豆半島地域 50.5 10.0 0.0 22.0 10.3 0.0 7.3 0.0

東部地域 45.0 10.0 2.2 13.5 0.0 16.1 13.1 0.0

中部地域 44.4 21.8 4.7 17.1 0.0 7.6 4.4 0.0

志太榛原・中東地域 20.4 23.1 16.8 19.1 0.0 10.8 9.8 0.0

西部地域 29.7 15.8 10.3 20.5 0.0 13.3 10.4 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

65.5 10.0 0.0 10.8 5.1 0.0 8.5 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

163 数表（33） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【県民だより（毎月１回発行）】（○は１つ） 

 
よ
く
読
ん
で
い
る

時
々
読
ん
で
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

ほ
と
ん
ど
読
ん
で
い

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

12.4 35.0 34.6 17.3 0.7

男性 10.5 33.1 36.9 18.7 0.8

女性 14.0 36.6 32.6 16.0 0.7

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 11.1 44.4 44.4 0.0

20代 3.1 14.4 35.1 47.4 0.0

20代以下計 2.5 13.8 36.7 46.9 0.0

30代 4.8 22.1 42.1 31.0 0.0

40代 10.6 27.2 43.4 18.7 0.0

50代 10.6 38.0 38.7 12.3 0.3

60代 13.5 40.3 34.6 10.8 0.8

70歳以上 21.3 49.2 23.2 4.4 1.9

60歳以上計 18.6 46.2 27.1 6.6 1.5

10代 0.0 11.1 55.6 33.3 0.0

20代 2.3 18.2 34.1 45.5 0.0

20代以下計 1.8 16.8 38.2 43.1 0.0

30代 3.4 18.6 39.0 39.0 0.0

40代 8.9 22.8 47.2 21.1 0.0

50代 5.3 36.4 40.2 17.4 0.8

60代 8.9 40.3 37.7 12.0 1.0

70歳以上 21.8 46.0 26.8 3.8 1.7

60歳以上計 17.0 43.9 30.8 6.8 1.4

10代 0.0 11.1 33.3 55.6 0.0

20代 3.8 11.3 35.8 49.1 0.0

20代以下計 3.1 11.3 35.4 50.1 0.0

30代 5.8 24.4 44.2 25.6 0.0

40代 12.6 31.5 39.6 16.2 0.0

50代 15.0 39.4 37.5 8.1 0.0

60代 18.5 40.4 31.5 9.0 0.6

70歳以上 20.6 52.1 20.2 5.0 2.1

60歳以上計 19.9 48.4 23.8 6.2 1.6

未婚 3.2 19.3 43.0 34.2 0.2

既婚 15.7 38.3 33.1 12.2 0.7

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

13.0 49.5 25.0 11.1 1.4

子どもはいない 4.0 18.8 45.1 31.8 0.2

未就学児（小学校入学前） 6.7 22.1 29.0 42.2 0.0

小学生 9.9 36.8 34.7 18.6 0.0

中学生 13.6 27.7 39.4 19.3 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 11.4 24.6 46.6 17.4 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

15.8 42.6 31.2 10.5 0.0

社会人（未就業を含む） 18.4 45.8 28.5 6.1 1.2

独身期 2.7 11.0 43.8 42.6 0.0

家族形成期 4.9 20.3 33.5 41.3 0.0

家族成長前期 11.5 32.8 37.0 18.7 0.0

家族成長後期 13.3 34.5 38.4 13.9 0.0

家族成熟期 13.1 42.3 35.0 9.6 0.0

老齢期 18.6 46.2 27.1 6.6 1.5

その他 4.9 22.4 51.8 20.2 0.6

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

164 数表（34） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【県民だより（毎月１回発行）】（○は１つ） 

 
よ
く
読
ん
で
い
る

時
々
読
ん
で
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

ほ
と
ん
ど
読
ん
で
い

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

12.4 35.0 34.6 17.3 0.7

農林漁業（事業主・家族従事） 14.2 48.6 22.4 14.8 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

11.2 45.2 23.9 18.5 1.3

給与所得者
管理・専門技術・事務職

8.1 28.4 38.5 25.0 0.0

給与所得者　労務作業者 6.3 23.5 50.0 19.6 0.6

無職（収入あり・なし） 17.1 40.9 30.9 10.0 1.2

学生・その他 7.1 18.3 41.3 33.3 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 12.1 46.3 23.4 17.3 0.9

給与所得者小計 7.7 27.1 41.4 23.6 0.2

その他小計 15.9 38.1 32.1 12.8 1.0

10年未満 6.9 26.0 28.6 38.5 0.0

10年～20年未満 8.4 20.2 40.0 31.4 0.0

20年～30年未満 4.3 23.8 43.0 28.8 0.0

30年以上 15.9 40.9 28.9 12.9 1.4

生まれてからずっと 13.0 36.2 36.1 14.1 0.7

持家 13.4 36.8 34.4 14.6 0.8

持家以外 8.1 26.1 35.3 30.3 0.2

一戸建て 13.3 36.3 34.9 14.6 0.8

一戸建て以外 8.5 28.9 33.9 28.4 0.2

その他 13.0 41.6 7.6 37.8 0.0

利用する 11.2 31.2 36.8 20.6 0.2

利用しない 16.6 47.8 26.9 6.7 2.1

住宅地域 12.4 34.6 34.2 18.1 0.7

商業地域 17.5 28.6 42.3 11.6 0.0

工業地域 8.0 33.0 46.1 13.0 0.0

農漁業地域 11.3 38.2 33.7 16.2 0.6

山間地域 14.0 37.9 29.6 17.6 0.9

その他 0.0 53.5 32.2 0.0 14.3

東部地域 12.2 34.0 34.6 18.4 0.9

中部地域 13.1 37.9 33.1 14.7 1.1

西部地域 12.1 33.4 35.7 18.7 0.2

静岡市 16.7 40.5 29.1 12.6 1.1

浜松市 11.1 33.3 36.6 18.9 0.0

その他の市部 11.5 34.2 35.2 18.3 0.8

郡部 12.6 31.8 36.7 17.4 1.6

伊豆半島地域 8.4 34.9 34.2 20.9 1.6

東部地域 13.1 33.8 34.7 17.7 0.8

中部地域 16.7 40.5 29.1 12.6 1.1

志太榛原・中東地域 10.7 33.3 36.3 18.9 0.9

西部地域 11.3 34.0 36.7 18.0 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

11.8 32.2 35.9 19.4 0.7

関心がある 16.6 40.4 29.3 12.8 0.8

関心がない 5.2 25.5 44.0 25.0 0.2

居
住
年
数

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

県
政
へ

の
関
心

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏



 

165 数表（35） 

《「１」または「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

7.8 80.0 10.7 0.2 1.3

男性 9.0 78.8 10.6 0.5 1.1

女性 6.6 81.1 10.8 0.0 1.4

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

20代 17.6 70.6 11.8 0.0 0.0

20代以下計 21.6 68.1 10.3 0.0 0.0

30代 7.7 82.1 10.3 0.0 0.0

40代 10.1 80.9 7.9 0.0 1.1

50代 9.9 78.9 9.9 0.7 0.7

60代 7.0 80.4 11.6 0.5 0.5

70歳以上 5.2 81.0 11.7 0.0 2.2

60歳以上計 5.7 80.8 11.6 0.1 1.7

10代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 22.2 66.7 11.1 0.0 0.0

20代以下計 31.2 59.0 9.8 0.0 0.0

30代 7.7 92.3 0.0 0.0 0.0

40代 15.4 74.4 10.3 0.0 0.0

50代 12.7 72.7 10.9 1.8 1.8

60代 5.3 80.9 12.8 1.1 0.0

70歳以上 4.9 82.1 11.1 0.0 1.9

60歳以上計 5.1 81.7 11.6 0.3 1.3

10代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20代 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0

20代以下計 10.9 78.2 10.9 0.0 0.0

30代 7.7 76.9 15.4 0.0 0.0

40代 6.1 85.7 6.1 0.0 2.0

50代 8.0 82.8 9.2 0.0 0.0

60代 8.6 80.0 10.5 0.0 1.0

70歳以上 4.9 80.5 12.2 0.0 2.4

60歳以上計 5.9 80.4 11.7 0.0 2.0

未婚 10.5 75.5 12.0 0.7 1.3

既婚 8.1 79.6 10.7 0.2 1.4

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

3.8 86.2 10.0 0.0 0.0

子どもはいない 11.7 76.2 12.2 0.0 0.0

未就学児（小学校入学前） 11.0 72.0 17.0 0.0 0.0

小学生 13.3 76.3 10.3 0.0 0.0

中学生 4.7 86.9 4.7 0.0 3.8

高校生・予備校生・大学受験生 7.5 85.0 7.5 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

8.4 76.6 12.3 0.0 2.6

社会人（未就業を含む） 6.3 81.4 10.8 0.2 1.4

独身期 10.7 74.2 15.1 0.0 0.0

家族形成期 15.2 70.7 14.1 0.0 0.0

家族成長前期 10.6 80.7 8.6 0.0 0.0

家族成長後期 8.7 79.0 10.3 0.0 2.0

家族成熟期 8.0 86.0 5.0 1.0 0.0

老齢期 5.7 80.8 11.6 0.1 1.7

その他 14.3 71.8 13.9 0.0 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

166 数表（36） 

《「１」または「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

7.8 80.0 10.7 0.2 1.3

農林漁業（事業主・家族従事） 5.8 74.1 15.6 1.9 2.6

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

6.1 87.1 6.8 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

9.8 79.3 9.9 0.6 0.6

給与所得者　労務作業者 12.7 75.8 11.5 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 6.0 81.2 11.2 0.0 1.6

学生・その他 24.6 64.5 6.5 0.0 4.3

自営業（事業主・家族従事）小計 6.0 82.8 9.7 0.6 0.9

給与所得者小計 10.4 78.5 10.2 0.4 0.4

その他小計 7.0 80.2 11.0 0.0 1.8

10年未満 8.5 91.5 0.0 0.0 0.0

10年～20年未満 8.2 91.8 0.0 0.0 0.0

20年～30年未満 8.0 80.3 9.7 0.0 2.0

30年以上 9.4 78.3 11.7 0.0 0.6

生まれてからずっと 6.7 79.7 11.5 0.4 1.8

持家 7.6 80.5 10.4 0.2 1.3

持家以外 9.2 78.1 11.8 0.0 0.9

一戸建て 7.7 80.3 10.3 0.2 1.5

一戸建て以外 7.9 80.7 11.4 0.0 0.0

その他 23.8 57.0 19.2 0.0 0.0

利用する 9.0 81.0 9.4 0.2 0.4

利用しない 5.1 77.6 13.8 0.3 3.2

住宅地域 8.3 79.8 10.0 0.1 1.7

商業地域 0.0 88.3 11.7 0.0 0.0

工業地域 4.9 81.9 13.2 0.0 0.0

農漁業地域 9.6 76.1 13.2 1.2 0.0

山間地域 3.4 83.6 12.9 0.0 0.0

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 5.1 83.0 10.1 0.0 1.7

中部地域 8.8 80.0 9.9 0.0 1.3

西部地域 9.3 77.2 12.1 0.6 0.8

静岡市 9.4 79.9 9.8 0.0 0.9

浜松市 9.2 80.1 10.7 0.0 0.0

その他の市部 6.4 80.5 11.1 0.4 1.7

郡部 8.2 77.4 10.9 0.0 3.5

伊豆半島地域 5.4 79.7 13.1 0.0 1.8

東部地域 5.1 83.8 9.4 0.0 1.7

中部地域 9.4 79.9 9.8 0.0 0.9

志太榛原・中東地域 9.5 75.8 11.5 0.9 2.2

西部地域 8.3 80.0 11.7 0.0 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

3.6 83.3 10.8 0.0 2.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

167 数表（37） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【静岡県議会だより（年４回発行）】（○は１つ） 

 
よ
く
読
ん
で
い
る

時
々
読
ん
で
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

ほ
と
ん
ど
読
ん
で
い

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

5.0 25.4 41.1 26.2 2.4

男性 6.1 23.9 39.8 28.3 1.9

女性 3.9 26.6 42.4 24.2 2.8

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 5.6 50.0 44.4 0.0

20代 1.0 5.2 27.8 64.9 1.0

20代以下計 0.8 5.2 31.8 61.3 0.8

30代 1.4 6.9 42.1 49.0 0.7

40代 3.8 21.3 43.8 30.2 0.9

50代 3.8 24.3 48.3 22.3 1.4

60代 5.4 31.1 46.2 15.4 1.9

70歳以上 9.4 41.8 36.4 7.1 5.4

60歳以上計 8.0 38.1 39.7 9.9 4.2

10代 0.0 11.1 55.6 33.3 0.0

20代 2.3 6.8 31.8 56.8 2.3

20代以下計 1.8 7.6 36.4 52.3 1.8

30代 3.4 5.1 28.8 62.7 0.0

40代 4.9 17.9 42.3 35.0 0.0

50代 3.0 19.7 48.5 28.8 0.0

60代 4.2 28.8 48.2 17.3 1.6

70歳以上 12.6 41.4 33.9 7.1 5.0

60歳以上計 9.5 36.8 39.2 10.9 3.7

10代 0.0 0.0 44.4 55.6 0.0

20代 0.0 3.8 24.5 71.7 0.0

20代以下計 0.0 3.1 27.8 69.0 0.0

30代 0.0 8.1 51.2 39.5 1.2

40代 2.7 24.3 45.9 25.2 1.8

50代 4.4 28.1 48.1 16.9 2.5

60代 6.7 33.7 44.4 12.9 2.2

70歳以上 6.4 42.2 38.7 7.1 5.7

60歳以上計 6.5 39.5 40.5 8.9 4.6

未婚 1.4 9.0 36.4 51.8 1.4

既婚 6.4 29.8 42.8 18.6 2.4

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

4.6 34.8 42.3 15.1 3.3

子どもはいない 1.6 10.2 39.2 47.6 1.4

未就学児（小学校入学前） 1.4 8.2 34.5 55.9 0.0

小学生 1.4 22.8 45.7 30.2 0.0

中学生 7.7 17.6 48.0 23.2 3.5

高校生・予備校生・大学受験生 6.5 9.4 53.7 27.7 2.7

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

6.8 42.5 32.2 18.6 0.0

社会人（未就業を含む） 7.5 36.9 42.1 10.1 3.3

独身期 1.3 2.2 34.6 60.6 1.3

家族形成期 1.0 8.7 33.7 56.6 0.0

家族成長前期 3.8 20.6 47.3 27.6 0.7

家族成長後期 6.3 27.3 42.7 22.6 1.1

家族成熟期 3.9 27.5 48.9 19.2 0.6

老齢期 8.0 38.1 39.7 9.9 4.2

その他 1.3 14.3 46.7 35.8 1.8

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

168 数表（38） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【静岡県議会だより（年４回発行）】（○は１つ） 

 
よ
く
読
ん
で
い
る

時
々
読
ん
で
い
る

知
っ

て
い
る
が
、

ほ
と
ん
ど
読
ん
で
い

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

5.0 25.4 41.1 26.2 2.4

農林漁業（事業主・家族従事） 3.3 42.3 24.0 28.7 1.7

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

2.9 34.6 38.0 21.7 2.7

給与所得者
管理・専門技術・事務職

3.6 17.1 40.6 37.7 1.0

給与所得者　労務作業者 3.4 14.7 46.2 35.1 0.6

無職（収入あり・なし） 7.0 31.6 43.0 14.9 3.6

学生・その他 2.8 12.8 36.7 46.7 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 3.0 37.0 33.7 23.9 2.4

給与所得者小計 3.6 16.4 42.0 37.1 0.9

その他小計 6.5 29.3 42.2 18.7 3.3

10年未満 2.8 9.8 36.7 50.7 0.0

10年～20年未満 2.2 12.3 50.1 33.0 2.4

20年～30年未満 2.1 11.6 39.1 44.4 2.8

30年以上 5.7 30.4 40.3 21.0 2.6

生まれてからずっと 5.6 28.1 41.4 22.5 2.4

持家 5.6 27.3 41.7 22.9 2.5

持家以外 2.2 16.6 37.8 41.7 1.6

一戸建て 5.5 27.3 41.6 23.1 2.5

一戸建て以外 3.1 16.5 39.4 39.4 1.7

その他 0.0 54.6 7.6 27.3 10.5

利用する 4.6 21.2 41.8 31.1 1.3

利用しない 6.3 39.4 38.4 10.5 5.4

住宅地域 4.7 24.5 41.6 27.2 2.1

商業地域 6.1 26.2 50.6 15.7 1.4

工業地域 6.0 29.0 39.5 23.5 2.0

農漁業地域 6.0 28.4 39.2 23.6 2.8

山間地域 6.8 28.3 32.6 26.8 5.5

その他 0.0 43.0 42.7 0.0 14.3

東部地域 5.5 23.2 39.2 27.8 4.3

中部地域 4.1 27.9 43.0 22.9 2.0

西部地域 5.2 25.4 41.1 27.6 0.8

静岡市 5.3 29.7 42.2 21.4 1.4

浜松市 4.0 24.3 41.9 28.6 1.2

その他の市部 5.0 24.2 41.3 27.1 2.3

郡部 7.1 27.2 33.6 23.7 8.4

伊豆半島地域 6.3 22.3 39.0 26.1 6.3

東部地域 5.3 23.4 39.3 28.2 3.8

中部地域 5.3 29.7 42.2 21.4 1.4

志太榛原・中東地域 4.4 26.1 42.2 25.8 1.5

西部地域 4.6 24.7 41.6 27.9 1.1

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

7.5 21.5 38.7 27.8 4.6

関心がある 7.1 31.8 38.8 20.6 1.7

関心がない 1.1 14.4 46.3 35.6 2.6

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

周
辺
地
域

県
政
へ

の
関
心

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト



 

169 数表（39） 

《「１」または「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

5.4 75.6 17.0 0.2 1.7

男性 7.3 74.3 17.6 0.0 0.8

女性 3.8 77.0 16.6 0.3 2.3

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0

20代以下計 30.2 69.8 0.0 0.0 0.0

30代 8.3 75.0 16.7 0.0 0.0

40代 8.5 72.9 16.9 0.0 1.7

50代 8.5 82.9 8.5 0.0 0.0

60代 2.2 81.5 14.8 0.0 1.5

70歳以上 3.4 72.3 21.3 0.4 2.6

60歳以上計 3.1 74.8 19.6 0.3 2.3

10代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 42.0 58.0 0.0 0.0 0.0

30代 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0

40代 7.1 71.4 21.4 0.0 0.0

50代 13.3 76.7 10.0 0.0 0.0

60代 1.6 82.5 15.9 0.0 0.0

70歳以上 4.7 73.6 20.2 0.0 1.6

60歳以上計 3.8 76.0 19.0 0.0 1.1

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

30代 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

40代 10.0 73.3 13.3 0.0 3.3

50代 5.8 86.5 7.7 0.0 0.0

60代 2.8 80.6 13.9 0.0 2.8

70歳以上 2.2 71.5 22.6 0.7 2.9

60歳以上計 2.4 74.0 20.2 0.5 2.9

未婚 9.9 77.2 10.1 0.0 2.8

既婚 5.3 76.2 16.5 0.0 2.0

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

3.7 73.0 22.0 1.3 0.0

子どもはいない 8.3 75.8 16.0 0.0 0.0

未就学児（小学校入学前） 14.8 52.1 33.0 0.0 0.0

小学生 5.8 75.2 19.0 0.0 0.0

中学生 15.2 77.2 7.6 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 14.0 69.0 17.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

6.9 77.9 15.3 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 3.6 77.1 17.1 0.3 1.9

独身期 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族形成期 26.5 50.0 23.5 0.0 0.0

家族成長前期 9.6 77.8 12.6 0.0 0.0

家族成長後期 9.0 75.7 15.3 0.0 0.0

家族成熟期 5.3 86.9 7.8 0.0 0.0

老齢期 3.1 74.8 19.6 0.3 2.3

その他 12.5 70.3 17.2 0.0 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

170 数表（40） 

《「１」または「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

5.4 75.6 17.0 0.2 1.7

農林漁業（事業主・家族従事） 4.5 77.8 14.2 0.0 3.6

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

9.8 82.5 7.8 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

8.8 79.0 11.2 0.0 0.9

給与所得者　労務作業者 9.2 77.4 13.4 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 2.7 73.0 22.3 0.3 1.7

学生・その他 18.2 74.8 0.0 0.0 7.0

自営業（事業主・家族従事）小計 7.9 80.8 10.0 0.0 1.3

給与所得者小計 8.9 78.6 11.7 0.0 0.7

その他小計 3.5 73.1 21.1 0.3 2.0

10年未満 16.0 84.0 0.0 0.0 0.0

10年～20年未満 23.8 57.6 11.2 0.0 7.4

20年～30年未満 4.3 81.0 14.7 0.0 0.0

30年以上 6.1 75.3 17.1 0.0 1.5

生まれてからずっと 4.0 75.9 18.0 0.3 1.9

持家 5.1 76.4 16.7 0.0 1.8

持家以外 8.1 68.8 19.9 1.6 1.6

一戸建て 5.2 75.8 17.2 0.0 1.8

一戸建て以外 7.6 75.2 14.2 1.5 1.5

その他 0.0 61.7 38.3 0.0 0.0

利用する 7.4 78.4 13.0 0.0 1.1

利用しない 1.8 70.2 24.6 0.5 3.0

住宅地域 5.9 77.5 14.7 0.2 1.7

商業地域 0.0 76.0 24.0 0.0 0.0

工業地域 5.7 73.0 15.6 0.0 5.7

農漁業地域 6.9 63.4 28.1 0.0 1.6

山間地域 0.0 80.8 16.7 0.0 2.5

その他 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

東部地域 6.7 80.4 12.3 0.0 0.6

中部地域 4.1 77.9 14.5 0.0 3.6

西部地域 5.5 69.3 23.6 0.5 1.1

静岡市 4.6 78.6 12.9 0.0 3.8

浜松市 6.7 69.1 23.3 0.9 0.0

その他の市部 5.3 76.7 16.4 0.0 1.5

郡部 5.1 77.6 15.1 0.0 2.3

伊豆半島地域 6.2 75.4 18.5 0.0 0.0

東部地域 6.9 81.7 10.7 0.0 0.7

中部地域 4.6 78.6 12.9 0.0 3.8

志太榛原・中東地域 3.3 72.6 20.9 0.0 3.2

西部地域 6.6 69.6 23.0 0.8 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

4.7 80.8 14.6 0.0 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

171 数表（41） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【ラジオ広報】（○は１つ） 

 
よ
く
聴
い
て
い
る

時
々
聴
い
て
い
る

聴
い
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

聴
い
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

2.8 7.9 12.4 20.0 54.9 2.0

男性 2.5 9.2 12.3 19.8 54.8 1.5

女性 3.0 6.7 12.6 20.1 55.2 2.5

その他 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10代 5.6 0.0 0.0 22.2 72.2 0.0

20代 3.1 5.2 18.6 16.5 55.7 1.0

20代以下計 3.5 4.2 15.3 17.5 58.6 0.8

30代 4.8 8.3 12.4 20.7 53.1 0.7

40代 3.4 8.9 16.2 19.1 52.3 0.0

50代 2.1 10.6 17.5 16.8 52.4 0.7

60代 2.4 10.0 14.1 17.8 53.8 1.9

70歳以上 1.9 5.9 5.4 24.1 57.7 5.0

60歳以上計 2.1 7.3 8.3 22.0 56.3 3.9

10代 11.1 0.0 0.0 22.2 66.7 0.0

20代 2.3 4.5 15.9 15.9 59.1 2.3

20代以下計 4.0 3.7 12.8 17.1 60.6 1.8

30代 6.8 10.2 11.9 15.3 55.9 0.0

40代 1.6 9.8 18.7 18.7 51.2 0.0

50代 1.5 12.1 15.2 15.9 55.3 0.0

60代 2.6 14.1 14.7 16.2 50.3 2.1

70歳以上 1.3 6.3 5.0 27.6 56.5 3.3

60歳以上計 1.8 9.2 8.6 23.4 54.2 2.9

10代 0.0 0.0 0.0 22.2 77.8 0.0

20代 3.8 5.7 20.8 17.0 52.8 0.0

20代以下計 3.1 4.7 17.3 17.8 57.0 0.0

30代 3.5 7.0 12.8 24.4 51.2 1.2

40代 5.4 8.1 13.5 18.9 54.1 0.0

50代 2.5 9.4 19.4 17.5 50.0 1.3

60代 2.2 5.6 13.5 19.7 57.3 1.7

70歳以上 2.1 5.7 5.7 21.3 58.9 6.4

60歳以上計 2.2 5.7 8.1 20.8 58.4 4.9

未婚 3.2 5.0 15.1 17.5 58.2 1.0

既婚 2.4 9.1 11.5 21.5 53.6 1.8

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

2.4 6.7 12.8 16.8 57.6 3.8

子どもはいない 3.6 6.2 13.9 18.1 57.3 0.8

未就学児（小学校入学前） 3.5 6.7 18.1 15.2 56.6 0.0

小学生 1.4 12.3 13.9 16.6 55.8 0.0

中学生 8.1 15.5 8.1 19.8 46.9 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 4.4 7.1 13.0 26.0 49.4 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

0.0 13.2 20.1 18.7 48.0 0.0

社会人（未就業を含む） 2.0 7.7 10.5 22.0 54.4 3.4

独身期 3.7 4.7 15.2 20.0 55.1 1.3

家族形成期 3.8 6.1 14.3 19.7 56.1 0.0

家族成長前期 4.0 13.7 12.0 18.1 52.3 0.0

家族成長後期 1.9 11.2 17.2 21.3 48.4 0.0

家族成熟期 2.4 7.9 18.2 19.5 51.4 0.6

老齢期 2.1 7.3 8.3 22.0 56.3 3.9

その他 2.1 8.4 17.0 12.7 59.1 0.6

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

172 数表（42） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【ラジオ広報】（○は１つ） 

 
よ
く
聴
い
て
い
る

時
々
聴
い
て
い
る

聴
い
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

聴
い
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

2.8 7.9 12.4 20.0 54.9 2.0

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 4.9 16.8 30.5 41.7 6.1

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

2.5 11.8 16.2 21.3 45.6 2.5

給与所得者
管理・専門技術・事務職

1.8 7.5 15.5 19.6 54.7 0.8

給与所得者　労務作業者 4.2 15.3 19.3 17.7 43.0 0.6

無職（収入あり・なし） 3.0 6.3 8.9 18.8 60.3 2.7

学生・その他 6.1 6.3 6.7 27.7 52.4 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 1.8 9.7 16.4 24.1 44.4 3.6

給与所得者小計 2.4 9.5 16.5 19.1 51.7 0.7

その他小計 3.3 6.3 8.7 19.9 59.4 2.5

10年未満 2.0 6.8 9.3 11.6 70.3 0.0

10年～20年未満 5.7 6.0 8.2 21.1 56.9 2.2

20年～30年未満 3.1 9.4 12.8 20.4 52.1 2.2

30年以上 2.9 8.0 11.6 19.5 55.9 2.2

生まれてからずっと 2.5 7.8 13.5 20.9 53.2 2.1

持家 2.6 8.2 13.1 20.2 53.7 2.3

持家以外 3.6 6.2 9.6 19.1 60.8 0.7

一戸建て 2.6 8.1 12.7 19.8 54.5 2.2

一戸建て以外 3.7 6.5 11.1 21.2 56.4 1.1

その他 0.0 15.3 13.0 0.0 71.7 0.0

利用する 3.0 8.2 14.7 19.2 53.9 0.9

利用しない 1.8 6.8 4.5 22.8 58.7 5.4

住宅地域 2.8 8.0 13.0 20.3 54.3 1.6

商業地域 2.7 6.1 8.2 30.3 51.6 1.0

工業地域 8.6 5.0 6.0 9.6 68.9 2.0

農漁業地域 2.9 8.9 11.9 18.3 54.7 3.3

山間地域 0.9 7.9 12.4 17.2 58.2 3.5

その他 0.0 0.0 0.0 32.2 53.5 14.3

東部地域 2.4 10.2 12.9 22.7 48.8 3.0

中部地域 3.9 6.2 11.6 21.3 54.8 2.2

西部地域 2.2 7.1 12.7 16.2 60.9 0.9

静岡市 4.1 6.5 9.6 19.5 58.5 1.7

浜松市 1.6 5.8 13.7 19.4 58.6 0.9

その他の市部 2.8 9.4 12.9 21.1 51.8 1.9

郡部 3.1 6.2 11.8 15.4 56.8 6.6

伊豆半島地域 2.4 6.9 11.2 18.2 56.9 4.5

東部地域 2.4 11.0 13.4 23.9 46.7 2.6

中部地域 4.1 6.5 9.6 19.5 58.5 1.7

志太榛原・中東地域 3.7 7.8 13.6 18.3 54.7 1.9

西部地域 1.5 5.7 12.7 18.3 61.0 0.9

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

2.2 10.8 14.1 20.4 49.7 2.9

関心がある 3.1 8.6 14.2 21.5 50.9 1.8

関心がない 2.1 6.9 9.4 17.7 62.1 1.7

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

周
辺
地
域

県
政
へ

の
関
心

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト



 

173 数表（43） 

《「１」、「２」または「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

10.8 72.5 12.2 1.1 3.4

男性 10.0 72.4 14.2 1.4 2.0

女性 11.1 72.9 10.4 0.9 4.7

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 7.7 76.9 7.7 7.7 0.0

20代以下計 11.7 73.6 7.4 7.4 0.0

30代 18.9 56.8 21.6 0.0 2.7

40代 9.0 76.1 14.9 0.0 0.0

50代 10.2 69.3 13.6 1.1 5.7

60代 7.1 79.6 8.2 0.0 5.1

70歳以上 10.1 76.8 7.2 0.0 5.8

60歳以上計 8.6 78.2 7.7 0.0 5.4

10代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 80.0 10.0 10.0 0.0

20代以下計 10.5 71.6 9.0 9.0 0.0

30代 17.6 58.8 23.5 0.0 0.0

40代 8.1 73.0 18.9 0.0 0.0

50代 10.5 68.4 15.8 2.6 2.6

60代 6.7 78.3 10.0 0.0 5.0

70歳以上 10.0 80.0 6.7 0.0 3.3

60歳以上計 8.0 79.0 8.6 0.0 4.3

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 12.5 75.0 6.3 6.3 0.0

20代以下計 12.5 75.0 6.3 6.3 0.0

30代 20.0 55.0 20.0 0.0 5.0

40代 10.0 80.0 10.0 0.0 0.0

50代 10.0 70.0 12.0 0.0 8.0

60代 7.9 81.6 5.3 0.0 5.3

70歳以上 7.9 76.3 7.9 0.0 7.9

60歳以上計 7.9 78.5 6.8 0.0 6.8

未婚 10.2 66.3 19.8 3.7 0.0

既婚 11.1 74.1 10.3 0.0 4.5

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

7.8 77.1 7.8 2.5 4.8

子どもはいない 10.8 66.2 18.7 3.0 1.4

未就学児（小学校入学前） 24.7 70.2 5.0 0.0 0.0

小学生 5.1 80.6 9.2 0.0 5.1

中学生 25.6 60.9 13.5 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 9.1 70.9 10.9 0.0 9.1

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

4.6 57.7 28.5 0.0 9.2

社会人（未就業を含む） 8.9 78.4 7.6 0.6 4.5

独身期 9.9 65.0 18.9 6.2 0.0

家族形成期 26.1 64.5 9.5 0.0 0.0

家族成長前期 13.4 72.6 10.9 0.0 3.0

家族成長後期 6.2 61.3 23.1 0.0 9.3

家族成熟期 10.1 76.3 7.8 1.9 3.9

老齢期 8.6 78.2 7.7 0.0 5.4

その他 9.8 70.2 20.0 0.0 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

174 数表（44） 

《「１」、「２」または「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

10.8 72.5 12.2 1.1 3.4

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 75.2 9.4 0.0 15.5

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

7.8 70.3 16.1 0.0 5.8

給与所得者
管理・専門技術・事務職

9.3 74.7 12.9 1.5 1.6

給与所得者　労務作業者 13.2 69.0 15.2 1.5 1.1

無職（収入あり・なし） 11.6 71.7 10.7 1.3 4.7

学生・その他 18.9 76.3 4.8 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 6.0 71.5 14.4 0.0 8.1

給与所得者小計 10.7 72.7 13.7 1.5 1.4

その他小計 12.6 72.3 9.9 1.1 4.1

10年未満 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0

10年～20年未満 28.6 57.7 8.2 0.0 5.5

20年～30年未満 7.6 66.2 15.4 8.4 2.3

30年以上 16.2 68.3 13.1 0.0 2.4

生まれてからずっと 7.9 75.8 11.6 0.5 4.2

持家 11.2 72.4 11.3 1.3 3.7

持家以外 8.3 72.5 17.6 0.0 1.6

一戸建て 11.9 72.3 10.5 1.4 3.9

一戸建て以外 6.1 71.8 20.8 0.0 1.4

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

利用する 11.2 71.8 12.9 1.0 3.1

利用しない 9.1 76.4 7.3 1.9 5.4

住宅地域 11.5 72.9 11.4 1.1 3.2

商業地域 9.9 78.1 12.1 0.0 0.0

工業地域 15.6 77.0 7.5 0.0 0.0

農漁業地域 8.8 69.4 17.0 0.0 4.8

山間地域 4.1 69.9 18.7 4.3 3.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 7.9 78.4 11.9 0.0 1.8

中部地域 13.7 69.1 11.4 1.5 4.3

西部地域 11.5 68.8 13.3 2.1 4.5

静岡市 17.8 67.6 9.3 2.8 2.6

浜松市 13.9 63.4 13.8 2.2 6.6

その他の市部 7.9 76.8 12.3 0.4 2.6

郡部 9.3 74.2 13.9 0.0 2.7

伊豆半島地域 8.7 78.7 12.6 0.0 0.0

東部地域 7.7 78.4 11.8 0.0 2.1

中部地域 17.8 67.6 9.3 2.8 2.6

志太榛原・中東地域 8.5 73.2 13.5 0.9 3.9

西部地域 13.4 64.6 13.4 2.2 6.4

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

6.2 78.0 13.5 0.0 2.2

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

175 数表（45） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【県のホームページ（http://www.pref.shizuoka.jp）】（○は１つ） 

 
よ
く
見
て
い
る

時
々
見
て
い
る

見
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

見
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

0.5 8.1 22.0 34.8 32.7 1.9

男性 0.4 7.9 22.5 35.5 31.6 2.1

女性 0.6 8.0 21.7 34.3 33.6 1.8

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 5.6 27.8 38.9 27.8 0.0

20代 0.0 10.3 24.7 36.1 27.8 1.0

20代以下計 0.0 9.5 25.3 36.6 27.8 0.8

30代 0.0 8.3 32.4 28.3 31.0 0.0

40代 1.3 8.1 32.3 28.1 30.2 0.0

50代 0.3 11.3 29.1 33.2 25.7 0.3

60代 0.5 6.5 17.8 41.9 30.8 2.4

70歳以上 0.6 6.3 8.6 37.7 41.8 5.0

60歳以上計 0.6 6.4 11.8 39.2 38.0 4.1

10代 0.0 11.1 33.3 22.2 33.3 0.0

20代 0.0 2.3 22.7 40.9 31.8 2.3

20代以下計 0.0 4.0 24.8 37.3 32.1 1.8

30代 0.0 8.5 37.3 18.6 35.6 0.0

40代 0.0 8.1 28.5 33.3 30.1 0.0

50代 0.0 12.9 26.5 34.8 25.8 0.0

60代 1.0 7.3 21.5 39.3 28.8 2.1

70歳以上 0.8 6.7 10.5 40.6 36.0 5.4

60歳以上計 0.9 6.9 14.5 40.1 33.3 4.2

10代 0.0 0.0 22.2 55.6 22.2 0.0

20代 0.0 17.0 26.4 32.1 24.5 0.0

20代以下計 0.0 14.2 25.7 36.0 24.1 0.0

30代 0.0 8.1 29.1 34.9 27.9 0.0

40代 2.7 7.2 36.9 22.5 30.6 0.0

50代 0.6 10.0 31.3 31.9 25.6 0.6

60代 0.0 5.6 14.0 44.9 32.6 2.8

70歳以上 0.4 5.7 7.1 35.5 46.8 4.6

60歳以上計 0.2 5.7 9.3 38.5 42.3 4.0

未婚 0.3 7.3 24.9 34.1 32.6 0.9

既婚 0.7 8.6 22.4 34.9 31.6 1.9

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

0.0 6.5 12.5 35.4 40.8 4.8

子どもはいない 0.2 7.5 25.0 35.7 30.6 0.9

未就学児（小学校入学前） 0.0 6.7 40.2 25.6 27.4 0.0

小学生 0.0 6.2 33.8 29.4 30.6 0.0

中学生 0.0 12.0 19.0 37.1 31.8 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 9.4 34.7 20.6 35.3 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

1.8 8.0 40.5 29.3 19.3 1.1

社会人（未就業を含む） 0.8 8.1 15.5 37.5 34.8 3.3

独身期 0.0 7.1 25.6 36.1 30.5 0.7

家族形成期 0.0 8.6 35.6 26.6 29.1 0.0

家族成長前期 0.0 7.9 28.7 32.4 30.9 0.0

家族成長後期 1.1 8.9 38.2 24.9 26.9 0.0

家族成熟期 1.2 13.6 29.6 32.3 23.3 0.0

老齢期 0.6 6.4 11.8 39.2 38.0 4.1

その他 0.7 8.4 29.8 31.4 29.1 0.6

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

176 数表（46） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【県のホームページ（http://www.pref.shizuoka.jp）】（○は１つ） 

 
よ
く
見
て
い
る

時
々
見
て
い
る

見
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

見
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

0.5 8.1 22.0 34.8 32.7 1.9

農林漁業（事業主・家族従事） 1.6 7.3 17.2 30.9 39.6 3.3

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

0.9 11.1 20.8 35.2 29.3 2.7

給与所得者
管理・専門技術・事務職

0.4 10.0 34.8 31.3 22.8 0.7

給与所得者　労務作業者 0.0 5.3 20.1 38.3 35.4 0.8

無職（収入あり・なし） 0.5 6.3 15.8 36.2 38.3 2.8

学生・その他 0.6 13.9 18.1 34.8 31.7 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 1.1 9.9 19.7 33.9 32.5 2.9

給与所得者小計 0.3 8.8 31.0 33.1 26.0 0.7

その他小計 0.5 7.2 16.1 36.1 37.5 2.6

10年未満 0.0 9.8 18.8 37.4 34.0 0.0

10年～20年未満 0.0 9.7 27.1 31.1 32.0 0.0

20年～30年未満 0.0 3.9 30.0 34.1 29.4 2.6

30年以上 0.4 9.1 22.5 35.5 30.0 2.5

生まれてからずっと 0.8 7.9 20.1 34.5 34.7 1.9

持家 0.4 7.3 21.0 35.1 33.9 2.2

持家以外 1.0 11.7 26.9 32.8 27.0 0.6

一戸建て 0.4 7.1 21.3 35.1 34.0 2.2

一戸建て以外 1.1 12.5 26.2 33.0 26.4 0.8

その他 0.0 0.0 0.0 42.6 57.4 0.0

利用する 0.6 8.6 27.4 35.2 27.6 0.6

利用しない 0.2 6.4 4.3 33.2 50.1 5.9

住宅地域 0.7 8.6 23.7 33.8 31.4 1.9

商業地域 0.0 9.5 18.0 45.2 25.9 1.4

工業地域 0.0 4.5 11.1 34.9 49.4 0.0

農漁業地域 0.0 7.3 15.9 35.6 36.9 4.3

山間地域 0.0 4.9 19.0 38.9 37.2 0.0

その他 0.0 0.0 14.3 57.0 28.7 0.0

東部地域 0.8 7.8 23.4 33.6 32.0 2.4

中部地域 0.6 9.7 27.2 30.6 29.6 2.3

西部地域 0.2 6.9 16.3 39.4 36.1 1.1

静岡市 1.0 12.4 26.8 32.2 26.2 1.5

浜松市 0.0 7.3 16.7 39.4 35.5 1.1

その他の市部 0.5 7.4 22.0 34.3 33.3 2.5

郡部 0.8 4.6 27.1 29.3 36.5 1.6

伊豆半島地域 0.8 8.8 20.2 24.6 42.6 3.0

東部地域 0.8 7.5 24.2 35.9 29.3 2.3

中部地域 1.0 12.4 26.8 32.2 26.2 1.5

志太榛原・中東地域 0.2 6.5 23.0 33.7 34.0 2.5

西部地域 0.0 6.9 15.7 39.2 37.3 1.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

0.6 8.0 23.5 29.8 35.0 3.1

関心がある 0.7 10.1 24.3 36.4 26.6 1.9

関心がない 0.2 4.8 19.1 32.6 42.3 1.0

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

周
辺
地
域

県
政
へ

の
関
心

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト



 

177 数表（47） 

《「１」、「２」または「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

4.0 75.3 16.5 2.8 1.4

男性 4.5 78.1 14.3 2.0 1.0

女性 3.5 72.6 18.5 3.5 1.8

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0

20代 2.9 64.7 26.5 5.9 0.0

20代以下計 5.3 65.0 24.8 4.9 0.0

30代 1.7 72.9 23.7 1.7 0.0

40代 3.1 81.6 12.2 3.1 0.0

50代 4.2 82.4 10.1 2.5 0.8

60代 8.7 66.3 18.5 2.2 4.3

70歳以上 2.5 75.3 14.8 2.5 4.9

60歳以上計 5.3 71.2 16.5 2.3 4.7

10代 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 72.7 27.3 0.0 0.0

20代以下計 7.5 73.4 19.1 0.0 0.0

30代 0.0 85.2 14.8 0.0 0.0

40代 0.0 82.2 13.3 4.4 0.0

50代 7.7 75.0 11.5 3.8 1.9

60代 8.8 71.9 15.8 1.8 1.8

70歳以上 4.7 79.1 14.0 0.0 2.3

60歳以上計 6.7 75.6 14.9 0.9 2.0

10代 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

20代 4.3 60.9 26.1 8.7 0.0

20代以下計 3.9 59.9 28.3 7.9 0.0

30代 3.1 62.5 31.3 3.1 0.0

40代 5.8 80.8 11.5 1.9 0.0

50代 1.5 88.1 9.0 1.5 0.0

60代 8.6 57.1 22.9 2.9 8.6

70歳以上 0.0 70.3 16.2 5.4 8.1

60歳以上計 3.5 64.9 18.9 4.4 8.3

未婚 4.4 69.8 22.1 3.8 0.0

既婚 4.0 78.1 13.9 2.1 1.8

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

2.8 76.4 20.8 0.0 0.0

子どもはいない 4.4 70.7 20.7 3.6 0.6

未就学児（小学校入学前） 0.0 72.9 27.1 0.0 0.0

小学生 0.0 75.1 19.2 5.7 0.0

中学生 0.0 88.8 11.2 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 66.9 27.0 6.1 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

3.7 90.3 3.0 3.0 0.0

社会人（未就業を含む） 6.2 76.6 11.9 2.1 3.2

独身期 4.9 62.1 26.7 6.3 0.0

家族形成期 2.8 76.4 20.7 0.0 0.0

家族成長前期 0.0 80.7 15.4 4.0 0.0

家族成長後期 2.4 84.2 9.1 4.3 0.0

家族成熟期 6.8 83.0 9.0 1.2 0.0

老齢期 5.3 71.2 16.5 2.3 4.7

その他 3.1 78.0 15.7 1.6 1.6

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

178 数表（48） 

《「１」、「２」または「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

4.0 75.3 16.5 2.8 1.4

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 93.8 6.2 0.0 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

13.2 75.4 11.4 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

1.7 75.6 17.1 4.0 1.7

給与所得者　労務作業者 7.2 73.8 18.9 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 3.7 74.2 17.0 2.9 2.2

学生・その他 6.7 75.2 18.1 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 9.7 80.2 10.0 0.0 0.0

給与所得者小計 2.6 75.3 17.4 3.3 1.4

その他小計 4.2 74.4 17.2 2.4 1.8

10年未満 8.4 77.4 14.1 0.0 0.0

10年～20年未満 3.6 73.4 20.1 0.0 3.0

20年～30年未満 3.2 77.0 18.1 1.7 0.0

30年以上 2.6 76.0 16.7 2.6 2.1

生まれてからずっと 4.6 74.6 15.7 3.8 1.3

持家 4.5 76.0 16.1 2.1 1.4

持家以外 2.3 73.1 17.7 5.3 1.6

一戸建て 4.5 75.6 16.2 2.5 1.2

一戸建て以外 2.5 74.5 17.4 3.5 2.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用する 4.4 76.0 16.0 2.7 1.0

利用しない 0.0 68.5 22.8 4.4 4.4

住宅地域 3.7 75.5 16.7 2.8 1.3

商業地域 11.2 61.7 27.1 0.0 0.0

工業地域 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

農漁業地域 7.0 78.7 14.4 0.0 0.0

山間地域 0.0 75.1 14.8 6.4 3.7

その他 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東部地域 4.3 74.1 14.3 5.8 1.5

中部地域 3.5 71.1 22.7 1.6 1.2

西部地域 4.3 83.0 10.5 0.5 1.6

静岡市 1.3 76.4 19.4 1.5 1.3

浜松市 5.2 85.6 8.5 0.0 0.8

その他の市部 5.0 71.0 17.8 4.3 1.9

郡部 3.0 78.4 16.2 2.4 0.0

伊豆半島地域 1.9 80.2 11.2 4.0 2.6

東部地域 4.8 72.7 15.0 6.3 1.3

中部地域 1.3 76.4 19.4 1.5 1.3

志太榛原・中東地域 5.5 68.0 23.1 1.5 1.9

西部地域 5.0 86.0 8.3 0.0 0.7

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

2.3 80.3 8.5 6.8 2.2

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

179 数表（49） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【ＳＮＳ】（○は１つ） 

 
よ
く
見
て
い
る

時
々
見
て
い
る

見
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

見
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1.3 5.5 6.9 20.5 53.5 12.4

男性 0.8 4.5 8.2 22.5 52.7 11.2

女性 1.6 6.3 5.7 18.7 54.2 13.4

その他 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 5.6 27.8 66.7 0.0

20代 1.0 0.0 11.3 18.6 66.0 3.1

20代以下計 0.8 0.0 10.3 20.2 66.1 2.5

30代 1.4 5.5 6.9 16.6 64.1 5.5

40代 1.7 6.8 6.0 19.6 59.1 6.8

50代 1.0 8.2 8.2 18.5 56.2 7.9

60代 1.1 7.0 8.1 22.4 41.9 19.5

70歳以上 1.3 4.6 4.6 23.0 44.8 21.6

60歳以上計 1.3 5.4 5.8 22.8 43.8 20.9

10代 0.0 0.0 11.1 22.2 66.7 0.0

20代 0.0 0.0 20.5 13.6 59.1 6.8

20代以下計 0.0 0.0 18.7 15.3 60.6 5.5

30代 1.7 1.7 8.5 16.9 66.1 5.1

40代 0.8 6.5 4.1 24.4 56.9 7.3

50代 0.0 6.8 7.6 20.5 62.1 3.0

60代 1.0 5.2 8.9 25.1 42.4 17.3

70歳以上 1.3 4.6 6.3 25.9 42.3 19.7

60歳以上計 1.2 4.8 7.2 25.6 42.3 18.8

10代 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

20代 1.9 0.0 3.8 22.6 71.7 0.0

20代以下計 1.6 0.0 3.1 24.4 70.9 0.0

30代 1.2 8.1 5.8 16.3 62.8 5.8

40代 2.7 7.2 8.1 13.5 62.2 6.3

50代 1.9 9.4 8.8 16.9 51.3 11.9

60代 1.1 9.0 7.3 19.7 41.0 21.9

70歳以上 1.4 4.6 3.2 20.6 47.2 23.0

60歳以上計 1.3 6.0 4.5 20.3 45.2 22.7

未婚 1.5 2.2 5.6 19.9 63.9 7.0

既婚 1.3 6.0 7.7 20.6 51.0 13.5

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

0.5 9.3 5.1 22.0 47.7 15.4

子どもはいない 0.8 3.4 6.5 21.1 61.1 7.0

未就学児（小学校入学前） 1.4 4.6 13.4 5.2 70.1 5.2

小学生 1.4 8.8 4.6 16.2 63.1 6.0

中学生 0.0 7.8 6.2 25.6 50.7 9.7

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 4.9 4.9 12.1 67.3 10.8

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

1.8 8.3 10.1 18.4 57.2 4.1

社会人（未就業を含む） 1.4 6.2 6.8 23.0 45.1 17.6

独身期 0.7 0.6 7.7 21.4 66.2 3.4

家族形成期 1.0 4.6 12.2 10.4 68.1 3.8

家族成長前期 0.9 8.6 5.3 20.0 58.4 6.9

家族成長後期 1.1 7.2 8.3 15.2 61.7 6.5

家族成熟期 1.2 9.4 8.8 21.2 51.2 8.3

老齢期 1.3 5.4 5.8 22.8 43.8 20.9

その他 1.3 5.9 5.5 20.7 59.8 6.7

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

180 数表（50） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【ＳＮＳ】（○は１つ） 

 
よ
く
見
て
い
る

時
々
見
て
い
る

見
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

見
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1.3 5.5 6.9 20.5 53.5 12.4

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 7.8 1.7 18.3 49.0 23.2

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

2.4 7.3 8.4 18.8 51.9 11.4

給与所得者
管理・専門技術・事務職

1.0 5.1 7.9 20.8 58.5 6.7

給与所得者　労務作業者 1.0 4.6 7.4 20.9 59.2 6.9

無職（収入あり・なし） 1.3 5.7 6.2 19.3 49.8 17.7

学生・その他 2.3 3.8 8.3 30.2 51.6 3.9

自営業（事業主・家族従事）小計 1.6 7.4 6.3 18.6 51.0 15.0

給与所得者小計 1.0 5.0 7.8 20.8 58.7 6.7

その他小計 1.4 5.5 6.4 20.6 50.0 16.0

10年未満 0.0 6.3 9.4 25.4 57.1 1.9

10年～20年未満 1.1 2.4 11.2 22.9 55.1 7.2

20年～30年未満 0.4 2.0 8.2 21.9 58.9 8.5

30年以上 1.1 6.9 6.6 19.0 53.2 13.2

生まれてからずっと 1.6 5.5 6.2 20.4 52.0 14.3

持家 1.2 5.7 6.4 20.7 52.1 13.8

持家以外 1.6 4.2 9.2 19.4 59.6 5.9

一戸建て 1.2 5.6 6.5 20.9 51.9 13.9

一戸建て以外 1.6 5.2 9.0 19.0 59.1 6.1

その他 0.0 0.0 0.0 7.6 81.9 10.5

利用する 1.4 6.0 8.3 20.9 55.0 8.4

利用しない 0.7 3.4 2.5 19.3 48.8 25.2

住宅地域 1.5 5.0 7.2 21.3 54.2 10.8

商業地域 0.0 8.4 9.5 19.2 50.4 12.5

工業地域 0.0 2.1 7.1 9.0 69.4 12.5

農漁業地域 0.6 7.4 3.9 22.8 45.8 19.6

山間地域 0.0 7.9 6.8 13.8 51.1 20.4

その他 0.0 0.0 0.0 17.8 53.5 28.7

東部地域 1.2 5.8 8.6 20.1 50.6 13.7

中部地域 2.2 5.5 6.8 21.5 51.5 12.3

西部地域 0.4 5.0 5.4 20.1 57.8 11.3

静岡市 3.2 5.4 7.3 22.4 50.9 10.7

浜松市 0.2 4.3 6.0 20.3 60.1 9.1

その他の市部 1.2 5.8 7.0 20.5 51.7 13.8

郡部 0.0 6.8 7.9 16.4 51.9 17.1

伊豆半島地域 0.0 4.9 5.3 14.3 59.2 16.3

東部地域 1.5 6.1 9.4 21.6 48.4 13.0

中部地域 3.2 5.4 7.3 22.4 50.9 10.7

志太榛原・中東地域 0.9 6.0 5.7 20.6 52.0 14.8

西部地域 0.2 4.5 5.5 19.6 60.6 9.6

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

0.6 6.4 7.3 20.1 52.8 12.8

関心がある 1.6 6.8 8.5 23.9 47.4 11.9

関心がない 0.3 3.4 4.5 15.0 64.5 12.3

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

周
辺
地
域

県
政
へ

の
関
心

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト



 

181 数表（51） 

《「１」、「２」または「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

10.4 69.4 16.1 2.2 1.9

男性 8.0 69.9 16.3 4.1 1.7

女性 12.5 69.0 15.8 0.6 2.1

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20代 8.3 50.0 33.3 8.3 0.0

20代以下計 7.6 45.6 30.4 16.5 0.0

30代 20.0 70.0 10.0 0.0 0.0

40代 2.9 73.5 23.5 0.0 0.0

50代 15.7 74.5 7.8 0.0 2.0

60代 10.0 75.0 10.0 3.3 1.7

70歳以上 7.3 67.3 20.0 0.0 5.5

60歳以上計 8.5 70.7 15.6 1.5 3.8

10代 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

20代 0.0 55.6 33.3 11.1 0.0

20代以下計 0.0 49.2 29.5 21.3 0.0

30代 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

40代 7.1 71.4 21.4 0.0 0.0

50代 15.8 78.9 5.3 0.0 0.0

60代 6.9 79.3 10.3 3.4 0.0

70歳以上 6.9 69.0 17.2 0.0 6.9

60歳以上計 6.9 73.3 14.3 1.5 4.0

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

20代以下計 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

30代 23.1 69.2 7.7 0.0 0.0

40代 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

50代 15.6 71.9 9.4 0.0 3.1

60代 12.9 71.0 9.7 3.2 3.2

70歳以上 7.7 65.4 23.1 0.0 3.8

60歳以上計 10.1 68.0 16.8 1.5 3.6

未婚 16.8 52.5 20.5 10.2 0.0

既婚 9.0 73.5 14.0 0.8 2.7

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

10.8 68.9 20.3 0.0 0.0

子どもはいない 10.8 65.0 20.9 3.3 0.0

未就学児（小学校入学前） 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0

小学生 19.0 57.8 23.3 0.0 0.0

中学生 16.8 69.4 13.7 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

0.0 74.2 25.8 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 9.9 72.4 12.8 1.2 3.8

独身期 8.2 52.5 31.1 8.2 0.0

家族形成期 0.0 84.2 15.8 0.0 0.0

家族成長前期 18.2 62.0 19.8 0.0 0.0

家族成長後期 0.0 80.7 19.3 0.0 0.0

家族成熟期 14.3 73.0 9.8 0.0 2.9

老齢期 8.5 70.7 15.6 1.5 3.8

その他 15.4 75.0 9.6 0.0 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

182 数表（52） 

《「１」、「２」または「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

10.4 69.4 16.1 2.2 1.9

農林漁業（事業主・家族従事） 21.4 78.6 0.0 0.0 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

8.2 82.7 9.1 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

8.9 69.9 16.6 3.6 1.0

給与所得者　労務作業者 17.3 63.0 19.7 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 10.0 67.4 18.1 0.7 3.8

学生・その他 9.0 65.9 11.6 13.5 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 10.7 81.9 7.4 0.0 0.0

給与所得者小計 10.9 68.2 17.4 2.8 0.8

その他小計 9.9 67.2 17.3 2.4 3.3

10年未満 24.4 47.1 8.5 12.9 7.1

10年～20年未満 0.0 47.7 36.4 15.9 0.0

20年～30年未満 10.0 80.8 9.2 0.0 0.0

30年以上 12.4 73.0 12.3 1.0 1.3

生まれてからずっと 8.8 70.5 18.0 0.6 2.2

持家 10.8 72.4 13.2 1.8 1.9

持家以外 8.8 57.1 28.1 3.9 2.1

一戸建て 11.5 72.7 12.4 1.9 1.5

一戸建て以外 6.5 57.7 29.1 3.4 3.2

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用する 10.8 70.2 15.2 2.5 1.3

利用しない 7.2 61.9 23.8 0.0 7.1

住宅地域 10.5 67.2 17.4 2.9 2.0

商業地域 0.0 86.7 13.3 0.0 0.0

工業地域 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

農漁業地域 22.6 69.3 8.1 0.0 0.0

山間地域 6.0 74.6 19.4 0.0 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 12.0 65.5 17.4 3.0 2.1

中部地域 7.7 75.2 15.0 0.9 1.2

西部地域 11.4 67.9 15.5 2.7 2.5

静岡市 11.9 73.1 13.6 1.4 0.0

浜松市 9.4 64.8 17.3 4.5 4.1

その他の市部 11.5 67.1 16.9 2.2 2.2

郡部 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

伊豆半島地域 0.0 81.0 19.0 0.0 0.0

東部地域 13.8 63.1 17.1 3.5 2.4

中部地域 11.9 73.1 13.6 1.4 0.0

志太榛原・中東地域 7.3 74.9 16.0 0.0 1.8

西部地域 8.9 66.6 16.4 4.2 3.9

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

15.0 62.7 20.6 1.7 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

183 数表（53） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【ＹｏｕＴｕｂｅ「ふじのくにメディアチャンネル（静岡県庁公式）」】（○は１つ） 

 
よ
く
見
て
い
る

時
々
見
て
い
る

見
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

見
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

0.3 0.8 2.6 11.9 77.8 6.6

男性 0.3 0.4 2.6 12.7 77.5 6.5

女性 0.3 1.0 2.6 11.1 78.4 6.6

その他 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0

20代 0.0 0.0 1.0 5.2 92.8 1.0

20代以下計 0.0 0.0 0.8 6.2 92.1 0.8

30代 0.0 0.0 3.4 8.3 86.9 1.4

40代 0.0 0.4 2.1 8.9 83.0 5.5

50代 0.0 1.4 2.4 10.3 82.5 3.4

60代 0.5 0.8 2.4 14.9 71.1 10.3

70歳以上 0.8 1.3 3.4 16.9 65.9 11.7

60歳以上計 0.7 1.2 3.1 16.2 67.7 11.2

10代 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0

20代 0.0 0.0 2.3 6.8 88.6 2.3

20代以下計 0.0 0.0 1.8 7.6 88.7 1.8

30代 0.0 0.0 0.0 8.5 88.1 3.4

40代 0.0 0.8 1.6 8.9 82.9 5.7

50代 0.0 0.0 3.0 12.1 83.3 1.5

60代 0.0 1.6 4.2 13.1 72.3 8.9

70歳以上 1.3 0.0 3.3 18.8 64.9 11.7

60歳以上計 0.8 0.6 3.7 16.7 67.6 10.7

10代 0.0 0.0 0.0 11.1 88.9 0.0

20代 0.0 0.0 0.0 3.8 96.2 0.0

20代以下計 0.0 0.0 0.0 5.0 95.0 0.0

30代 0.0 0.0 5.8 8.1 86.0 0.0

40代 0.0 0.0 2.7 8.1 83.8 5.4

50代 0.0 2.5 1.9 8.8 81.9 5.0

60代 1.1 0.0 0.6 16.9 69.7 11.8

70歳以上 0.4 2.1 3.5 15.2 67.0 11.7

60歳以上計 0.6 1.5 2.6 15.8 67.9 11.7

未婚 0.0 0.4 1.5 9.1 84.9 4.1

既婚 0.4 0.8 2.9 12.9 76.5 6.5

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

0.5 1.6 2.1 12.9 70.4 12.5

子どもはいない 0.2 0.5 2.5 8.9 84.5 3.3

未就学児（小学校入学前） 0.0 0.0 0.0 3.5 94.8 1.7

小学生 0.0 0.0 2.8 6.0 86.6 4.6

中学生 0.0 1.9 2.4 12.1 77.8 5.8

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 0.0 2.7 4.4 87.9 4.9

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

0.0 0.0 2.9 17.3 77.2 2.6

社会人（未就業を含む） 0.5 1.2 3.0 15.3 70.5 9.5

独身期 0.0 0.0 1.3 6.8 91.2 0.7

家族形成期 0.0 0.0 1.3 5.0 92.4 1.3

家族成長前期 0.0 0.7 2.7 8.4 83.7 4.5

家族成長後期 0.0 0.0 2.3 11.0 83.7 3.0

家族成熟期 0.0 1.1 3.3 9.3 82.9 3.3

老齢期 0.7 1.2 3.1 16.2 67.7 11.2

その他 0.0 1.2 2.8 10.7 79.6 5.6

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

184 数表（54） 

Ｑ６ あなたは、次にあげる県の広報を読んだり、見たり聞いたりしたことがありますか。 

【ＹｏｕＴｕｂｅ「ふじのくにメディアチャンネル（静岡県庁公式）」】（○は１つ） 

 
よ
く
見
て
い
る

時
々
見
て
い
る

見
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

見
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

0.3 0.8 2.6 11.9 77.8 6.6

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 1.7 0.0 18.0 69.3 11.1

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

0.0 0.7 3.4 15.1 75.2 5.6

給与所得者
管理・専門技術・事務職

0.3 0.6 2.0 9.6 83.7 3.7

給与所得者　労務作業者 0.0 0.6 2.7 9.8 85.2 1.7

無職（収入あり・なし） 0.5 0.9 2.9 12.6 73.4 9.7

学生・その他 0.0 0.9 3.4 13.8 79.3 2.6

自営業（事業主・家族従事）小計 0.0 1.0 2.4 16.0 73.4 7.3

給与所得者小計 0.3 0.6 2.2 9.7 84.1 3.2

その他小計 0.4 0.9 3.0 12.7 74.1 8.9

10年未満 0.0 0.8 7.9 8.0 80.6 2.7

10年～20年未満 0.0 1.1 0.0 11.1 83.8 4.0

20年～30年未満 0.0 0.0 1.9 9.5 83.3 5.3

30年以上 0.4 0.6 1.9 11.2 77.3 8.5

生まれてからずっと 0.4 1.0 2.8 13.2 76.2 6.4

持家 0.4 0.7 2.8 12.5 76.3 7.3

持家以外 0.0 1.4 1.7 8.6 85.4 2.9

一戸建て 0.4 0.7 2.7 12.7 76.3 7.2

一戸建て以外 0.0 1.1 2.4 8.0 84.8 3.8

その他 0.0 0.0 0.0 7.6 84.7 7.6

利用する 0.2 0.5 2.5 11.0 81.5 4.3

利用しない 0.6 1.8 2.8 14.8 66.0 14.0

住宅地域 0.3 0.9 2.5 11.7 78.7 5.8

商業地域 0.0 0.0 3.4 12.8 76.7 7.1

工業地域 0.0 0.0 0.0 4.5 89.0 6.5

農漁業地域 0.6 0.6 2.2 16.4 68.8 11.5

山間地域 0.6 0.9 4.4 10.1 75.5 8.5

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東部地域 0.5 1.1 2.6 11.9 76.5 7.4

中部地域 0.0 0.5 2.9 13.9 75.6 7.0

西部地域 0.4 0.7 2.3 10.1 81.1 5.4

静岡市 0.0 0.9 1.3 13.2 78.2 6.3

浜松市 0.2 0.5 3.0 12.0 80.0 4.4

その他の市部 0.5 0.6 2.9 11.7 77.1 7.2

郡部 0.0 3.1 2.1 9.7 75.1 10.0

伊豆半島地域 0.8 1.6 0.0 6.1 83.9 7.6

東部地域 0.4 1.0 3.3 13.3 74.6 7.3

中部地域 0.0 0.9 1.3 13.2 78.2 6.3

志太榛原・中東地域 0.4 0.6 3.4 11.2 76.5 7.8

西部地域 0.2 0.5 2.7 11.6 80.7 4.4

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

1.0 1.6 2.8 9.8 77.2 7.6

関心がある 0.2 0.8 3.3 14.5 75.7 5.5

関心がない 0.3 0.8 1.3 7.1 82.6 7.9

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

周
辺
地
域

県
政
へ

の
関
心

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト



 

185 数表（55） 

《「１」、「２」または「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

2.6 72.3 19.2 3.0 3.0

男性 3.5 66.3 26.8 0.0 3.5

女性 1.9 78.8 11.2 5.4 2.6

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

30代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40代 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

50代 0.0 90.9 0.0 9.1 0.0

60代 7.1 78.6 14.3 0.0 0.0

70歳以上 3.4 55.2 31.0 3.4 6.9

60歳以上計 4.4 61.3 26.7 2.5 5.1

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

30代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

50代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

60代 0.0 81.8 18.2 0.0 0.0

70歳以上 9.1 36.4 45.5 0.0 9.1

60歳以上計 5.3 55.5 33.9 0.0 5.3

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代以下計 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40代 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

50代 0.0 85.7 0.0 14.3 0.0

60代 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

70歳以上 0.0 70.6 17.6 5.9 5.9

60歳以上計 3.8 70.1 15.6 5.2 5.2

未婚 0.0 85.2 14.8 0.0 0.0

既婚 3.5 72.7 17.6 2.1 4.1

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

0.0 62.6 37.4 0.0 0.0

子どもはいない 5.8 69.5 13.0 5.8 5.8

未就学児（小学校入学前） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小学生 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中学生 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

0.0 37.0 63.0 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 1.8 70.4 22.9 2.5 2.4

独身期 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族形成期 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族成長前期 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族成長後期 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

家族成熟期 0.0 87.5 0.0 12.5 0.0

老齢期 4.4 61.3 26.7 2.5 5.1

その他 0.0 81.8 18.2 0.0 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

186 数表（56） 

《「１」、「２」または「３」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 内容はわかりやすかったですか。（○は１つ） 

 
よ
く
わ
か
っ

た

だ
い
た
い
わ
か
っ

た

あ
ま
り
わ
か
ら
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
か
っ

た

無
回
答

2.6 72.3 19.2 3.0 3.0

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

0.0 78.3 21.7 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

0.0 80.2 19.8 0.0 0.0

給与所得者　労務作業者 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 4.9 61.5 22.1 5.8 5.7

学生・その他 0.0 79.5 20.5 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 0.0 81.6 18.4 0.0 0.0

給与所得者小計 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0

その他小計 4.3 63.7 21.9 5.1 5.0

10年未満 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10年～20年未満 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20年～30年未満 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

30年以上 6.6 88.7 4.8 0.0 0.0

生まれてからずっと 1.8 57.2 30.8 5.1 5.0

持家 3.0 67.4 22.5 3.5 3.5

持家以外 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

一戸建て 3.1 68.5 21.1 3.7 3.6

一戸建て以外 0.0 89.7 10.3 0.0 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用する 0.0 77.3 18.1 2.3 2.3

利用しない 7.8 60.7 22.5 4.5 4.5

住宅地域 3.4 73.2 17.5 4.0 2.0

商業地域 0.0 60.4 39.6 0.0 0.0

工業地域 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農漁業地域 0.0 83.4 16.6 0.0 0.0

山間地域 0.0 70.3 29.7 0.0 0.0

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 3.8 81.0 15.2 0.0 0.0

中部地域 0.0 64.1 25.5 5.3 5.1

西部地域 3.3 69.2 18.3 4.6 4.6

静岡市 0.0 76.8 23.2 0.0 0.0

浜松市 5.0 81.3 13.7 0.0 0.0

その他の市部 2.6 65.7 21.3 5.2 5.2

郡部 0.0 85.3 14.7 0.0 0.0

伊豆半島地域 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 4.3 78.5 17.2 0.0 0.0

中部地域 0.0 76.8 23.2 0.0 0.0

志太榛原・中東地域 0.0 51.9 27.2 10.5 10.4

西部地域 5.0 81.3 13.7 0.0 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

6.3 93.7 0.0 0.0 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

187 数表（57） 

Ｑ７ 静岡県では、「有徳の人」づくりを進めています。あなたは、ご自身が日頃から「有徳の人」

としての行動ができていると思いますか。（○は１つ） 

 
で
き
て
い
る

お
お
む
ね
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

で
き
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3.4 26.4 32.2 17.2 19.6 1.2

男性 3.3 24.3 33.5 17.7 20.1 1.1

女性 3.4 28.4 31.2 16.8 19.0 1.3

その他 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10代 5.6 50.0 16.7 5.6 22.2 0.0

20代 5.2 25.8 35.1 12.4 21.6 0.0

20代以下計 5.2 30.1 31.8 11.2 21.8 0.0

30代 5.5 32.4 27.6 11.7 22.8 0.0

40代 3.4 28.1 34.0 17.0 17.4 0.0

50代 3.4 26.4 32.9 17.1 19.9 0.3

60代 1.4 24.3 38.9 18.6 15.9 0.8

70歳以上 2.7 22.4 29.5 21.6 20.3 3.4

60歳以上計 2.2 23.1 32.7 20.6 18.8 2.5

10代 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 0.0

20代 4.5 18.2 38.6 11.4 27.3 0.0

20代以下計 5.8 21.1 35.5 11.3 26.3 0.0

30代 6.8 28.8 27.1 15.3 22.0 0.0

40代 3.3 26.8 34.1 19.5 16.3 0.0

50代 3.8 22.7 34.8 18.9 18.9 0.8

60代 1.0 26.7 37.7 16.8 17.8 0.0

70歳以上 2.1 21.8 31.4 20.1 21.3 3.3

60歳以上計 1.7 23.6 33.7 18.9 20.0 2.1

10代 0.0 66.7 11.1 0.0 22.2 0.0

20代 5.7 32.1 32.1 13.2 17.0 0.0

20代以下計 4.7 37.8 28.6 11.0 17.8 0.0

30代 4.7 34.9 27.9 9.3 23.3 0.0

40代 3.6 29.7 34.2 13.5 18.9 0.0

50代 3.1 29.4 31.3 15.6 20.6 0.0

60代 1.7 21.9 40.4 20.8 13.5 1.7

70歳以上 3.2 23.0 28.0 23.0 19.1 3.5

60歳以上計 2.7 22.7 31.9 22.3 17.4 3.0

未婚 3.6 29.0 33.2 14.6 19.4 0.2

既婚 3.8 26.2 32.3 17.9 18.5 1.3

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

0.5 23.2 29.8 19.0 25.8 1.7

子どもはいない 4.6 28.7 31.3 15.2 19.6 0.5

未就学児（小学校入学前） 3.5 35.4 25.8 10.0 25.3 0.0

小学生 4.8 19.6 34.4 17.4 23.8 0.0

中学生 1.9 38.1 30.2 12.4 15.8 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 5.4 32.7 17.9 19.0 25.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

1.5 25.2 42.6 12.4 18.3 0.0

社会人（未就業を含む） 2.7 23.8 33.3 19.6 18.6 2.0

独身期 5.7 32.9 29.7 12.4 19.3 0.0

家族形成期 6.3 30.8 26.7 10.0 26.1 0.0

家族成長前期 3.8 26.9 32.8 15.3 21.2 0.0

家族成長後期 3.2 28.1 33.0 14.4 21.3 0.0

家族成熟期 3.9 25.3 33.5 17.7 19.1 0.6

老齢期 2.2 23.1 32.7 20.6 18.8 2.5

その他 2.7 27.2 33.8 18.3 18.0 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「有徳の人」の具体例
①様々なことに興味・関心を持ちながら、自らの個性
を生かし、自らの知性・感性や身体能力等を高めるた
めに努力し続ける人
②生き方や価値観の違いを認め合い、他人を思いやる
気持ちはもとより、自分や自分の住んでいる地域、人
だけでなくモノや自然などを大切にする姿勢を磨き続
ける人
③自らの個性を生かし、自他を大切にする心を持っ
て、時には助け合いながら、社会や人のために行動す
る人

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

188 数表（58） 

Ｑ７ 静岡県では、「有徳の人」づくりを進めています。あなたは、ご自身が日頃から「有徳の人」

としての行動ができていると思いますか。（○は１つ） 

 
で
き
て
い
る

お
お
む
ね
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

で
き
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

3.4 26.4 32.2 17.2 19.6 1.2

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 23.2 35.0 11.2 23.9 6.6

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

5.7 33.4 31.1 8.9 20.9 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

4.1 29.2 36.1 11.9 18.7 0.0

給与所得者　労務作業者 2.3 20.2 33.7 22.7 21.1 0.0

無職（収入あり・なし） 3.1 24.0 30.0 22.2 18.7 2.0

学生・その他 1.9 36.9 28.3 8.5 23.5 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 4.0 30.3 32.3 9.6 21.8 2.0

給与所得者小計 3.6 26.9 35.5 14.7 19.3 0.0

その他小計 3.0 25.5 29.8 20.5 19.3 1.8

10年未満 9.6 26.5 30.0 9.1 24.8 0.0

10年～20年未満 2.3 39.5 27.1 16.9 14.1 0.0

20年～30年未満 1.9 27.9 34.9 14.2 20.4 0.6

30年以上 3.2 28.4 31.8 17.6 17.7 1.4

生まれてからずっと 3.2 23.8 32.7 18.4 20.6 1.4

持家 3.1 27.0 32.4 16.6 19.5 1.3

持家以外 4.5 23.1 31.9 20.1 19.9 0.5

一戸建て 3.0 27.1 32.4 16.9 19.2 1.3

一戸建て以外 4.9 23.3 31.3 19.0 21.1 0.4

その他 0.0 20.7 45.4 10.5 23.5 0.0

利用する 4.0 28.7 32.6 16.1 18.3 0.2

利用しない 1.1 19.4 30.6 20.9 24.1 4.0

住宅地域 3.6 27.3 32.3 16.8 19.0 0.9

商業地域 6.0 26.6 37.3 13.6 16.6 0.0

工業地域 4.5 26.4 25.6 28.6 12.9 2.0

農漁業地域 2.4 20.2 35.5 18.8 21.4 1.7

山間地域 0.9 26.6 25.8 16.5 26.8 3.5

その他 0.0 24.8 28.7 0.0 46.5 0.0

東部地域 3.8 26.4 29.8 18.3 20.1 1.6

中部地域 3.9 26.4 32.9 16.3 19.3 1.1

西部地域 2.6 26.4 34.1 16.9 19.2 0.8

静岡市 5.1 25.9 33.2 17.8 16.7 1.3

浜松市 2.3 24.8 35.2 18.6 18.7 0.5

その他の市部 3.5 26.4 31.8 16.6 20.6 1.1

郡部 1.3 33.2 24.2 15.8 22.3 3.1

伊豆半島地域 1.0 22.6 31.1 18.5 24.7 2.2

東部地域 4.5 27.4 29.4 18.3 19.0 1.4

中部地域 5.1 25.9 33.2 17.8 16.7 1.3

志太榛原・中東地域 2.8 28.2 32.0 14.3 21.5 1.2

西部地域 2.1 25.1 35.3 18.0 19.0 0.5

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

4.2 22.9 29.3 19.4 22.2 1.9

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「有徳の人」の具体例
①様々なことに興味・関心を持ちながら、自らの個性
を生かし、自らの知性・感性や身体能力等を高めるた
めに努力し続ける人
②生き方や価値観の違いを認め合い、他人を思いやる
気持ちはもとより、自分や自分の住んでいる地域、人
だけでなくモノや自然などを大切にする姿勢を磨き続
ける人
③自らの個性を生かし、自他を大切にする心を持っ
て、時には助け合いながら、社会や人のために行動す
る人

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

189 数表（59） 

Ｑ８ あなたのお住まいの地域は、地域の絆や支え合いの仕組みが形成されていると思いますか。

（○は１つ） 

 
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

8.8 49.6 15.9 8.1 17.0 0.5

男性 7.5 49.7 17.2 8.4 16.8 0.3

女性 9.8 49.7 14.8 8.0 17.1 0.7

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 27.8 38.9 22.2 0.0 11.1 0.0

20代 4.1 39.2 19.6 12.4 24.7 0.0

20代以下計 8.3 39.1 20.1 10.2 22.3 0.0

30代 6.9 50.3 12.4 12.4 17.9 0.0

40代 4.3 54.5 16.6 8.9 15.7 0.0

50代 6.5 49.3 16.4 9.2 18.2 0.3

60代 9.7 49.7 18.6 5.9 15.7 0.3

70歳以上 13.2 51.1 13.6 5.6 14.9 1.5

60歳以上計 12.0 50.7 15.3 5.7 15.2 1.1

10代 33.3 11.1 33.3 0.0 22.2 0.0

20代 2.3 40.9 15.9 11.4 29.5 0.0

20代以下計 8.3 35.2 19.3 9.2 28.1 0.0

30代 3.4 52.5 8.5 15.3 20.3 0.0

40代 4.1 52.8 18.7 9.8 14.6 0.0

50代 6.1 47.0 18.9 10.6 17.4 0.0

60代 8.4 49.7 20.9 6.3 14.7 0.0

70歳以上 11.3 54.4 15.5 4.6 13.0 1.3

60歳以上計 10.2 52.7 17.5 5.2 13.6 0.8

10代 22.2 66.7 11.1 0.0 0.0 0.0

20代 5.7 37.7 22.6 13.2 20.8 0.0

20代以下計 8.4 42.5 20.7 11.0 17.3 0.0

30代 9.3 48.8 15.1 10.5 16.3 0.0

40代 3.6 56.8 14.4 8.1 17.1 0.0

50代 6.9 51.3 14.4 8.1 18.8 0.6

60代 11.2 50.0 16.3 5.6 16.3 0.6

70歳以上 14.5 48.6 12.1 6.4 16.7 1.8

60歳以上計 13.5 49.0 13.4 6.1 16.5 1.4

未婚 6.7 39.2 18.2 12.0 24.0 0.0

既婚 9.6 53.6 15.1 7.0 13.9 0.7

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

8.6 48.4 16.7 6.8 18.5 0.9

子どもはいない 5.7 40.5 19.4 11.2 22.9 0.2

未就学児（小学校入学前） 8.7 52.8 13.9 9.2 15.4 0.0

小学生 4.8 52.0 21.7 5.1 16.4 0.0

中学生 1.9 60.5 13.5 8.5 15.6 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 10.3 58.2 4.3 12.1 15.2 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

0.0 54.7 18.4 11.7 15.2 0.0

社会人（未就業を含む） 12.0 52.9 14.4 6.0 13.7 1.0

独身期 6.7 39.2 18.0 12.4 23.7 0.0

家族形成期 8.8 48.4 15.6 10.7 16.4 0.0

家族成長前期 3.8 55.5 19.0 6.0 15.7 0.0

家族成長後期 4.4 56.9 11.2 12.3 15.2 0.0

家族成熟期 8.4 52.9 13.4 10.3 14.5 0.6

老齢期 12.0 50.7 15.3 5.7 15.2 1.1

その他 3.3 45.6 20.2 8.6 22.3 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「地域の絆や支え合い」… 地域の防災や防犯、環
境美化、高齢者の見守り等の福祉などを含む、幅広い
住民のふれあいや助け合いの仕組みのことをいいま
す。

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

190 数表（60） 

Ｑ８ あなたのお住まいの地域は、地域の絆や支え合いの仕組みが形成されていると思いますか。

（○は１つ） 

 
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

8.8 49.6 15.9 8.1 17.0 0.5

農林漁業（事業主・家族従事） 15.9 58.7 7.8 7.8 6.5 3.3

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

9.5 54.8 17.4 7.4 10.9 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

5.2 49.3 20.1 8.8 16.6 0.0

給与所得者　労務作業者 7.0 49.8 10.0 9.2 24.0 0.0

無職（収入あり・なし） 10.4 49.8 14.4 7.6 16.9 0.9

学生・その他 11.9 40.6 20.1 7.6 19.7 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 11.4 56.0 14.4 7.6 9.6 1.0

給与所得者小計 5.7 49.4 17.5 8.9 18.5 0.0

その他小計 10.6 48.7 15.1 7.6 17.2 0.8

10年未満 3.2 37.0 14.7 19.9 25.2 0.0

10年～20年未満 13.0 58.2 17.6 1.6 9.5 0.0

20年～30年未満 4.9 43.5 20.2 10.1 21.3 0.0

30年以上 9.7 50.9 16.0 8.2 14.7 0.6

生まれてからずっと 9.2 50.4 15.1 7.3 17.3 0.7

持家 9.9 52.5 15.3 7.1 14.8 0.6

持家以外 4.0 36.0 19.2 13.3 27.2 0.2

一戸建て 10.1 52.8 15.3 7.2 14.0 0.6

一戸建て以外 3.6 34.7 19.1 12.2 30.1 0.2

その他 7.6 81.9 0.0 10.5 0.0 0.0

利用する 7.4 49.8 16.7 9.4 16.5 0.1

利用しない 13.3 49.3 13.7 3.4 18.7 1.7

住宅地域 9.0 48.0 16.3 8.7 17.4 0.4

商業地域 5.0 53.0 23.4 7.1 11.4 0.0

工業地域 1.5 55.4 15.1 3.5 24.5 0.0

農漁業地域 7.3 59.5 13.2 5.8 13.1 1.1

山間地域 13.9 48.9 9.8 7.6 18.0 1.7

その他 0.0 43.0 17.8 14.3 24.8 0.0

東部地域 8.6 52.7 13.0 8.0 16.9 0.8

中部地域 9.3 47.8 17.1 8.9 16.5 0.3

西部地域 8.6 48.2 17.8 7.6 17.3 0.5

静岡市 8.3 45.6 18.8 10.7 16.3 0.2

浜松市 8.1 43.0 22.2 7.7 18.7 0.2

その他の市部 8.8 52.6 13.5 7.8 16.6 0.7

郡部 12.2 58.1 7.7 5.8 15.5 0.8

伊豆半島地域 5.2 58.9 9.8 8.0 17.4 0.8

東部地域 9.5 51.1 13.9 8.0 16.8 0.8

中部地域 8.3 45.6 18.8 10.7 16.3 0.2

志太榛原・中東地域 10.3 52.8 13.1 7.3 15.8 0.7

西部地域 8.1 45.1 20.8 7.3 18.6 0.2

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

8.0 52.5 11.4 7.5 19.6 1.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「地域の絆や支え合い」… 地域の防災や防犯、環
境美化、高齢者の見守り等の福祉などを含む、幅広い
住民のふれあいや助け合いの仕組みのことをいいま
す。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

191 数表（61） 

Ｑ９ 富士山は世界遺産として大きく２つの価値が認められました。あなたは、次のうち、どれが

認められたと思いますか。（〇は２つ） 

 
古
く
か
ら
信
仰
の
対
象
と
さ
れ
て
い
る

こ
と

芸
術
作
品
へ
の
影
響

火
山
特
有
の
地
形

富
士
山
に
生
息
す
る
動
植
物

知
ら
な
い

無
回
答

62.5 30.7 33.8 20.5 14.5 1.0

男性 65.6 30.4 33.1 18.6 13.7 0.7

女性 59.8 31.0 34.5 22.0 15.2 1.2

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

10代 50.0 38.9 33.3 33.3 11.1 0.0

20代 57.7 35.1 30.9 19.6 17.5 0.0

20代以下計 56.4 35.7 31.4 22.0 16.4 0.0

30代 61.4 34.5 26.2 20.0 19.3 0.0

40代 60.0 33.2 28.1 19.1 18.7 0.0

50代 66.4 34.9 26.4 18.2 16.4 0.3

60代 65.1 30.8 35.1 22.7 12.4 0.3

70歳以上 63.2 23.0 44.8 20.9 9.4 3.1

60歳以上計 63.9 25.7 41.5 21.5 10.4 2.1

10代 44.4 22.2 44.4 44.4 11.1 0.0

20代 59.1 29.5 29.5 18.2 18.2 0.0

20代以下計 56.3 28.1 32.4 23.2 16.8 0.0

30代 74.6 44.1 20.3 20.3 11.9 0.0

40代 63.4 38.2 26.0 14.6 17.1 0.0

50代 67.4 31.8 23.5 16.7 18.9 0.8

60代 64.9 30.4 38.2 17.8 12.0 0.0

70歳以上 66.9 20.5 45.2 20.1 8.8 2.1

60歳以上計 66.2 24.1 42.6 19.2 10.0 1.3

10代 55.6 55.6 22.2 22.2 11.1 0.0

20代 56.6 39.6 32.1 20.8 17.0 0.0

20代以下計 56.4 42.3 30.4 21.0 16.0 0.0

30代 52.3 27.9 30.2 19.8 24.4 0.0

40代 56.8 27.9 30.6 24.3 19.8 0.0

50代 65.6 37.5 28.8 19.4 14.4 0.0

60代 65.2 31.5 32.0 27.5 12.9 0.6

70歳以上 60.3 25.2 44.7 21.3 9.9 3.9

60歳以上計 61.8 27.2 40.7 23.2 10.9 2.8

未婚 59.5 38.8 26.5 20.2 16.4 0.0

既婚 65.1 28.7 35.8 20.4 13.4 1.2

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

53.8 25.3 37.2 21.5 17.4 1.4

子どもはいない 60.7 38.5 29.7 20.7 14.1 0.2

未就学児（小学校入学前） 67.0 33.4 31.4 17.7 18.6 0.0

小学生 53.3 27.7 22.0 19.0 27.5 0.0

中学生 63.5 25.5 36.2 21.4 15.5 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 59.5 33.1 26.0 25.5 14.6 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

65.2 25.1 32.5 16.6 19.9 0.0

社会人（未就業を含む） 64.4 26.8 38.5 20.9 11.9 1.8

独身期 57.5 40.0 26.2 23.3 15.9 0.0

家族形成期 68.6 37.5 34.2 15.3 13.4 0.0

家族成長前期 57.4 27.3 26.7 20.2 23.4 0.0

家族成長後期 63.5 27.3 28.9 21.1 17.8 0.0

家族成熟期 62.0 31.9 25.6 16.4 20.3 0.6

老齢期 63.9 25.7 41.5 21.5 10.4 2.1

その他 65.6 39.9 28.4 19.5 13.7 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

192 数表（62） 

Ｑ９ 富士山は世界遺産として大きく２つの価値が認められました。あなたは、次のうち、どれが

認められたと思いますか。（〇は２つ） 

 
古
く
か
ら
信
仰
の
対
象
と
さ
れ
て
い
る

こ
と

芸
術
作
品
へ
の
影
響

火
山
特
有
の
地
形

富
士
山
に
生
息
す
る
動
植
物

知
ら
な
い

無
回
答

62.5 30.7 33.8 20.5 14.5 1.0

農林漁業（事業主・家族従事） 67.6 23.8 37.1 23.8 11.1 1.7

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

69.9 22.8 37.8 21.8 11.1 1.4

給与所得者
管理・専門技術・事務職

66.4 32.7 26.8 21.1 14.6 0.0

給与所得者　労務作業者 63.3 28.1 38.8 17.4 15.0 0.0

無職（収入あり・なし） 60.8 31.4 36.5 19.7 14.2 1.7

学生・その他 46.5 35.2 28.7 25.7 21.5 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 69.2 23.1 37.6 22.4 11.1 1.5

給与所得者小計 65.6 31.5 29.9 20.1 14.7 0.0

その他小計 59.1 31.9 35.6 20.5 15.1 1.6

10年未満 61.6 21.1 23.9 25.4 17.4 0.0

10年～20年未満 53.9 38.2 37.7 25.7 14.0 0.0

20年～30年未満 60.9 36.4 26.8 19.9 16.5 0.6

30年以上 64.4 31.4 32.4 19.9 13.5 1.2

生まれてからずっと 62.6 29.5 36.4 19.9 14.5 1.1

持家 63.2 29.8 35.1 21.2 14.1 1.1

持家以外 59.2 35.2 27.3 17.0 16.3 0.5

一戸建て 63.1 29.9 34.9 21.0 14.3 1.1

一戸建て以外 59.8 34.4 29.3 18.1 15.2 0.5

その他 62.2 23.5 18.1 20.7 19.7 0.0

利用する 63.7 33.9 31.3 19.0 15.3 0.2

利用しない 58.5 20.2 41.7 25.2 12.3 3.3

住宅地域 62.8 31.6 32.3 20.3 14.7 1.0

商業地域 48.9 41.4 51.4 18.3 10.8 0.0

工業地域 77.2 33.4 26.8 25.0 11.4 0.0

農漁業地域 62.6 24.3 39.4 20.3 15.3 1.1

山間地域 61.3 23.6 34.6 22.4 13.9 1.8

その他 71.3 14.3 32.2 24.8 14.3 0.0

東部地域 67.3 29.7 37.2 18.8 12.9 1.1

中部地域 64.4 33.8 33.4 20.4 12.3 0.8

西部地域 56.1 29.0 30.8 22.2 18.0 0.9

静岡市 66.2 37.3 32.0 17.2 12.4 1.1

浜松市 55.8 31.2 30.6 20.8 17.7 1.0

その他の市部 63.4 29.2 35.2 21.7 14.2 0.7

郡部 66.8 23.4 37.7 19.0 12.3 2.4

伊豆半島地域 62.0 26.3 41.9 14.3 13.6 1.6

東部地域 68.6 30.6 36.0 19.9 12.7 1.0

中部地域 66.2 37.3 32.0 17.2 12.4 1.1

志太榛原・中東地域 60.3 27.0 33.5 25.0 13.8 0.7

西部地域 55.1 30.8 30.5 20.9 19.1 0.9

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

63.7 33.9 41.3 17.0 11.7 1.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

193 数表（63） 

Ｑ10 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような男女の役割を固定的に考えるこ

とについて、どのように思いますか。（○は１つ） 

 
反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

賛
成

わ
か
ら
な
い

無
回
答

32.2 37.3 12.9 3.4 13.7 0.5

男性 28.3 37.2 15.6 3.8 14.7 0.4

女性 35.7 37.6 10.4 3.0 12.7 0.6

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 38.9 27.8 11.1 5.6 16.7 0.0

20代 39.2 36.1 8.2 3.1 13.4 0.0

20代以下計 39.1 34.6 8.8 3.5 14.0 0.0

30代 42.1 29.0 9.0 4.8 14.5 0.7

40代 37.0 38.3 12.8 2.1 9.8 0.0

50代 34.2 32.5 12.0 3.1 17.8 0.3

60代 32.2 42.2 10.5 2.7 12.2 0.3

70歳以上 21.3 41.8 18.0 4.0 13.8 1.1

60歳以上計 25.0 41.9 15.5 3.6 13.2 0.8

10代 44.4 11.1 22.2 0.0 22.2 0.0

20代 25.0 43.2 11.4 2.3 18.2 0.0

20代以下計 28.7 37.0 13.5 1.8 19.0 0.0

30代 37.3 25.4 11.9 6.8 16.9 1.7

40代 26.0 40.7 17.1 2.4 13.8 0.0

50代 36.4 30.3 13.6 3.8 15.2 0.8

60代 28.8 41.9 13.1 4.2 12.0 0.0

70歳以上 21.3 40.6 19.7 4.2 13.8 0.4

60歳以上計 24.1 41.1 17.2 4.2 13.2 0.3

10代 33.3 44.4 0.0 11.1 11.1 0.0

20代 50.9 30.2 5.7 3.8 9.4 0.0

20代以下計 48.0 32.5 4.7 5.0 9.7 0.0

30代 45.3 31.4 7.0 3.5 12.8 0.0

40代 48.6 36.0 8.1 1.8 5.4 0.0

50代 32.5 34.4 10.6 2.5 20.0 0.0

60代 36.0 42.7 7.9 0.6 12.4 0.6

70歳以上 21.3 42.9 16.7 3.9 13.5 1.8

60歳以上計 25.9 42.8 13.9 2.8 13.1 1.4

未婚 34.2 35.1 10.8 3.3 16.0 0.6

既婚 32.7 38.3 13.2 3.0 12.3 0.5

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

23.9 37.9 15.4 6.4 16.0 0.4

子どもはいない 35.8 33.9 10.4 2.6 16.6 0.7

未就学児（小学校入学前） 44.8 33.5 11.6 1.7 8.4 0.0

小学生 42.0 25.9 9.7 8.4 14.0 0.0

中学生 32.1 44.9 7.8 0.0 15.2 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 36.9 35.8 10.3 2.2 14.7 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

47.0 34.9 6.8 3.4 8.0 0.0

社会人（未就業を含む） 26.8 40.3 16.0 3.7 12.6 0.7

独身期 39.4 32.5 9.1 4.1 14.4 0.6

家族形成期 44.5 33.5 9.6 1.3 11.1 0.0

家族成長前期 37.9 32.9 9.1 5.3 14.7 0.0

家族成長後期 41.2 36.1 8.5 3.0 11.2 0.0

家族成熟期 36.3 33.1 14.4 2.8 13.4 0.0

老齢期 25.0 41.9 15.5 3.6 13.2 0.8

その他 29.8 34.6 14.1 1.5 19.5 0.6

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

194 数表（64） 

Ｑ10 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような男女の役割を固定的に考えるこ

とについて、どのように思いますか。（○は１つ） 

 
反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

賛
成

わ
か
ら
な
い

無
回
答

32.2 37.3 12.9 3.4 13.7 0.5

農林漁業（事業主・家族従事） 25.4 31.7 17.5 4.8 18.8 1.7

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

37.4 38.6 13.5 1.6 8.8 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

42.3 34.3 9.3 4.1 9.6 0.3

給与所得者　労務作業者 31.5 29.9 18.4 5.0 15.1 0.0

無職（収入あり・なし） 24.4 41.9 13.7 3.2 16.0 0.7

学生・その他 41.3 31.0 10.9 0.0 16.0 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 33.7 36.5 14.8 2.6 11.9 0.5

給与所得者小計 39.6 33.2 11.7 4.3 11.1 0.2

その他小計 26.5 40.6 13.4 2.8 16.0 0.7

10年未満 49.7 24.4 8.2 8.4 9.3 0.0

10年～20年未満 29.8 35.5 14.5 2.4 17.8 0.0

20年～30年未満 31.6 37.0 7.9 2.2 20.4 0.9

30年以上 30.8 39.8 14.6 2.7 11.9 0.2

生まれてからずっと 31.6 37.5 13.2 3.6 13.4 0.7

持家 31.8 37.6 13.4 3.5 13.1 0.6

持家以外 34.4 35.9 10.3 2.9 16.3 0.2

一戸建て 31.5 37.3 14.0 3.5 13.2 0.5

一戸建て以外 36.4 37.8 7.4 2.7 15.0 0.7

その他 0.0 10.5 45.4 10.5 33.7 0.0

利用する 36.6 36.3 11.4 3.2 12.2 0.2

利用しない 17.1 41.4 17.5 4.2 18.4 1.4

住宅地域 33.9 37.3 12.5 3.5 12.3 0.4

商業地域 26.5 37.3 14.8 4.7 16.6 0.0

工業地域 23.3 33.3 17.5 0.0 25.8 0.0

農漁業地域 27.4 39.4 15.0 3.6 13.6 1.1

山間地域 28.5 34.0 9.5 3.7 23.4 0.9

その他 32.2 39.1 14.3 0.0 14.3 0.0

東部地域 31.8 36.4 15.5 2.4 13.3 0.6

中部地域 32.7 37.0 12.2 3.4 14.6 0.1

西部地域 32.3 38.3 10.9 4.5 13.3 0.8

静岡市 36.0 35.4 12.0 2.3 14.1 0.2

浜松市 33.8 37.7 10.1 4.6 12.8 1.0

その他の市部 30.1 38.0 14.0 3.5 13.9 0.5

郡部 33.5 35.7 15.2 1.5 14.2 0.0

伊豆半島地域 32.6 34.4 10.9 5.1 16.9 0.0

東部地域 31.6 36.9 16.7 1.7 12.4 0.7

中部地域 36.0 35.4 12.0 2.3 14.1 0.2

志太榛原・中東地域 29.4 39.1 12.0 4.7 14.8 0.0

西部地域 32.8 38.1 10.7 4.5 12.8 1.1

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

31.3 39.9 12.2 3.6 12.7 0.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

195 数表（65） 

Ｑ11 あなたは、この１年でどのくらい、次にあげるような「子どもをはぐくむ活動」に参加しま

したか。（○は１つ） 

 
月
に
３
回
以
上

月
に
１
～

２
回

年
に
４
回
く
ら
い

年
に
１
回
く
ら
い

ま
っ

た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

4.7 4.8 6.6 8.6 68.6 5.2 1.5

男性 4.1 5.0 6.5 10.1 67.3 5.8 1.1

女性 5.2 4.5 6.8 7.3 69.7 4.7 1.8

その他 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10代 0.0 0.0 5.6 5.6 83.3 5.6 0.0

20代 3.1 1.0 2.1 4.1 81.4 8.2 0.0

20代以下計 2.5 0.8 2.7 4.4 81.8 7.8 0.0

30代 9.7 9.7 6.2 8.3 63.4 2.8 0.0

40代 9.4 9.4 18.3 11.9 45.5 5.5 0.0

50代 3.4 3.8 6.5 8.6 71.9 5.5 0.3

60代 3.5 3.8 4.3 7.0 76.2 4.3 0.8

70歳以上 2.1 2.9 3.3 9.6 72.2 5.4 4.6

60歳以上計 2.6 3.2 3.6 8.7 73.6 5.0 3.3

10代 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 11.1 0.0

20代 6.8 0.0 0.0 4.5 79.5 9.1 0.0

20代以下計 5.5 0.0 0.0 3.7 81.3 9.5 0.0

30代 10.2 6.8 3.4 8.5 69.5 1.7 0.0

40代 7.3 8.9 14.6 13.8 50.4 4.9 0.0

50代 0.8 4.5 6.8 9.8 68.9 8.3 0.8

60代 3.1 5.2 6.3 9.4 71.7 3.7 0.5

70歳以上 1.7 4.2 5.0 11.7 67.8 6.3 3.3

60歳以上計 2.2 4.6 5.5 10.9 69.2 5.3 2.3

10代 0.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0 0.0

20代 0.0 1.9 3.8 3.8 83.0 7.5 0.0

20代以下計 0.0 1.6 5.0 5.0 82.2 6.3 0.0

30代 9.3 11.6 8.1 8.1 59.3 3.5 0.0

40代 11.7 9.9 22.5 9.9 39.6 6.3 0.0

50代 5.6 3.1 6.3 7.5 74.4 3.1 0.0

60代 3.9 1.7 2.2 4.5 81.5 5.1 1.1

70歳以上 2.5 1.8 1.8 7.8 75.9 4.6 5.7

60歳以上計 2.9 1.7 1.9 6.8 77.6 4.8 4.2

未婚 2.3 0.9 1.4 3.7 84.0 7.2 0.5

既婚 5.7 6.4 8.9 10.9 62.8 4.1 1.3

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

3.9 3.8 5.0 5.1 70.9 8.3 3.0

子どもはいない 2.3 0.9 1.0 3.6 85.5 6.4 0.4

未就学児（小学校入学前） 8.4 6.7 12.0 14.5 48.9 9.5 0.0

小学生 19.6 15.5 22.6 18.0 19.1 5.2 0.0

中学生 13.6 21.0 28.6 19.4 15.9 0.0 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 7.1 15.7 25.5 12.1 37.4 2.2 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

3.7 10.9 15.4 15.0 51.7 3.4 0.0

社会人（未就業を含む） 3.4 3.6 4.3 8.6 72.9 4.7 2.5

独身期 4.0 0.7 0.7 2.2 86.5 5.9 0.0

家族形成期 6.1 4.8 9.9 11.7 59.1 8.4 0.0

家族成長前期 17.7 17.8 25.2 18.2 17.8 3.3 0.0

家族成長後期 5.3 12.7 20.3 13.5 45.1 3.0 0.0

家族成熟期 5.3 3.7 5.5 9.0 72.0 4.0 0.6

老齢期 2.6 3.2 3.6 8.7 73.6 5.0 3.3

その他 0.7 1.8 0.7 2.8 86.0 7.8 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「子どもをはぐくむ活動」の例
・ＰＴＡや健全育成会、子ども会、ボーイスカウ
ト、スポーツ少年団、子育てサークル等の活動（役
員活動だけではなく、保護者やボランティア等とし
ての参加や活動の手伝いも含む）
・学校支援活動や地域における活動（授業や学校行
事への協力、部活動支援、放課後の学習支援、放課
後子供教室、体験学習、郷土学習、花壇整備、登下
校見守り、本の読み聞かせ　など）

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

196 数表（66） 

Ｑ11 あなたは、この１年でどのくらい、次にあげるような「子どもをはぐくむ活動」に参加しま

したか。（○は１つ） 

 
月
に
３
回
以
上

月
に
１
～

２
回

年
に
４
回
く
ら
い

年
に
１
回
く
ら
い

ま
っ

た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

4.7 4.8 6.6 8.6 68.6 5.2 1.5

農林漁業（事業主・家族従事） 0.0 0.0 3.7 9.7 71.0 7.4 8.2

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

3.8 10.5 12.2 8.0 60.6 3.6 1.3

給与所得者
管理・専門技術・事務職

7.0 6.7 7.3 9.1 65.9 3.6 0.4

給与所得者　労務作業者 1.8 4.7 4.7 11.7 71.4 5.6 0.0

無職（収入あり・なし） 4.6 3.6 6.0 8.2 70.3 5.3 1.9

学生・その他 2.4 0.6 6.0 5.5 72.9 12.5 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 2.6 7.3 9.6 8.6 63.8 4.8 3.4

給与所得者小計 5.7 6.2 6.6 9.8 67.3 4.1 0.3

その他小計 4.4 3.3 6.0 7.9 70.6 6.2 1.7

10年未満 7.0 5.9 5.0 7.6 68.7 5.8 0.0

10年～20年未満 7.2 5.7 7.6 11.1 65.1 3.2 0.0

20年～30年未満 5.2 2.3 4.2 6.0 72.1 8.7 1.6

30年以上 5.0 6.3 8.2 7.9 68.1 3.1 1.6

生まれてからずっと 3.9 4.2 6.3 9.4 68.5 5.9 1.7

持家 4.8 4.8 7.2 9.4 67.1 5.0 1.7

持家以外 4.2 4.4 4.0 5.0 75.8 6.1 0.5

一戸建て 4.7 5.2 7.1 9.6 66.8 4.9 1.7

一戸建て以外 4.7 3.0 4.8 4.6 75.7 6.5 0.8

その他 0.0 0.0 0.0 13.0 87.0 0.0 0.0

利用する 5.9 5.4 7.6 9.5 66.6 4.6 0.3

利用しない 0.8 2.0 3.6 6.0 75.4 7.3 4.9

住宅地域 4.8 4.8 6.6 8.5 69.6 4.7 1.2

商業地域 4.7 4.7 11.5 4.1 66.9 6.8 1.4

工業地域 2.1 4.5 8.0 7.0 66.3 12.2 0.0

農漁業地域 6.9 3.5 5.7 12.0 61.9 7.3 2.8

山間地域 0.6 7.1 5.9 9.4 70.5 3.9 2.6

その他 17.8 0.0 0.0 14.3 53.5 0.0 14.3

東部地域 3.5 4.6 6.6 11.0 67.3 5.0 2.1

中部地域 4.8 5.5 6.2 6.7 69.4 5.7 1.7

西部地域 5.7 4.2 7.1 8.1 69.2 4.9 0.7

静岡市 5.8 5.0 6.8 6.5 68.9 5.4 1.6

浜松市 6.9 4.0 6.6 8.1 69.1 4.6 0.7

その他の市部 3.7 5.2 6.8 9.1 68.0 5.4 1.8

郡部 1.7 3.7 5.0 12.4 71.4 4.2 1.6

伊豆半島地域 2.8 6.9 4.9 6.8 70.0 7.1 1.6

東部地域 3.6 4.1 7.0 12.0 66.6 4.5 2.2

中部地域 5.8 5.0 6.8 6.5 68.9 5.4 1.6

志太榛原・中東地域 3.6 5.8 6.3 7.7 70.2 5.1 1.4

西部地域 6.6 3.8 6.9 7.9 68.8 5.4 0.6

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

2.7 4.8 5.6 12.5 66.7 5.3 2.4

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「子どもをはぐくむ活動」の例
・ＰＴＡや健全育成会、子ども会、ボーイスカウ
ト、スポーツ少年団、子育てサークル等の活動（役
員活動だけではなく、保護者やボランティア等とし
ての参加や活動の手伝いも含む）
・学校支援活動や地域における活動（授業や学校行
事への協力、部活動支援、放課後の学習支援、放課
後子供教室、体験学習、郷土学習、花壇整備、登下
校見守り、本の読み聞かせ　など）

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

197 数表（67） 

Ｑ12 あなたは、現在お住まいの住宅と、住宅のまわりの環境について、どの程度満足しています

か。（○は１つ） 

 
十
分
満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

16 62.2 17.4 4 0.5

男性 15.9 61 18.4 4.5 0.2

女性 16 63.3 16.5 3.5 0.8

その他 100 0 0 0 0

10代 27.8 61.1 11.1 0 0

20代 13.4 59.8 21.6 5.2 0

20代以下計 16 60 19.8 4.2 0

30代 18.6 58.6 18.6 4.1 0

40代 15.3 64.3 15.3 5.1 0

50代 15.1 64.7 13.4 6.8 0

60代 11.9 63 21.6 2.4 1.1

70歳以上 17.8 61.5 17 2.3 1.3

60歳以上計 15.8 62 18.6 2.3 1.3

10代 22.2 66.7 11.1 0 0

20代 13.6 54.5 27.3 4.5 0

20代以下計 15.3 56.9 24.2 3.7 0

30代 18.6 55.9 20.3 5.1 0

40代 13.8 65 13.8 7.3 0

50代 17.4 62.1 12.9 7.6 0

60代 13.1 61.8 22.5 2.6 0

70歳以上 17.2 61.1 18.8 2.1 0.8

60歳以上計 15.7 61.3 20.2 2.3 0.5

10代 33.3 55.6 11.1 0 0

20代 13.2 64.2 17 5.7 0

20代以下計 16.5 62.7 16 4.7 0

30代 18.6 60.5 17.4 3.5 0

40代 16.2 64 17.1 2.7 0

50代 13.1 66.9 13.8 6.3 0

60代 10.7 64.6 20.8 1.7 2.2

70歳以上 18.4 61.7 15.6 2.5 1.8

60歳以上計 16 62.6 17.2 2.2 1.9

未婚 13.7 59.8 20.8 5.6 0.2

既婚 16.7 63 16.5 3.3 0.6

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

16.9 62.2 15.6 4.5 0.8

子どもはいない 13.7 60.4 20.7 4.9 0.3

未就学児（小学校入学前） 17.5 66 13.3 3.2 0

小学生 20.2 62.4 10.8 6.6 0

中学生 17.1 73.3 9.6 0 0

高校生・予備校生・大学受験生 9.8 70 17.4 2.7 0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

11.7 66.4 20.1 1.8 0

社会人（未就業を含む） 16.7 61.6 17.2 3.7 0.8

独身期 12 59.3 24 4.7 0

家族形成期 18 63.5 16.2 2.3 0

家族成長前期 18.9 66.4 10.5 4.2 0

家族成長後期 11.4 68.1 18.2 2.3 0

家族成熟期 17.6 60.6 13 8.8 0

老齢期 15.8 62 18.6 2.3 1.3

その他 16.1 62.1 14 7.8 0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「住宅のまわりの環境」… 敷地や近隣だけでな
く、歩いて回れる程度の地域の居住環境を含みま
す。

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

198 数表（68） 

Ｑ12 あなたは、現在お住まいの住宅と、住宅のまわりの環境について、どの程度満足しています

か。（○は１つ） 

 
十
分
満
足
し
て
い
る

あ
る
程
度
満
足
し
て
い
る

あ
ま
り
満
足
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

16.0 62.2 17.4 4.0 0.5

農林漁業（事業主・家族従事） 24.9 58.9 13.4 1.2 1.6

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

16.4 65.8 14.3 3.4 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

17.7 63.2 17.2 1.9 0.0

給与所得者　労務作業者 13.4 62.0 19.2 5.5 0.0

無職（収入あり・なし） 14.6 61.6 17.8 4.9 1.0

学生・その他 14.7 59.1 18.7 6.8 0.6

自営業（事業主・家族従事）小計 19.0 63.7 14.0 2.8 0.5

給与所得者小計 16.6 62.9 17.7 2.8 0.0

その他小計 14.6 61.3 18.0 5.2 1.0

10年未満 13.7 64.3 19.0 3.0 0.0

10年～20年未満 13.5 71.3 13.1 1.3 0.8

20年～30年未満 15.5 57.1 23.2 4.2 0.0

30年以上 18.3 63.2 14.8 3.3 0.4

生まれてからずっと 15.2 61.4 18.0 4.7 0.8

持家 17.0 62.3 16.4 3.8 0.6

持家以外 11.5 61.3 21.9 5.0 0.2

一戸建て 16.9 61.9 16.8 3.7 0.6

一戸建て以外 12.0 63.0 20.0 4.8 0.2

その他 23.5 58.4 7.6 10.5 0.0

利用する 15.8 62.3 17.5 4.3 0.1

利用しない 16.7 61.5 17.4 2.7 1.8

住宅地域 16.3 63.1 16.4 3.8 0.4

商業地域 19.1 68.1 10.1 2.7 0.0

工業地域 8.0 69.6 22.3 0.0 0.0

農漁業地域 17.9 51.1 24.5 4.9 1.7

山間地域 9.4 60.5 21.8 7.4 0.9

その他 14.3 60.9 24.8 0.0 0.0

東部地域 16.6 57.7 20.9 4.0 0.8

中部地域 16.8 62.0 16.7 4.2 0.3

西部地域 14.7 66.7 14.4 3.8 0.5

静岡市 14.8 66.5 14.1 4.1 0.5

浜松市 15.1 67.0 14.3 3.1 0.5

その他の市部 16.8 58.8 19.5 4.4 0.6

郡部 16.1 61.3 19.0 3.1 0.6

伊豆半島地域 11.0 67.8 15.0 5.6 0.6

東部地域 18.0 55.1 22.4 3.6 0.9

中部地域 14.8 66.5 14.1 4.1 0.5

志太榛原・中東地域 17.3 60.0 18.1 4.3 0.2

西部地域 14.7 67.4 14.0 3.5 0.5

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

16.7 58.5 19.1 4.7 0.9

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「住宅のまわりの環境」… 敷地や近隣だけでな
く、歩いて回れる程度の地域の居住環境を含みま
す。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

199 数表（69） 

Ｑ13 あなたは、この１年間に、困っている人を見かけた際に声をかけたことがありますか。 

困っている人を見かけなかった方は「３ そのような機会がなかった」を選んでください。 

（○は１つ） 

 
あ
る

な
い

そ
の
よ
う
な
機
会
が
な
か
っ

た

無
回
答

31.4 6.1 61.9 0.7

男性 28.1 7.2 64.2 0.6

女性 34.3 5.1 59.9 0.7

その他 0.0 0.0 100.0 0.0

10代 22.2 0.0 77.8 0.0

20代 24.7 5.2 70.1 0.0

20代以下計 24.3 4.2 71.5 0.0

30代 37.2 6.9 55.9 0.0

40代 37.4 4.3 58.3 0.0

50代 37.3 6.8 55.8 0.0

60代 30.5 7.3 61.1 1.1

70歳以上 25.5 6.5 66.3 1.7

60歳以上計 27.2 6.8 64.5 1.5

10代 22.2 0.0 77.8 0.0

20代 25.0 2.3 72.7 0.0

20代以下計 24.5 1.8 73.7 0.0

30代 32.2 6.8 61.0 0.0

40代 30.1 7.3 62.6 0.0

50代 34.1 9.1 56.8 0.0

60代 26.7 9.4 63.4 0.5

70歳以上 24.3 7.1 66.9 1.7

60歳以上計 25.2 8.0 65.6 1.2

10代 22.2 0.0 77.8 0.0

20代 24.5 7.5 67.9 0.0

20代以下計 24.1 6.3 69.6 0.0

30代 40.7 7.0 52.3 0.0

40代 45.9 0.9 53.2 0.0

50代 40.0 5.0 55.0 0.0

60代 34.8 4.5 59.0 1.7

70歳以上 26.2 6.0 66.0 1.8

60歳以上計 29.0 5.5 63.8 1.7

未婚 29.6 6.0 64.2 0.2

既婚 32.6 6.0 60.9 0.6

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

29.0 7.5 61.7 1.8

子どもはいない 30.6 6.3 62.7 0.4

未就学児（小学校入学前） 36.0 6.7 57.4 0.0

小学生 33.3 3.7 63.0 0.0

中学生 46.5 3.9 49.6 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 37.6 0.0 62.4 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

33.7 7.5 58.8 0.0

社会人（未就業を含む） 29.5 6.7 62.7 1.0

独身期 26.4 5.5 68.2 0.0

家族形成期 36.6 7.3 56.1 0.0

家族成長前期 38.4 3.8 57.8 0.0

家族成長後期 35.8 4.0 60.2 0.0

家族成熟期 38.7 5.5 55.7 0.0

老齢期 27.2 6.8 64.5 1.5

その他 34.7 8.1 57.2 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

200 数表（70） 

Ｑ13 あなたは、この１年間に、困っている人を見かけた際に声をかけたことがありますか。 

困っている人を見かけなかった方は「３ そのような機会がなかった」を選んでください。 

（○は１つ） 

 
あ
る

な
い

そ
の
よ
う
な
機
会
が
な
か
っ

た

無
回
答

31.4 6.1 61.9 0.7

農林漁業（事業主・家族従事） 25.6 8.5 65.8 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

36.9 4.3 58.1 0.7

給与所得者
管理・専門技術・事務職

34.3 6.5 59.2 0.0

給与所得者　労務作業者 27.9 10.2 61.9 0.0

無職（収入あり・なし） 30.5 5.3 63.0 1.1

学生・その他 27.7 2.6 69.1 0.6

自営業（事業主・家族従事）小計 33.4 5.6 60.5 0.5

給与所得者小計 32.7 7.4 59.9 0.0

その他小計 30.2 5.0 63.7 1.1

10年未満 43.0 1.6 55.4 0.0

10年～20年未満 28.3 7.0 64.7 0.0

20年～30年未満 27.1 9.7 63.2 0.0

30年以上 33.7 4.6 60.8 1.0

生まれてからずっと 30.1 6.6 62.6 0.7

持家 30.6 5.7 63.0 0.7

持家以外 34.7 7.8 57.0 0.5

一戸建て 30.2 5.5 63.5 0.7

一戸建て以外 36.1 8.3 55.1 0.5

その他 28.6 13.0 58.4 0.0

利用する 33.8 5.7 60.3 0.2

利用しない 23.2 7.6 67.2 2.0

住宅地域 32.4 6.7 60.3 0.7

商業地域 32.7 4.1 63.2 0.0

工業地域 23.6 5.8 70.6 0.0

農漁業地域 26.0 3.6 69.9 0.6

山間地域 30.8 4.1 64.2 0.9

その他 39.1 0.0 60.9 0.0

東部地域 32.3 5.4 61.1 1.2

中部地域 34.5 6.2 58.8 0.5

西部地域 27.8 6.7 65.2 0.3

静岡市 40.8 5.7 52.7 0.8

浜松市 27.7 7.7 64.3 0.2

その他の市部 29.9 5.9 63.5 0.7

郡部 29.9 3.7 65.6 0.8

伊豆半島地域 35.8 3.8 58.2 2.2

東部地域 31.4 5.8 61.9 1.0

中部地域 40.8 5.7 52.7 0.8

志太榛原・中東地域 26.2 6.5 67.1 0.2

西部地域 28.1 7.0 64.6 0.2

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

33.6 6.3 58.5 1.6

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

201 数表（71） 

Ｑ14 あなたは、県内で購入する食品の安全性について、どの程度信頼できると思いますか。 

（○は１つ） 

 
お
お
い
に
信
頼
で
き
る

あ
る
程
度
信
頼
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
信
頼
で
き
な
い

ま
っ

た
く
信
頼
で
き
な
い

無
回
答

9.6 64.4 19.0 5.3 1.1 0.4

男性 10.0 65.2 19.1 4.3 0.9 0.5

女性 9.3 63.7 19.0 6.3 1.3 0.4

その他 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 38.9 55.6 5.6 0.0 0.0 0.0

20代 23.7 54.6 17.5 1.0 3.1 0.0

20代以下計 26.4 54.8 15.4 0.8 2.5 0.0

30代 15.2 68.3 12.4 3.4 0.7 0.0

40代 7.2 63.8 19.6 6.8 1.7 0.9

50代 6.2 63.7 23.3 5.5 1.4 0.0

60代 4.9 68.1 20.8 5.1 0.5 0.5

70歳以上 5.9 65.7 19.7 7.3 0.6 0.8

60歳以上計 5.6 66.5 20.1 6.5 0.6 0.7

10代 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0

20代 18.2 56.8 22.7 0.0 2.3 0.0

20代以下計 23.2 54.4 20.5 0.0 1.8 0.0

30代 15.3 69.5 13.6 1.7 0.0 0.0

40代 9.8 61.8 19.5 5.7 2.4 0.8

50代 8.3 62.9 22.0 6.1 0.8 0.0

60代 5.2 71.2 18.8 4.7 0.0 0.0

70歳以上 6.3 68.2 18.8 5.0 0.4 1.3

60歳以上計 5.9 69.3 18.8 4.9 0.3 0.8

10代 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 28.3 52.8 13.2 1.9 3.8 0.0

20代以下計 29.1 55.1 11.0 1.6 3.1 0.0

30代 15.1 67.4 11.6 4.7 1.2 0.0

40代 4.5 65.8 19.8 8.1 0.9 0.9

50代 4.4 64.4 24.4 5.0 1.9 0.0

60代 4.5 65.2 23.0 5.6 0.6 1.1

70歳以上 5.7 63.5 20.6 9.2 0.7 0.4

60歳以上計 5.3 64.0 21.3 8.1 0.7 0.6

未婚 17.2 61.7 16.3 2.8 1.7 0.2

既婚 7.9 65.9 19.0 5.8 1.0 0.4

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

3.8 60.8 25.9 7.9 0.7 1.0

子どもはいない 15.1 60.2 18.4 4.3 1.4 0.6

未就学児（小学校入学前） 20.0 60.1 12.8 3.2 3.9 0.0

小学生 7.1 62.5 21.0 8.3 1.1 0.0

中学生 7.7 64.7 18.7 8.8 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 7.1 63.4 27.3 2.2 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

11.7 62.8 16.2 7.5 0.0 1.8

社会人（未就業を含む） 5.3 67.9 19.7 5.8 1.0 0.3

独身期 21.3 61.9 12.8 2.5 1.5 0.0

家族形成期 22.3 59.3 13.3 2.3 2.8 0.0

家族成長前期 7.4 63.2 20.5 8.2 0.7 0.0

家族成長後期 10.2 63.0 21.6 4.0 0.0 1.1

家族成熟期 5.1 66.5 22.2 3.9 2.3 0.0

老齢期 5.6 66.5 20.1 6.5 0.6 0.7

その他 7.6 60.8 22.2 6.6 2.1 0.7

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「食品の安全性」… 農産物など輸入食品の安全
性や、遺伝子組換食品・食品添加物・農薬などの安
全性、食品表示自体の信頼性などをいいます。

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

202 数表（72） 

Ｑ14 あなたは、県内で購入する食品の安全性について、どの程度信頼できると思いますか。 

（○は１つ） 

 
お
お
い
に
信
頼
で
き
る

あ
る
程
度
信
頼
で
き
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
信
頼
で
き
な
い

ま
っ

た
く
信
頼
で
き
な
い

無
回
答

9.6 64.4 19.0 5.3 1.1 0.4

農林漁業（事業主・家族従事） 4.9 77.1 11.1 6.9 0.0 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

6.8 62.0 22.3 7.3 1.6 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

11.8 65.7 16.7 4.5 1.1 0.2

給与所得者　労務作業者 9.5 63.4 20.3 4.9 1.4 0.6

無職（収入あり・なし） 6.3 65.0 21.1 6.0 0.9 0.7

学生・その他 30.8 51.5 13.6 1.5 2.6 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 6.2 66.6 18.9 7.2 1.1 0.0

給与所得者小計 11.2 65.1 17.6 4.6 1.2 0.3

その他小計 9.3 63.3 20.2 5.5 1.1 0.6

10年未満 13.9 59.6 20.0 5.1 1.3 0.0

10年～20年未満 22.0 57.9 14.3 4.8 0.0 1.1

20年～30年未満 13.7 62.1 18.8 1.6 3.1 0.7

30年以上 8.1 65.1 19.5 6.7 0.4 0.2

生まれてからずっと 8.0 65.7 19.1 5.4 1.3 0.5

持家 8.9 64.5 19.7 5.5 1.0 0.5

持家以外 13.1 64.3 16.0 4.5 1.9 0.2

一戸建て 8.6 65.2 19.2 5.6 1.0 0.4

一戸建て以外 14.0 61.5 18.3 3.8 1.7 0.6

その他 19.7 49.2 18.1 13.0 0.0 0.0

利用する 10.7 64.4 18.4 5.1 1.2 0.2

利用しない 6.5 64.1 21.0 6.4 0.9 1.1

住宅地域 10.4 64.6 18.1 5.2 1.2 0.4

商業地域 13.9 61.0 19.7 2.3 3.1 0.0

工業地域 3.0 72.1 22.4 2.5 0.0 0.0

農漁業地域 5.5 67.1 20.2 6.3 0.8 0.0

山間地域 6.2 58.1 26.3 9.4 0.0 0.0

その他 0.0 43.0 42.7 0.0 0.0 14.3

東部地域 10.5 64.7 17.6 5.6 1.2 0.4

中部地域 10.9 61.0 20.3 5.8 1.2 0.7

西部地域 7.7 67.4 19.2 4.5 1.0 0.2

静岡市 12.0 59.9 20.5 5.5 1.5 0.6

浜松市 8.5 67.6 19.1 3.8 0.8 0.2

その他の市部 9.2 65.1 18.5 5.5 1.2 0.5

郡部 9.9 62.4 18.7 8.3 0.8 0.0

伊豆半島地域 9.1 62.8 22.9 4.5 0.8 0.0

東部地域 10.9 65.1 16.2 5.9 1.3 0.6

中部地域 12.0 59.9 20.5 5.5 1.5 0.6

志太榛原・中東地域 8.4 64.0 19.4 6.4 1.2 0.5

西部地域 7.8 68.2 19.4 3.7 0.7 0.2

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

10.5 63.3 19.5 5.2 1.1 0.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「食品の安全性」… 農産物など輸入食品の安全
性や、遺伝子組換食品・食品添加物・農薬などの安
全性、食品表示自体の信頼性などをいいます。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

203 数表（73） 

Ｑ15 あなたは、環境への配慮を実践していますか。（○は１つ） 

 
お
お
い
に
実
践
し
て
い
る

あ
る
程
度
実
践
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
実
践
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
実
践
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

16.2 68.4 8.8 4.4 1.2 0.8 0.2

男性 12.8 67.1 10.3 6.9 2.5 0.2 0.1

女性 18.9 69.7 7.5 2.3 0.0 1.3 0.4

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 22.2 55.6 11.1 5.6 5.6 0.0 0.0

20代 13.4 58.8 11.3 11.3 2.1 3.1 0.0

20代以下計 15.0 58.2 11.3 10.3 2.7 2.5 0.0

30代 15.9 68.3 9.0 4.1 2.1 0.7 0.0

40代 10.2 69.4 12.3 5.5 2.1 0.4 0.0

50代 14.7 70.9 10.3 3.4 0.7 0.0 0.0

60代 15.1 71.4 8.4 3.2 1.1 0.3 0.5

70歳以上 21.5 69.2 5.2 2.7 0.0 1.0 0.6

60歳以上計 19.3 69.9 6.3 2.9 0.4 0.7 0.6

10代 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0

20代 9.1 54.5 13.6 15.9 4.5 2.3 0.0

20代以下計 11.6 50.5 15.3 15.0 5.8 1.8 0.0

30代 18.6 59.3 10.2 6.8 5.1 0.0 0.0

40代 3.3 69.9 13.8 8.9 4.1 0.0 0.0

50代 13.6 68.9 10.6 5.3 1.5 0.0 0.0

60代 13.1 69.1 11.0 4.7 2.1 0.0 0.0

70歳以上 16.7 73.2 5.4 4.2 0.0 0.0 0.4

60歳以上計 15.4 71.7 7.5 4.4 0.8 0.0 0.3

10代 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 17.0 62.3 9.4 7.5 0.0 3.8 0.0

20代以下計 17.8 64.8 7.9 6.3 0.0 3.1 0.0

30代 14.0 74.4 8.1 2.3 0.0 1.2 0.0

40代 17.1 69.4 10.8 1.8 0.0 0.9 0.0

50代 15.6 72.5 10.0 1.9 0.0 0.0 0.0

60代 17.4 74.2 5.1 1.7 0.0 0.6 1.1

70歳以上 25.2 66.0 5.0 1.4 0.0 1.8 0.7

60歳以上計 22.7 68.5 5.0 1.5 0.0 1.4 0.8

未婚 12.8 62.4 11.6 7.9 3.4 1.9 0.0

既婚 16.9 71.0 7.9 3.5 0.5 0.0 0.2

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

18.8 66.9 8.0 2.8 0.7 2.5 0.4

子どもはいない 14.2 63.6 10.4 7.2 2.8 1.6 0.2

未就学児（小学校入学前） 10.6 76.3 6.8 4.9 1.4 0.0 0.0

小学生 14.8 67.5 9.9 6.6 1.1 0.0 0.0

中学生 9.3 78.7 10.5 0.0 0.0 1.5 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 14.7 64.7 17.9 2.7 0.0 0.0 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

12.4 74.5 8.6 3.4 1.1 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 18.2 70.4 7.0 3.0 0.4 0.5 0.4

独身期 15.4 59.1 9.8 8.8 4.1 2.8 0.0

家族形成期 8.9 77.6 7.7 4.8 1.0 0.0 0.0

家族成長前期 12.5 72.3 10.3 4.2 0.7 0.0 0.0

家族成長後期 13.3 70.6 12.9 3.2 0.0 0.0 0.0

家族成熟期 17.3 67.3 10.9 3.4 1.1 0.0 0.0

老齢期 19.3 69.9 6.3 2.9 0.4 0.7 0.6

その他 10.7 65.8 12.9 7.7 2.2 0.7 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「環境への配慮」の例
・節電や節水、家庭ごみの分別、マイバッグの持
参、低燃費車や省エネ家電への切り替え、エコドラ
イブ、清掃活動への参加、緑化など

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

204 数表（74） 

Ｑ15 あなたは、環境への配慮を実践していますか。（○は１つ） 

 
お
お
い
に
実
践
し
て
い
る

あ
る
程
度
実
践
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
実
践
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
実
践
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

16.2 68.4 8.8 4.4 1.2 0.8 0.2

農林漁業（事業主・家族従事） 12.7 67.0 14.6 3.2 2.5 0.0 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

16.0 71.6 7.2 4.6 0.5 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

13.9 68.1 11.5 5.3 1.2 0.0 0.0

給与所得者　労務作業者 15.5 64.2 9.9 5.5 4.9 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 18.0 69.9 6.3 3.8 0.2 1.2 0.5

学生・その他 16.7 61.7 12.4 3.5 2.9 3.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 15.0 70.2 9.5 4.2 1.1 0.0 0.0

給与所得者小計 14.3 67.1 11.1 5.4 2.2 0.0 0.0

その他小計 17.9 68.9 7.0 3.8 0.5 1.4 0.5

10年未満 27.4 52.1 11.8 7.3 0.0 1.3 0.0

10年～20年未満 13.8 62.6 12.1 8.4 3.1 0.0 0.0

20年～30年未満 9.7 63.6 10.6 10.6 2.8 2.7 0.0

30年以上 17.2 71.0 8.3 2.5 0.7 0.0 0.3

生まれてからずっと 15.9 70.0 8.2 3.7 1.1 0.9 0.3

持家 16.5 69.6 7.9 3.8 1.2 0.8 0.2

持家以外 14.9 62.4 13.3 7.3 1.3 0.6 0.2

一戸建て 17.0 69.3 7.7 3.9 1.0 0.8 0.3

一戸建て以外 12.5 64.1 13.9 6.7 2.1 0.5 0.2

その他 19.7 80.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

利用する 15.3 68.2 9.7 4.7 1.6 0.6 0.1

利用しない 18.8 69.0 6.1 3.9 0.0 1.4 0.9

住宅地域 16.6 68.3 8.2 4.9 1.2 0.7 0.2

商業地域 17.4 69.3 5.7 6.6 1.0 0.0 0.0

工業地域 15.8 73.9 8.9 0.0 0.0 0.0 1.5

農漁業地域 13.8 69.2 14.1 0.4 0.8 1.6 0.0

山間地域 14.8 62.5 10.9 6.9 3.0 1.1 0.9

その他 10.5 89.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 14.6 70.3 9.5 4.2 0.5 0.6 0.3

中部地域 17.8 67.8 7.7 4.8 0.9 0.8 0.1

西部地域 16.3 66.9 9.2 4.4 2.1 0.9 0.3

静岡市 19.7 67.4 6.7 4.1 1.2 0.6 0.2

浜松市 15.6 65.9 9.2 5.7 2.0 1.4 0.2

その他の市部 15.6 69.4 9.5 4.0 0.9 0.5 0.2

郡部 13.2 70.6 8.7 4.4 1.0 1.6 0.6

伊豆半島地域 17.9 63.1 12.0 4.8 0.0 2.2 0.0

東部地域 13.7 72.2 8.8 4.0 0.7 0.2 0.4

中部地域 19.7 67.4 6.7 4.1 1.2 0.6 0.2

志太榛原・中東地域 15.6 68.4 9.4 4.2 1.5 0.7 0.2

西部地域 16.3 66.1 9.0 5.2 1.8 1.3 0.2

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

15.5 68.2 11.0 4.1 0.0 0.9 0.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「環境への配慮」の例
・節電や節水、家庭ごみの分別、マイバッグの持
参、低燃費車や省エネ家電への切り替え、エコドラ
イブ、清掃活動への参加、緑化など

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

205 数表（75） 

Ｑ16 あなたは、地域のどのような行事や活動に参加したことがありますか。（○はいくつでも） 

 
清
掃
活
動
、

自
然
保
護
な
ど
の
環
境
保

全
活
動

お
祭
り
な
ど
の
文
化
、

地
域
お
こ
し
に

関
す
る
活
動

運
動
会
な
ど
地
域
で
行
う
ス
ポ
ー

ツ
に

関
す
る
行
事

町
内
会
な
ど
の
会
議
・
話
し
合
い

避
難
訓
練
な
ど
の
自
主
防
災
会
や
消
防

団
の
活
動

新
年
会
・
忘
年
会
な
ど
の
懇
親
会

子
ど
も
会
に
関
係
し
た
行
事

町
内
会
な
ど
の
旅
行

地
域
の
公
民
館
の
講
座
な
ど
の
自
己
啓

発
活
動

街
頭
指
導
な
ど
の
交
通
安
全
活
動

あ
い
さ
つ
運
動
な
ど
の
青
少
年
健
全
育

成
活
動

老
人
会
に
関
係
し
た
行
事

夜
間
パ
ト
ロ
ー

ル
な
ど
の
防
犯
活
動

ひ
と
り
暮
ら
し
高
齢
者
へ
の
声
か
け
な

ど
身
近
な
福
祉
活
動

そ
の
他

参
加
し
た
行
事
は
な
い

無
回
答

52.6 40.0 23.7 34.8 43.2 10.0 17.8 4.6 8.6 7.6 5.3 8.0 3.0 3.6 0.6 24.1 1.1

男性 55.3 40.0 24.0 40.2 45.8 12.3 14.1 5.3 6.2 7.7 4.2 6.9 2.8 2.5 0.4 23.6 0.7

女性 50.2 39.8 23.2 29.8 40.9 8.0 20.7 4.0 10.6 7.4 6.2 8.8 3.1 4.7 0.8 24.7 1.4

その他 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 55.6 66.7 44.4 11.1 66.7 5.6 38.9 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

20代 28.9 33.0 17.5 7.2 25.8 3.1 11.3 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 51.5 1.0

20代以下計 33.6 39.0 22.3 7.9 33.1 3.5 16.2 3.0 1.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 46.3 0.8

30代 37.9 33.8 17.9 19.3 23.4 7.6 17.2 4.1 3.4 4.1 3.4 0.0 2.8 0.7 0.0 40.7 0.0

40代 53.2 44.3 28.1 37.0 37.9 7.2 36.2 3.0 6.8 11.5 10.2 2.1 3.0 1.3 0.9 24.3 0.4

50代 59.2 39.4 26.4 45.5 46.6 9.6 21.2 2.4 5.5 10.6 6.2 3.8 5.8 1.7 0.0 20.9 0.0

60代 63.8 42.4 25.9 49.5 54.3 14.9 15.1 6.8 10.8 10.3 5.7 7.0 4.3 5.1 1.9 15.1 1.4

70歳以上 56.9 39.7 21.5 37.9 51.1 13.0 7.7 6.5 15.5 6.5 4.4 20.9 1.9 8.0 0.8 14.2 2.5

60歳以上計 59.2 40.6 23.0 41.9 52.2 13.7 10.2 6.6 13.9 7.8 4.8 16.2 2.7 7.1 1.2 14.5 2.1

10代 44.4 77.8 33.3 22.2 66.7 0.0 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

20代 31.8 34.1 18.2 9.1 27.3 4.5 11.4 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

20代以下計 34.3 42.5 21.1 11.6 34.9 3.7 15.6 2.1 2.1 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.6 0.0

30代 35.6 25.4 16.9 22.0 20.3 8.5 10.2 8.5 0.0 3.4 3.4 0.0 3.4 1.7 0.0 47.5 0.0

40代 55.3 40.7 24.4 35.8 36.6 11.4 33.3 2.4 4.9 8.9 5.7 0.8 0.8 0.0 0.8 25.2 0.0

50代 59.8 34.1 28.0 50.8 47.0 12.1 11.4 3.0 3.0 6.1 3.0 2.3 3.0 0.8 0.0 18.9 0.0

60代 67.0 40.3 24.6 53.4 55.0 14.7 9.9 7.9 7.9 10.5 5.2 5.2 5.2 4.2 1.6 14.7 1.6

70歳以上 62.3 47.3 25.1 48.5 59.8 16.7 6.7 7.1 12.1 10.5 5.4 20.1 3.3 5.4 0.0 12.6 1.7

60歳以上計 64.1 44.7 24.9 50.3 58.0 16.0 7.9 7.4 10.6 10.5 5.4 14.6 4.0 5.0 0.6 13.3 1.6

10代 66.7 55.6 55.6 0.0 66.7 11.1 44.4 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

20代 26.4 32.1 17.0 5.7 24.5 1.9 11.3 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 52.8 1.9

20代以下計 33.1 36.0 23.4 4.7 31.5 3.4 16.8 3.7 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 47.8 1.6

30代 39.5 39.5 18.6 17.4 25.6 7.0 22.1 1.2 5.8 4.7 3.5 0.0 2.3 0.0 0.0 36.0 0.0

40代 51.4 47.7 31.5 37.8 39.6 2.7 38.7 3.6 9.0 14.4 15.3 3.6 5.4 2.7 0.9 23.4 0.9

50代 58.8 43.8 25.0 41.3 46.3 7.5 29.4 1.9 7.5 14.4 8.8 5.0 8.1 2.5 0.0 22.5 0.0

60代 60.7 44.9 27.0 44.9 53.9 15.2 20.2 5.6 14.0 10.1 6.2 9.0 3.4 6.2 2.2 15.7 1.1

70歳以上 52.1 33.0 18.4 28.7 43.6 9.9 8.2 6.0 18.4 3.2 3.5 21.3 0.7 10.3 1.4 15.6 3.2

60歳以上計 54.8 36.8 21.1 33.8 46.9 11.6 12.0 5.9 17.1 5.4 4.4 17.4 1.5 9.0 1.7 15.6 2.5

未婚 33.2 31.2 16.1 12.0 27.0 4.3 10.1 3.2 2.3 1.6 0.8 0.2 0.5 1.3 0.6 47.5 0.4

既婚 60.2 44.0 26.9 42.9 49.8 12.0 21.3 5.0 10.6 9.6 6.8 9.5 4.1 3.8 0.6 15.8 1.2

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

48.5 34.9 20.3 37.0 38.2 10.0 13.2 5.5 10.5 7.8 5.3 14.2 1.7 7.5 0.8 22.9 2.0

子どもはいない 34.5 30.0 15.2 16.3 28.4 5.1 7.4 2.8 3.4 2.2 0.6 1.1 0.8 1.5 0.5 45.3 0.4

未就学児（小学校入学前） 35.5 26.6 6.7 19.1 19.7 1.7 6.3 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.4 0.0

小学生 61.9 46.1 29.6 45.7 40.4 11.6 50.3 7.4 7.1 6.5 7.6 0.0 2.8 0.0 0.0 12.2 0.0

中学生 78.6 56.6 48.8 48.4 41.1 7.3 62.8 1.9 8.6 27.5 17.8 1.9 6.6 0.0 0.0 6.2 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 59.9 62.0 39.6 55.0 59.3 10.8 47.7 0.0 8.1 20.6 10.8 5.4 2.2 0.0 0.0 10.3 2.7

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

56.0 46.0 37.1 46.0 53.4 10.9 30.3 2.6 5.2 13.5 10.5 1.5 1.8 3.0 0.0 15.4 0.0

社会人（未就業を含む） 61.6 43.9 25.4 44.5 53.7 14.0 15.9 6.2 13.0 9.4 6.9 15.1 4.6 6.3 1.0 13.5 1.9

独身期 32.1 38.1 18.4 7.8 29.6 4.8 14.4 3.5 0.9 1.3 1.3 0.0 0.0 0.6 0.0 47.4 0.7

家族形成期 31.0 24.5 8.9 15.0 18.0 2.5 5.8 1.3 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.4 0.0

家族成長前期 68.2 49.2 36.4 46.5 39.7 9.7 55.4 5.4 7.8 14.5 11.6 0.7 4.3 0.0 0.0 10.2 0.0

家族成長後期 57.1 51.8 36.8 49.5 55.2 9.7 37.6 0.9 5.7 17.1 11.0 2.3 2.1 0.9 0.0 13.9 1.1

家族成熟期 67.7 52.4 34.3 52.3 55.5 12.5 32.7 3.3 8.4 14.3 12.2 7.4 10.4 3.6 0.0 13.9 0.0

老齢期 59.2 40.6 23.0 41.9 52.2 13.7 10.2 6.6 13.9 7.8 4.8 16.2 2.7 7.1 1.2 14.5 2.1

その他 32.5 18.5 8.8 20.9 22.5 5.1 0.7 1.5 2.7 1.8 0.0 0.0 2.0 0.7 1.5 47.3 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

206 数表（76） 

Ｑ16 あなたは、地域のどのような行事や活動に参加したことがありますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

清
掃
活
動
、

自
然
保
護
な
ど
の
環
境
保

全
活
動

お
祭
り
な
ど
の
文
化
、

地
域
お
こ
し
に

関
す
る
活
動

運
動
会
な
ど
地
域
で
行
う
ス
ポ
ー

ツ
に

関
す
る
行
事

町
内
会
な
ど
の
会
議
・
話
し
合
い

避
難
訓
練
な
ど
の
自
主
防
災
会
や
消
防

団
の
活
動

新
年
会
・
忘
年
会
な
ど
の
懇
親
会

子
ど
も
会
に
関
係
し
た
行
事

町
内
会
な
ど
の
旅
行

地
域
の
公
民
館
の
講
座
な
ど
の
自
己
啓

発
活
動

街
頭
指
導
な
ど
の
交
通
安
全
活
動

あ
い
さ
つ
運
動
な
ど
の
青
少
年
健
全
育

成
活
動

老
人
会
に
関
係
し
た
行
事

夜
間
パ
ト
ロ
ー

ル
な
ど
の
防
犯
活
動

ひ
と
り
暮
ら
し
高
齢
者
へ
の
声
か
け
な

ど
身
近
な
福
祉
活
動

そ
の
他

参
加
し
た
行
事
は
な
い

無
回
答

52.6 40.0 23.7 34.8 43.2 10.0 17.8 4.6 8.6 7.6 5.3 8.0 3.0 3.6 0.6 24.1 1.1

農林漁業（事業主・家族従事） 56.6 36.7 15.4 39.6 55.9 7.3 12.8 6.5 12.7 2.8 2.8 9.3 1.6 6.1 4.8 15.2 2.4

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

48.7 38.6 23.7 38.9 39.7 12.1 18.3 2.3 7.6 6.9 3.8 5.8 5.8 4.9 1.3 23.1 2.2

給与所得者
管理・専門技術・事務職

50.2 38.2 23.9 34.2 36.8 8.6 21.3 2.8 4.2 8.2 4.7 3.6 2.8 1.5 0.4 30.9 0.2

給与所得者　労務作業者 45.0 36.4 22.5 29.3 31.3 10.3 13.7 5.7 2.3 7.9 3.7 2.6 3.5 0.4 0.4 36.4 0.4

無職（収入あり・なし） 57.3 40.2 23.5 37.5 48.9 11.0 15.6 4.9 12.9 8.2 6.5 12.5 2.9 5.4 0.5 18.2 1.4

学生・その他 45.6 58.9 30.5 18.8 49.2 7.0 27.9 11.1 5.6 4.2 4.7 3.3 0.9 2.4 0.0 25.3 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 51.1 38.0 21.2 39.1 44.7 10.6 16.6 3.6 9.1 5.6 3.5 6.9 4.5 5.2 2.4 20.6 2.2

給与所得者小計 48.9 37.8 23.5 33.0 35.4 9.1 19.3 3.5 3.7 8.1 4.5 3.3 3.0 1.2 0.4 32.3 0.3

その他小計 55.9 42.5 24.4 35.2 48.9 10.5 17.1 5.6 12.0 7.7 6.3 11.4 2.7 5.0 0.5 19.0 1.2

10年未満 20.2 15.7 8.1 12.2 10.6 1.1 10.3 0.0 4.9 4.1 1.3 0.0 0.0 1.1 0.8 60.6 0.8

10年～20年未満 63.4 60.2 31.5 27.4 57.4 7.4 35.7 7.3 11.4 4.3 4.3 1.3 3.2 1.3 1.3 13.2 1.1

20年～30年未満 32.7 35.5 18.9 20.6 32.0 5.1 14.8 1.8 4.1 4.9 3.0 1.8 2.6 1.3 0.4 40.8 1.1

30年以上 60.0 39.1 23.2 41.1 45.3 9.7 17.5 3.9 10.5 7.9 4.0 7.9 2.7 3.5 0.6 18.9 0.9

生まれてからずっと 54.3 41.7 25.6 37.1 45.9 12.2 17.4 5.7 8.4 8.5 6.8 10.6 3.4 4.6 0.6 21.4 1.2

持家 58.2 44.4 26.8 39.7 48.7 11.3 20.1 5.4 9.5 8.4 5.8 9.0 3.3 4.2 0.6 17.0 1.1

持家以外 26.2 19.6 8.8 11.9 17.9 4.0 6.7 0.8 4.2 3.5 3.0 2.8 1.2 0.8 0.6 57.2 1.1

一戸建て 58.9 44.3 26.9 39.9 49.1 11.4 19.6 5.6 9.5 8.2 5.9 9.1 3.3 4.1 0.5 16.7 1.1

一戸建て以外 25.6 21.9 10.5 13.6 18.6 4.0 9.7 0.3 4.4 4.7 2.6 2.9 1.7 1.9 0.9 56.2 0.8

その他 50.8 37.8 0.0 15.3 27.3 0.0 13.0 0.0 13.0 7.6 0.0 10.5 0.0 0.0 13.0 7.6 10.5

利用する 51.8 40.7 24.2 35.2 41.3 9.0 20.5 4.2 7.9 8.3 6.1 4.8 3.4 2.7 0.5 26.3 0.5

利用しない 54.9 37.7 21.6 34.1 48.7 13.4 8.4 6.1 10.9 4.3 2.5 18.1 1.4 6.7 1.1 17.7 3.0

住宅地域 52.3 38.5 24.0 34.1 40.8 8.4 18.4 4.1 7.8 7.3 5.1 6.8 2.9 3.4 0.4 25.8 1.2

商業地域 36.7 50.3 18.1 42.1 39.8 11.5 16.1 3.7 10.2 1.4 3.7 7.8 2.7 6.4 3.3 23.9 0.0

工業地域 44.4 40.1 24.7 27.4 35.0 18.6 23.0 1.5 13.0 9.0 2.5 6.0 5.5 4.0 0.0 19.8 0.0

農漁業地域 59.6 48.3 22.7 41.8 60.1 15.1 14.0 7.7 9.7 11.3 6.8 14.0 3.2 3.7 1.0 15.6 0.0

山間地域 55.3 39.9 24.9 34.7 47.9 14.4 16.9 6.1 11.9 7.5 6.6 12.7 2.2 3.9 1.7 21.6 3.3

その他 75.2 43.0 14.3 14.3 60.9 46.5 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0

東部地域 55.2 42.3 27.7 37.9 46.6 12.7 19.1 5.7 8.1 6.3 5.1 6.0 2.3 3.3 0.4 20.2 1.3

中部地域 49.2 33.0 23.1 33.7 42.6 9.6 16.6 4.0 10.2 6.5 4.6 8.7 3.5 3.9 0.5 27.3 1.1

西部地域 53.1 44.0 20.3 33.0 40.4 7.8 17.6 4.0 7.6 9.6 6.0 9.3 3.1 3.7 1.0 25.1 0.9

静岡市 48.0 30.4 21.9 34.4 37.1 8.0 13.0 3.1 10.1 4.5 4.3 9.7 3.0 4.9 0.6 29.1 1.2

浜松市 48.7 40.8 16.5 29.7 34.1 3.9 16.1 3.4 5.9 6.0 4.0 6.9 1.7 3.7 1.1 28.8 1.2

その他の市部 54.3 41.7 26.4 37.3 47.0 12.1 19.9 5.2 8.8 9.1 6.2 7.3 3.6 3.2 0.5 22.0 1.0

郡部 63.4 49.7 30.4 34.6 58.8 18.2 19.4 7.3 11.2 8.4 5.1 11.9 2.4 3.7 0.0 12.7 1.3

伊豆半島地域 49.4 42.0 15.9 32.2 46.9 13.7 14.6 3.7 6.0 6.7 7.3 10.8 1.4 4.5 0.6 23.1 2.9

東部地域 56.7 42.3 30.8 39.4 46.5 12.4 20.2 6.2 8.6 6.2 4.5 4.8 2.6 3.0 0.3 19.4 0.9

中部地域 48.0 30.4 21.9 34.4 37.1 8.0 13.0 3.1 10.1 4.5 4.3 9.7 3.0 4.9 0.6 29.1 1.2

志太榛原・中東地域 54.7 42.6 27.1 36.6 49.8 13.5 21.0 5.6 10.3 12.6 7.5 10.4 5.1 3.1 0.7 21.9 0.7

西部地域 50.2 41.5 16.0 29.3 36.5 4.3 16.4 3.1 6.3 6.5 4.1 7.0 1.7 3.6 1.0 28.1 1.1

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

49.1 39.2 21.7 35.5 40.1 12.7 17.5 4.4 4.7 6.8 6.6 8.1 2.0 3.9 0.5 23.9 2.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

207 数表（77） 

Ｑ17 あなたは、この１年でどのくらい、文化・芸術に関する鑑賞又は活動をしましたか。 

（○は１つ） 

 
月
に
１
回
以
上

年
に
数
回
程
度

年
に
１
回
程
度

こ
の
１
年
は
し
て
い
な
い
が
、

過
去
３

年
以
内
で
は
し
た
こ
と
が
あ
る

過
去
３
年
間
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

10.7 31.9 12.1 12.6 25.5 6.0 1.3

男性 8.8 29.7 11.6 14.1 28.6 6.2 1.0

女性 12.2 33.9 12.4 11.3 22.7 5.9 1.6

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 11.1 44.4 5.6 27.8 11.1 0.0 0.0

20代 20.6 37.1 9.3 9.3 14.4 9.3 0.0

20代以下計 18.9 38.4 8.6 12.6 13.8 7.6 0.0

30代 9.0 32.4 14.5 14.5 23.4 6.2 0.0

40代 11.9 37.9 15.7 9.4 23.4 1.3 0.4

50代 8.6 36.6 13.0 11.6 24.0 6.2 0.0

60代 8.4 31.1 11.6 11.4 31.6 4.3 1.6

70歳以上 9.6 23.2 10.2 14.9 30.1 8.6 3.4

60歳以上計 9.2 25.9 10.7 13.7 30.6 7.2 2.8

10代 11.1 22.2 0.0 44.4 22.2 0.0 0.0

20代 15.9 38.6 6.8 11.4 18.2 9.1 0.0

20代以下計 15.0 35.5 5.5 17.7 19.0 7.3 0.0

30代 10.2 30.5 13.6 15.3 25.4 5.1 0.0

40代 10.6 34.1 16.3 9.8 26.8 2.4 0.0

50代 5.3 31.1 11.4 12.9 30.3 9.1 0.0

60代 6.3 30.4 12.0 13.1 33.0 4.2 1.0

70歳以上 7.9 23.0 10.5 16.3 31.4 7.9 2.9

60歳以上計 7.3 25.7 11.0 15.1 32.0 6.6 2.2

10代 11.1 66.7 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

20代 24.5 35.8 11.3 7.5 11.3 9.4 0.0

20代以下計 22.3 41.0 11.3 8.1 9.4 7.9 0.0

30代 8.1 33.7 15.1 14.0 22.1 7.0 0.0

40代 12.6 42.3 15.3 9.0 19.8 0.0 0.9

50代 11.3 41.3 14.4 10.6 18.8 3.8 0.0

60代 10.7 32.0 11.2 9.6 29.8 4.5 2.2

70歳以上 11.0 23.4 9.6 13.8 29.1 9.2 3.9

60歳以上計 10.9 26.1 10.1 12.5 29.3 7.7 3.4

未婚 15.0 32.2 9.1 11.2 24.6 7.9 0.0

既婚 9.0 33.0 13.2 13.6 25.2 4.6 1.4

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

10.3 25.3 12.1 10.2 30.0 9.6 2.5

子どもはいない 14.2 32.6 9.9 13.4 22.7 6.9 0.2

未就学児（小学校入学前） 6.3 31.7 12.0 18.0 25.3 6.7 0.0

小学生 6.2 37.0 18.9 11.9 21.0 4.9 0.0

中学生 2.4 56.5 22.2 3.9 13.6 0.0 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 15.7 32.2 25.0 7.1 17.3 0.0 2.7

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

7.1 42.3 10.1 13.5 27.0 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 10.2 28.6 11.4 12.9 28.1 6.5 2.2

独身期 18.5 36.2 8.2 12.1 16.7 8.3 0.0

家族形成期 7.1 36.3 12.4 18.3 21.1 4.8 0.0

家族成長前期 4.9 44.0 20.4 9.0 18.6 3.1 0.0

家族成長後期 11.0 37.5 16.9 11.4 22.0 0.0 1.1

家族成熟期 11.7 38.2 12.4 10.2 23.1 4.4 0.0

老齢期 9.2 25.9 10.7 13.7 30.6 7.2 2.8

その他 12.3 27.1 13.0 11.9 30.1 5.6 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「文化・芸術」… 芸術（音楽、映画、美術、演
劇、舞踊等）、芸能（漫才、落語、歌唱、歌舞伎、
能、講談、浪曲等）、文芸（短歌、俳句、詩、小説
等）、生活文化（囲碁、将棋、お茶、生け花、手芸
等）、お祭りへの参加や見物、文化財（建造物、遺
跡、古文書等）を意味しています。
※「鑑賞」… 映画館や美術館、博物館、またホール
や劇場などの会場で、作品やコンサートを見たり聞い
たりした経験を意味しています。
※「活動」… 個人又はグループで、文化・芸術を継
続して行う経験を意味しています。
単発の活動やお試しの体験講座等は含みません。
※「鑑賞」と「活動」のどちらか一方でも行えば、
「経験した」ものとします。

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

208 数表（78） 

Ｑ17 あなたは、この１年でどのくらい、文化・芸術に関する鑑賞又は活動をしましたか。 

（○は１つ） 

 
月
に
１
回
以
上

年
に
数
回
程
度

年
に
１
回
程
度

こ
の
１
年
は
し
て
い
な
い
が
、

過
去
３

年
以
内
で
は
し
た
こ
と
が
あ
る

過
去
３
年
間
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

10.7 31.9 12.1 12.6 25.5 6.0 1.3

農林漁業（事業主・家族従事） 10.1 30.8 10.2 9.7 29.4 4.1 5.6

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

9.2 36.3 11.3 15.2 21.1 4.7 2.2

給与所得者
管理・専門技術・事務職

12.5 37.0 14.3 9.1 23.5 3.3 0.2

給与所得者　労務作業者 7.3 28.5 11.1 11.5 35.5 6.1 0.0

無職（収入あり・なし） 10.2 28.1 11.7 15.0 26.3 7.1 1.6

学生・その他 14.3 38.7 8.6 13.0 14.3 11.2 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 9.5 34.6 11.0 13.5 23.7 4.5 3.2

給与所得者小計 11.2 34.8 13.5 9.7 26.6 4.0 0.2

その他小計 10.7 29.4 11.3 14.7 24.9 7.6 1.4

10年未満 11.0 30.2 21.4 8.4 21.6 7.4 0.0

10年～20年未満 5.9 42.2 10.6 18.4 15.9 7.1 0.0

20年～30年未満 13.8 37.1 3.9 10.6 24.2 9.7 0.6

30年以上 9.9 32.1 12.4 13.9 25.8 3.6 2.3

生まれてからずっと 10.9 30.0 12.6 12.1 26.9 6.4 1.1

持家 10.5 32.1 11.6 12.6 26.2 5.5 1.3

持家以外 11.4 31.1 14.5 12.4 21.3 8.2 1.2

一戸建て 10.4 31.7 11.8 12.9 26.1 5.7 1.5

一戸建て以外 11.9 33.8 13.7 11.4 22.4 6.6 0.3

その他 13.0 0.0 0.0 13.0 25.7 37.8 10.5

利用する 11.9 36.1 12.6 12.1 22.5 4.3 0.5

利用しない 6.6 18.3 10.2 14.4 35.1 11.5 3.8

住宅地域 10.7 32.6 12.1 12.8 24.3 6.3 1.2

商業地域 15.8 25.9 16.6 9.1 31.3 1.4 0.0

工業地域 11.3 37.8 13.5 14.4 12.5 8.6 2.0

農漁業地域 10.1 24.6 11.2 16.6 30.2 6.8 0.6

山間地域 8.1 36.3 10.1 6.3 33.4 3.3 2.4

その他 14.3 32.2 14.3 0.0 24.8 0.0 14.3

東部地域 9.9 33.5 11.7 14.4 24.4 4.1 1.9

中部地域 9.5 29.7 13.9 13.5 25.5 6.9 1.1

西部地域 12.5 32.3 10.8 10.0 26.5 7.0 0.9

静岡市 11.6 30.8 12.7 13.1 25.2 6.1 0.6

浜松市 12.1 33.4 9.0 9.9 26.7 7.7 1.2

その他の市部 10.1 32.0 13.5 13.6 24.3 5.1 1.4

郡部 8.5 29.7 9.7 12.1 31.5 6.4 2.1

伊豆半島地域 4.2 25.6 13.7 16.8 27.9 9.7 2.2

東部地域 11.4 35.5 11.2 13.8 23.5 2.6 1.9

中部地域 11.6 30.8 12.7 13.1 25.2 6.1 0.6

志太榛原・中東地域 9.7 29.6 14.3 12.0 26.7 6.7 1.1

西部地域 12.0 32.9 10.0 10.2 26.1 7.7 1.1

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

8.7 31.9 12.1 15.2 24.6 5.1 2.4

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「文化・芸術」… 芸術（音楽、映画、美術、演
劇、舞踊等）、芸能（漫才、落語、歌唱、歌舞伎、
能、講談、浪曲等）、文芸（短歌、俳句、詩、小説
等）、生活文化（囲碁、将棋、お茶、生け花、手芸
等）、お祭りへの参加や見物、文化財（建造物、遺
跡、古文書等）を意味しています。
※「鑑賞」… 映画館や美術館、博物館、またホール
や劇場などの会場で、作品やコンサートを見たり聞い
たりした経験を意味しています。
※「活動」… 個人又はグループで、文化・芸術を継
続して行う経験を意味しています。
単発の活動やお試しの体験講座等は含みません。
※「鑑賞」と「活動」のどちらか一方でも行えば、
「経験した」ものとします。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

209 数表（79） 

Ｑ18 あなたは、中山間地域に住みたいと思いますか。（中山間地域にお住まいの方は、住み続けた

いと思いますか。）（○は１つ） 

 
思
う

ま
あ
ま
あ
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

6.4 14.0 30.4 40.5 7.0 1.7

男性 7.4 16.0 29.7 40.0 6.1 0.9

女性 5.5 12.3 31.1 40.8 7.8 2.4

その他 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10代 16.7 22.2 33.3 27.8 0.0 0.0

20代 3.1 14.4 24.7 45.4 12.4 0.0

20代以下計 5.5 15.8 26.3 42.2 10.2 0.0

30代 9.0 14.5 30.3 35.9 10.3 0.0

40代 6.4 15.3 35.3 37.4 5.1 0.4

50代 5.1 12.7 34.2 42.5 5.5 0.0

60代 5.9 16.2 30.5 41.4 4.1 1.9

70歳以上 6.7 11.9 27.2 41.8 7.7 4.8

60歳以上計 6.4 13.4 28.3 41.6 6.4 3.8

10代 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

20代 2.3 15.9 22.7 45.5 13.6 0.0

20代以下計 8.3 12.8 24.8 43.1 11.0 0.0

30代 6.8 15.3 32.2 42.4 3.4 0.0

40代 5.7 17.9 34.1 38.2 4.1 0.0

50代 7.6 15.2 32.6 39.4 5.3 0.0

60代 8.4 16.8 27.7 39.8 5.2 2.1

70歳以上 7.5 16.3 27.6 39.3 7.1 2.1

60歳以上計 7.8 16.5 27.7 39.5 6.4 2.1

10代 0.0 44.4 33.3 22.2 0.0 0.0

20代 3.8 13.2 26.4 45.3 11.3 0.0

20代以下計 3.1 18.4 27.6 41.5 9.4 0.0

30代 10.5 14.0 29.1 31.4 15.1 0.0

40代 7.2 12.6 36.9 36.0 6.3 0.9

50代 3.1 10.6 35.6 45.0 5.6 0.0

60代 3.4 15.7 33.7 42.7 2.8 1.7

70歳以上 5.7 8.2 27.0 44.0 8.2 7.1

60歳以上計 4.9 10.5 29.1 43.6 6.5 5.4

未婚 5.5 15.5 27.3 43.5 7.9 0.2

既婚 6.8 14.2 31.8 39.5 5.9 1.8

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

6.2 9.7 28.4 41.5 11.2 3.0

子どもはいない 6.0 14.4 27.5 42.8 9.1 0.2

未就学児（小学校入学前） 11.9 8.2 34.4 35.9 9.5 0.0

小学生 6.5 16.2 32.2 41.0 4.2 0.0

中学生 6.2 20.6 36.7 28.3 6.6 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 5.4 10.3 37.1 23.9 20.6 2.7

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

1.8 12.1 41.3 42.9 1.8 0.0

社会人（未就業を含む） 6.8 13.7 30.2 40.6 5.7 3.0

独身期 6.0 14.0 27.2 42.7 10.2 0.0

家族形成期 9.8 12.5 30.2 37.8 9.7 0.0

家族成長前期 6.5 18.1 34.0 36.3 5.2 0.0

家族成長後期 3.4 11.2 39.7 34.7 9.9 1.1

家族成熟期 6.2 15.6 33.9 39.7 4.5 0.0

老齢期 6.4 13.4 28.3 41.6 6.4 3.8

その他 7.5 12.3 30.6 43.1 6.5 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「中山間地域」… 「平野の周辺部から山間部に
至る地域」で、農林業を主な産業としている地域の
ことをいいます。
※県内の中山間地域のイメージは、右図の網掛け部
分です。

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

210 数表（80） 

Ｑ18 あなたは、中山間地域に住みたいと思いますか。（中山間地域にお住まいの方は、住み続けた

いと思いますか。）（○は１つ） 

 
思
う

ま
あ
ま
あ
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

6.4 14.0 30.4 40.5 7.0 1.7

農林漁業（事業主・家族従事） 21.6 16.3 19.8 29.2 7.4 5.6

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

5.3 19.3 38.2 30.9 3.6 2.7

給与所得者
管理・専門技術・事務職

5.3 15.7 32.5 43.1 3.1 0.2

給与所得者　労務作業者 6.8 14.9 30.9 38.7 8.7 0.0

無職（収入あり・なし） 5.7 11.9 28.0 42.0 9.5 2.8

学生・その他 9.9 12.6 33.5 38.2 5.8 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 10.3 18.4 32.5 30.4 4.8 3.6

給与所得者小計 5.7 15.5 32.1 42.0 4.5 0.2

その他小計 6.2 12.0 28.7 41.6 9.1 2.5

10年未満 9.8 10.4 20.1 48.1 11.6 0.0

10年～20年未満 4.7 14.9 44.4 31.0 5.0 0.0

20年～30年未満 2.6 16.0 25.8 48.8 6.3 0.6

30年以上 5.6 14.6 28.8 42.4 6.5 2.1

生まれてからずっと 7.4 13.6 31.7 38.1 7.1 2.1

持家 6.8 14.5 30.5 38.9 7.2 2.0

持家以外 4.6 11.6 29.8 47.8 5.7 0.5

一戸建て 7.0 14.8 30.7 38.5 7.0 2.1

一戸建て以外 3.6 10.8 30.2 49.0 6.4 0.0

その他 20.7 10.5 0.0 38.8 19.7 10.5

利用する 6.5 14.5 31.6 40.4 6.2 0.7

利用しない 6.3 12.6 26.1 40.8 9.6 4.5

住宅地域 4.2 11.6 31.3 44.3 7.3 1.3

商業地域 5.9 14.0 30.6 41.5 6.7 1.4

工業地域 14.5 4.5 44.2 30.4 2.5 4.0

農漁業地域 10.5 21.7 25.7 34.3 5.9 2.1

山間地域 25.0 37.4 18.6 7.8 7.0 4.1

その他 0.0 0.0 60.9 39.1 0.0 0.0

東部地域 10.7 17.9 29.3 31.4 8.6 2.2

中部地域 3.2 11.6 31.0 45.0 7.7 1.5

西部地域 5.2 12.4 30.8 45.4 4.8 1.5

静岡市 3.1 10.6 29.4 49.7 6.1 1.2

浜松市 5.0 12.1 30.4 47.9 3.6 1.0

その他の市部 7.2 14.6 30.8 37.0 8.2 2.1

郡部 13.6 24.5 29.3 19.8 10.7 2.1

伊豆半島地域 18.5 20.7 28.6 19.1 10.2 2.9

東部地域 8.6 17.1 29.4 34.6 8.2 2.0

中部地域 3.1 10.6 29.4 49.7 6.1 1.2

志太榛原・中東地域 4.6 13.9 32.9 39.1 7.3 2.2

西部地域 4.8 11.3 30.1 47.9 5.0 0.9

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

10.5 15.3 28.5 34.8 8.7 2.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「中山間地域」… 「平野の周辺部から山間部に
至る地域」で、農林業を主な産業としている地域の
ことをいいます。
※県内の中山間地域のイメージは、右図の網掛け部
分です。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

211 数表（81） 

Ｑ19 あなたは、今の静岡県が「人権尊重の意識が生活の中に定着した県」であると感じますか。 

（○は１つ） 

 
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

一
概
に
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

5.6 32.1 47.9 7.3 5.1 1.9

男性 4.4 30.0 51.5 7.6 5.5 1.0

女性 6.6 34.1 44.7 7.0 4.8 2.8

その他 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 11.1 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0

20代 5.2 24.7 52.6 9.3 8.2 0.0

20代以下計 6.2 28.3 51.1 7.6 6.8 0.0

30代 2.1 28.3 53.1 9.0 6.9 0.7

40代 3.0 21.7 59.1 8.9 6.8 0.4

50代 2.7 31.8 51.0 7.9 5.8 0.7

60代 4.1 36.5 48.4 5.9 3.8 1.4

70歳以上 10.9 39.1 36.0 5.7 3.1 5.2

60歳以上計 8.6 38.2 40.2 5.8 3.3 3.9

10代 11.1 22.2 66.7 0.0 0.0 0.0

20代 6.8 20.5 61.4 6.8 4.5 0.0

20代以下計 7.6 20.8 62.4 5.5 3.7 0.0

30代 0.0 25.4 59.3 10.2 5.1 0.0

40代 2.4 18.7 58.5 9.8 10.6 0.0

50代 3.0 30.3 48.5 9.8 8.3 0.0

60代 2.1 35.6 51.8 5.2 4.2 1.0

70歳以上 7.9 39.3 41.0 6.3 2.5 2.9

60歳以上計 5.8 38.0 45.0 5.9 3.1 2.2

10代 11.1 66.7 22.2 0.0 0.0 0.0

20代 3.8 28.3 45.3 11.3 11.3 0.0

20代以下計 5.0 34.7 41.5 9.4 9.4 0.0

30代 3.5 30.2 48.8 8.1 8.1 1.2

40代 3.6 25.2 59.5 8.1 2.7 0.9

50代 2.5 33.1 53.1 6.3 3.8 1.3

60代 5.6 37.6 44.9 6.7 3.4 1.7

70歳以上 13.1 39.0 31.9 5.3 3.5 7.1

60歳以上計 10.8 38.6 36.0 5.8 3.5 5.4

未婚 2.8 28.8 53.4 7.0 7.8 0.2

既婚 6.7 32.5 46.9 7.8 4.2 1.9

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

5.0 36.3 43.8 4.1 5.2 5.7

子どもはいない 3.1 28.0 53.8 7.8 7.3 0.0

未就学児（小学校入学前） 5.6 22.8 47.4 12.1 12.0 0.0

小学生 0.0 21.5 60.4 13.3 3.4 1.4

中学生 3.9 35.8 48.4 8.5 1.9 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 5.4 24.1 59.7 5.4 2.7 2.7

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

4.1 24.7 61.3 6.4 3.4 0.0

社会人（未就業を含む） 7.9 37.0 42.1 5.8 3.8 3.3

独身期 3.1 26.2 57.1 4.9 8.7 0.0

家族形成期 6.9 24.6 47.4 12.5 8.6 0.0

家族成長前期 1.5 27.2 56.2 11.3 2.9 0.9

家族成長後期 4.2 24.9 60.3 6.3 3.2 1.1

家族成熟期 4.7 29.8 50.2 6.8 7.4 1.1

老齢期 8.6 38.2 40.2 5.8 3.3 3.9

その他 0.0 26.7 54.9 10.9 7.5 0.0

女
性
年
代

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「人権尊重の意識」･･･ 人権は、私たち一人ひ
とりの生命や自由・平等を保障し、日常生活を支え
ている大切な権利で、日本国憲法にも保障されてい
ます。この権利を尊重し、私たち一人ひとりが自分
や他者を大切にしようとする意識のことをいいま
す。

全体

性

年
代

男
性
年
代



 

212 数表（82） 

Ｑ19 あなたは、今の静岡県が「人権尊重の意識が生活の中に定着した県」であると感じますか。 

（○は１つ） 

 
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

一
概
に
言
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

5.6 32.1 47.9 7.3 5.1 1.9

農林漁業（事業主・家族従事） 3.3 36.5 37.8 5.3 9.8 7.3

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

2.7 35.7 44.8 7.1 7.4 2.2

給与所得者
管理・専門技術・事務職

3.5 26.0 56.2 8.2 5.9 0.2

給与所得者　労務作業者 1.5 29.8 50.5 10.6 7.0 0.6

無職（収入あり・なし） 8.1 35.3 43.2 6.8 3.7 2.9

学生・その他 8.7 32.0 53.1 3.3 2.0 0.9

自営業（事業主・家族従事）小計 2.9 36.0 42.6 6.6 8.1 3.8

給与所得者小計 3.0 27.0 54.8 8.8 6.2 0.3

その他小計 8.2 34.9 44.4 6.4 3.5 2.7

10年未満 5.1 27.9 47.6 8.6 10.8 0.0

10年～20年未満 4.7 29.1 51.4 12.8 1.1 1.1

20年～30年未満 0.4 24.6 58.3 8.2 7.9 0.6

30年以上 7.1 32.9 46.6 6.6 4.9 2.0

生まれてからずっと 6.0 33.8 46.4 6.8 4.6 2.4

持家 5.9 32.5 47.7 7.0 4.7 2.2

持家以外 4.5 30.5 48.7 8.4 7.2 0.8

一戸建て 6.1 32.5 47.6 6.8 4.7 2.3

一戸建て以外 3.9 30.8 48.4 9.5 7.2 0.3

その他 0.0 15.3 74.3 0.0 0.0 10.5

利用する 4.0 28.8 52.5 8.4 5.6 0.7

利用しない 10.9 43.1 33.1 3.7 3.4 5.8

住宅地域 5.8 31.4 48.2 7.6 5.5 1.6

商業地域 4.1 37.7 45.0 5.7 4.7 2.7

工業地域 7.0 36.2 46.8 8.0 2.0 0.0

農漁業地域 4.8 31.6 48.8 8.3 3.8 2.8

山間地域 5.0 33.6 48.7 2.4 5.3 5.0

その他 0.0 71.7 28.3 0.0 0.0 0.0

東部地域 4.1 31.4 49.8 7.0 4.8 2.8

中部地域 8.6 32.1 43.6 8.5 5.3 1.8

西部地域 4.5 32.8 49.7 6.4 5.3 1.2

静岡市 8.9 32.5 41.9 10.2 5.0 1.5

浜松市 3.8 32.8 49.5 6.2 6.0 1.7

その他の市部 5.1 31.5 49.2 7.2 5.1 1.9

郡部 7.6 34.0 48.0 3.2 3.5 3.7

伊豆半島地域 5.7 31.6 49.5 6.0 2.7 4.5

東部地域 3.7 31.4 49.9 7.3 5.4 2.4

中部地域 8.9 32.5 41.9 10.2 5.0 1.5

志太榛原・中東地域 7.6 31.8 47.9 6.8 4.5 1.4

西部地域 3.4 33.2 49.6 5.9 6.3 1.6

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

5.1 32.7 45.6 7.1 6.4 3.1

楽になっている 20.3 32.4 25.9 15.4 6.0 0.0

同じようなもの 4.8 35.9 49.0 5.2 3.6 1.6

苦しくなっている 6.0 29.4 48.1 8.6 6.3 1.7

わからない 4.1 26.2 42.9 10.4 4.1 12.2

 ※「人権尊重の意識」･･･ 人権は、私たち一人ひ
とりの生命や自由・平等を保障し、日常生活を支え
ている大切な権利で、日本国憲法にも保障されてい
ます。この権利を尊重し、私たち一人ひとりが自分
や他者を大切にしようとする意識のことをいいま
す。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

周
辺
地
域

暮
ら
し
向
き

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト



 

213 数表（83） 

Ｑ20 「生物多様性」という言葉や意味について、どの程度知っていますか。（○は１つ） 

 
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
、

意
味
も
あ
る
程

度
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が
、

意
味
は
知
ら

な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

14.4 28.4 34.4 21.8 1.0

男性 16.6 30.3 33.3 19.2 0.6

女性 12.1 26.8 35.5 24.2 1.3

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 50.0 27.8 16.7 5.6 0.0

20代 24.7 23.7 24.7 26.8 0.0

20代以下計 29.2 24.4 23.3 23.0 0.0

30代 13.8 25.5 33.8 26.9 0.0

40代 14.0 25.5 37.0 23.0 0.4

50代 12.3 24.3 38.0 25.3 0.0

60代 9.7 30.5 37.8 20.8 1.1

70歳以上 12.1 34.1 34.1 17.0 2.7

60歳以上計 11.3 32.9 35.4 18.3 2.1

10代 66.7 11.1 22.2 0.0 0.0

20代 20.5 25.0 31.8 22.7 0.0

20代以下計 29.4 22.3 30.0 18.3 0.0

30代 13.6 30.5 30.5 25.4 0.0

40代 16.3 26.8 33.3 23.6 0.0

50代 15.9 27.3 34.1 22.7 0.0

60代 11.5 29.3 39.8 18.3 1.0

70歳以上 15.9 38.1 31.4 13.0 1.7

60歳以上計 14.3 34.8 34.5 14.9 1.4

10代 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0

20代 28.3 22.6 18.9 30.2 0.0

20代以下計 29.1 26.3 17.6 27.0 0.0

30代 14.0 22.1 36.0 27.9 0.0

40代 10.8 24.3 41.4 22.5 0.9

50代 9.4 21.9 41.3 27.5 0.0

60代 7.3 32.0 36.0 23.6 1.1

70歳以上 8.5 30.9 36.5 20.6 3.5

60歳以上計 8.1 31.2 36.3 21.5 2.8

未婚 20.6 28.4 29.9 21.1 0.0

既婚 13.4 28.6 34.9 22.0 1.1

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

7.0 27.5 42.2 21.3 2.1

子どもはいない 20.4 28.6 31.3 19.7 0.0

未就学児（小学校入学前） 16.9 23.6 28.6 31.0 0.0

小学生 11.1 28.5 39.7 20.7 0.0

中学生 13.1 22.1 33.8 29.4 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 22.4 2.2 37.4 35.3 2.7

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

9.8 28.1 35.4 26.7 0.0

社会人（未就業を含む） 10.8 30.3 36.6 20.6 1.6

独身期 25.6 25.2 28.0 21.2 0.0

家族形成期 17.5 24.5 27.5 30.5 0.0

家族成長前期 11.6 25.9 38.1 24.4 0.0

家族成長後期 15.6 17.6 34.1 31.5 1.1

家族成熟期 11.4 24.3 39.5 24.8 0.0

老齢期 11.3 32.9 35.4 18.3 2.1

その他 13.4 29.5 37.8 19.4 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

 ※「生物多様性」… 地域ごとに固有の自然や特有
の生物が存在し、その生物が“食べる－食べられ
る”といった食物連鎖などの関係でつながっている
ことをいいます。人類は、生物多様性からもたらさ
れる様々な恵みに支えられており、この恵みを今後
も享受していくためには、生物多様性を維持し後世
へ継承していくことが必要不可欠です。

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

214 数表（84） 

Ｑ20 「生物多様性」という言葉や意味について、どの程度知っていますか。（○は１つ） 

 
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
り
、

意
味
も
あ
る
程

度
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が
、

意
味
は
知
ら

な
い

聞
い
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

14.4 28.4 34.4 21.8 1.0

農林漁業（事業主・家族従事） 11.9 34.7 37.7 11.8 4.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

11.9 35.6 31.7 19.4 1.4

給与所得者
管理・専門技術・事務職

18.0 27.1 32.2 22.6 0.2

給与所得者　労務作業者 14.9 20.1 40.6 24.4 0.0

無職（収入あり・なし） 11.1 29.0 36.4 22.0 1.5

学生・その他 27.0 29.8 20.7 22.5 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 11.9 35.3 33.5 17.0 2.2

給与所得者小計 17.2 25.3 34.3 23.0 0.2

その他小計 13.0 29.1 34.5 22.1 1.3

10年未満 35.7 24.4 18.5 21.4 0.0

10年～20年未満 29.2 42.1 21.0 7.7 0.0

20年～30年未満 19.0 23.4 30.5 26.5 0.6

30年以上 14.8 29.5 35.8 18.9 1.1

生まれてからずっと 9.7 27.8 37.3 23.9 1.2

持家 13.7 28.4 34.5 22.3 1.1

持家以外 17.6 27.9 34.1 19.8 0.5

一戸建て 13.9 28.0 34.7 22.2 1.2

一戸建て以外 17.0 29.4 33.1 20.5 0.0

その他 0.0 42.6 36.5 10.5 10.5

利用する 16.2 27.9 33.8 21.8 0.4

利用しない 8.6 29.7 37.0 22.0 2.8

住宅地域 14.8 28.7 33.2 22.4 0.9

商業地域 10.1 29.0 37.1 22.4 1.4

工業地域 12.8 20.9 44.0 20.3 2.0

農漁業地域 12.6 30.6 41.2 15.5 0.0

山間地域 16.4 21.8 35.5 23.9 2.4

その他 14.3 57.0 0.0 28.7 0.0

東部地域 17.7 29.7 31.3 19.8 1.5

中部地域 12.8 28.5 35.2 22.6 0.9

西部地域 12.4 27.1 36.9 23.0 0.6

静岡市 13.5 31.8 32.3 21.9 0.6

浜松市 11.8 28.7 39.0 19.6 0.7

その他の市部 15.6 27.5 32.8 22.9 1.2

郡部 14.9 25.3 38.2 20.3 1.3

伊豆半島地域 11.1 24.6 38.1 25.4 0.8

東部地域 19.4 31.1 29.5 18.3 1.7

中部地域 13.5 31.8 32.3 21.9 0.6

志太榛原・中東地域 13.1 23.9 35.5 26.6 0.9

西部地域 11.4 28.5 39.6 19.9 0.7

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

14.7 31.2 32.9 20.0 1.2

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

 ※「生物多様性」… 地域ごとに固有の自然や特有
の生物が存在し、その生物が“食べる－食べられ
る”といった食物連鎖などの関係でつながっている
ことをいいます。人類は、生物多様性からもたらさ
れる様々な恵みに支えられており、この恵みを今後
も享受していくためには、生物多様性を維持し後世
へ継承していくことが必要不可欠です。

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

215 数表（85） 

Ｑ21 あなたは、静岡県に魅力を感じますか。（○は１つ） 

 
魅
力
を
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
感
じ
な
い

魅
力
を
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

28.2 56.3 6.0 2.7 5.8 1.1

男性 27.1 57.1 7.6 2.3 5.0 0.8

女性 28.9 55.8 4.6 2.9 6.5 1.3

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 50.0 44.4 0.0 0.0 5.6 0.0

20代 23.7 53.6 7.2 6.2 9.3 0.0

20代以下計 28.4 52.0 5.9 5.1 8.6 0.0

30代 29.7 55.9 6.9 4.1 3.4 0.0

40代 24.7 56.6 9.4 3.0 6.0 0.4

50代 26.7 58.9 5.1 2.7 6.5 0.0

60代 25.1 59.7 7.0 1.6 5.9 0.5

70歳以上 31.8 55.0 3.6 1.3 5.0 3.3

60歳以上計 29.5 56.6 4.8 1.4 5.3 2.3

10代 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 22.7 56.8 6.8 6.8 6.8 0.0

20代以下計 29.1 54.4 5.5 5.5 5.5 0.0

30代 27.1 59.3 10.2 1.7 1.7 0.0

40代 22.0 56.9 13.0 3.3 4.9 0.0

50代 28.0 57.6 6.1 3.0 5.3 0.0

60代 26.2 57.6 7.3 2.1 6.8 0.0

70歳以上 29.7 56.9 5.0 0.4 5.0 2.9

60歳以上計 28.4 57.2 5.9 1.0 5.7 1.8

10代 44.4 44.4 0.0 0.0 11.1 0.0

20代 24.5 50.9 7.5 5.7 11.3 0.0

20代以下計 27.8 49.9 6.3 4.7 11.3 0.0

30代 31.4 53.5 4.7 5.8 4.7 0.0

40代 27.0 56.8 5.4 2.7 7.2 0.9

50代 25.6 60.0 4.4 2.5 7.5 0.0

60代 24.2 62.4 6.7 0.6 5.1 1.1

70歳以上 33.3 53.5 2.5 2.1 5.0 3.5

60歳以上計 30.4 56.3 3.8 1.6 5.0 2.8

未婚 24.2 55.0 8.9 4.1 7.2 0.5

既婚 30.0 56.9 4.9 1.9 5.3 1.1

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

26.4 55.0 6.7 4.2 5.2 2.5

子どもはいない 27.1 54.7 7.7 3.5 6.5 0.4

未就学児（小学校入学前） 32.3 53.3 3.2 5.6 5.6 0.0

小学生 22.8 59.8 5.1 3.7 8.7 0.0

中学生 29.1 58.1 3.9 0.0 8.9 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 20.1 54.4 12.5 2.7 10.3 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

22.6 65.5 8.9 1.5 1.5 0.0

社会人（未就業を含む） 30.2 56.5 4.8 2.1 4.5 1.9

独身期 27.7 53.8 8.0 4.9 5.7 0.0

家族形成期 32.7 54.4 3.5 4.1 5.3 0.0

家族成長前期 25.1 59.5 4.7 2.4 8.3 0.0

家族成長後期 21.8 59.9 10.8 2.1 5.3 0.0

家族成熟期 28.3 57.8 5.2 4.3 4.4 0.0

老齢期 29.5 56.6 4.8 1.4 5.3 2.3

その他 26.4 54.0 9.0 3.4 6.5 0.7

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

216 数表（86） 

Ｑ21 あなたは、静岡県に魅力を感じますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

魅
力
を
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
感
じ
な
い

魅
力
を
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

28.2 56.3 6.0 2.7 5.8 1.1

農林漁業（事業主・家族従事） 32.1 50.7 7.4 2.5 4.1 3.3

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

32.5 54.3 6.5 0.7 5.1 0.9

給与所得者
管理・専門技術・事務職

27.0 61.3 5.9 3.3 2.3 0.2

給与所得者　労務作業者 24.8 52.7 11.2 3.8 7.5 0.0

無職（収入あり・なし） 27.8 55.2 5.3 2.3 7.6 1.8

学生・その他 35.1 52.7 2.3 2.7 7.3 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 32.4 53.2 6.8 1.3 4.7 1.6

給与所得者小計 26.4 59.1 7.2 3.4 3.6 0.1

その他小計 28.7 54.9 4.9 2.3 7.6 1.6

10年未満 23.0 53.3 7.8 6.3 8.2 1.3

10年～20年未満 36.5 52.6 6.4 2.4 1.1 1.1

20年～30年未満 20.8 55.9 9.6 4.0 9.7 0.0

30年以上 32.2 56.2 4.8 1.5 3.8 1.4

生まれてからずっと 27.0 57.2 5.6 2.7 6.4 1.1

持家 28.3 57.1 5.5 2.0 5.9 1.2

持家以外 27.9 52.8 7.9 5.9 5.1 0.4

一戸建て 27.7 57.5 5.4 2.3 6.0 1.1

一戸建て以外 30.2 51.3 8.1 4.3 5.1 1.1

その他 31.1 58.4 10.5 0.0 0.0 0.0

利用する 26.8 57.1 6.8 3.2 5.4 0.6

利用しない 32.4 54.5 2.8 1.1 6.8 2.3

住宅地域 28.2 56.3 6.1 3.0 5.6 0.8

商業地域 37.4 48.3 5.2 0.0 7.5 1.7

工業地域 36.2 58.3 1.5 0.0 2.5 1.5

農漁業地域 21.7 62.9 5.5 3.4 4.2 2.2

山間地域 30.0 52.6 6.3 1.1 8.2 1.7

その他 14.3 43.0 14.3 0.0 28.3 0.0

東部地域 28.5 56.1 6.3 2.2 5.4 1.5

中部地域 31.1 51.9 6.1 3.2 6.6 1.0

西部地域 25.3 60.6 5.3 2.6 5.4 0.7

静岡市 28.9 51.4 7.7 4.4 6.2 1.4

浜松市 27.0 59.4 4.6 3.4 4.7 0.9

その他の市部 29.1 56.7 5.6 2.1 5.8 0.8

郡部 23.2 57.9 7.3 0.0 8.4 3.1

伊豆半島地域 25.0 58.8 7.3 1.6 5.0 2.4

東部地域 29.5 55.4 6.0 2.4 5.5 1.3

中部地域 28.9 51.4 7.7 4.4 6.2 1.4

志太榛原・中東地域 29.1 57.3 5.0 1.6 6.6 0.5

西部地域 26.3 59.7 4.8 3.1 5.2 0.9

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

28.4 58.0 4.7 2.6 3.7 2.5

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

217 数表（87） 

《「１」、「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 静岡県のどのようなところに魅力を感じていますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

自
然
環
境
が
豊
か
で
あ
る

気
候
が
温
暖
で
あ
る

富
士
山
が
見
え
る

人
柄
や
地
域
柄
が
よ
い

歴
史
的
人
物
、

著
名
人
と
ゆ
か
り
が
あ

る 美
味
し
い
食
材
や
特
産
品
が
あ
る

ス
ポ
ー

ツ
が
盛
ん
で
あ
る

文
化
・
芸
術
に
親
し
め
る
環
境
が
あ
る

レ
ジ
ャ
ー

施
設
や
観
光
ス
ポ
ッ

ト
が
充

実
し
て
い
る

教
育
環
境
が
整
っ

て
い
る

子
育
て
の
環
境
が
よ
い

医
療
や
福
祉
が
充
実
し
て
い
る

産
業
が
盛
ん
で
あ
る

道
路
や
交
通
の
便
が
よ
い

防
災
や
治
安
が
し
っ

か
り
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

68.5 86.2 68.0 33.5 18.0 53.8 14.4 8.8 15.0 2.7 9.2 11.3 13.1 28.5 10.2 0.3 0.0

男性 70.1 85.0 65.1 29.5 17.3 49.8 17.7 7.5 14.8 3.1 7.0 10.7 16.1 31.1 12.0 0.3 0.1

女性 66.9 87.3 70.5 36.9 18.7 57.5 11.6 9.9 15.3 2.4 11.1 11.7 10.3 26.2 8.6 0.2 0.0

その他 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 70.6 64.7 58.8 41.2 17.6 70.6 23.5 5.9 11.8 0.0 5.9 5.9 23.5 17.6 11.8 0.0 0.0

20代 54.7 76.0 50.7 29.3 8.0 53.3 14.7 16.0 14.7 2.7 6.7 6.7 12.0 32.0 8.0 0.0 0.0

20代以下計 58.0 73.6 52.4 31.8 10.0 56.9 16.5 13.9 14.1 2.1 6.5 6.5 14.4 29.0 8.8 0.0 0.0

30代 65.3 79.8 61.3 28.2 12.9 47.6 11.3 5.6 16.9 1.6 12.1 7.3 9.7 27.4 4.8 0.0 0.0

40代 65.4 83.2 69.6 31.4 20.4 53.4 9.4 4.7 13.6 2.1 15.7 6.3 7.3 24.6 9.9 1.0 0.0

50代 68.4 87.6 74.0 35.2 24.4 58.8 14.8 7.2 13.6 1.2 7.2 8.0 9.6 25.6 9.2 0.0 0.0

60代 73.2 91.4 71.3 30.9 22.6 51.9 15.6 9.2 19.1 2.5 5.7 12.4 15.9 27.7 10.2 0.6 0.3

70歳以上 73.1 92.1 70.9 37.7 16.1 53.6 16.8 10.8 14.1 4.6 8.4 18.8 17.4 32.9 13.7 0.0 0.0

60歳以上計 73.1 91.8 71.0 35.4 18.3 53.1 16.4 10.3 15.8 3.9 7.5 16.6 16.9 31.1 12.5 0.2 0.1

10代 55.6 55.6 66.7 22.2 22.2 77.8 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 33.3 11.1 0.0 0.0

20代 57.1 74.3 51.4 20.0 2.9 51.4 20.0 14.3 14.3 5.7 2.9 11.4 17.1 40.0 11.4 0.0 0.0

20代以下計 56.8 70.0 54.9 20.5 7.3 57.5 23.1 11.0 11.0 4.4 2.2 11.4 20.9 38.5 11.4 0.0 0.0

30代 72.5 78.4 62.7 23.5 9.8 43.1 15.7 5.9 21.6 3.9 9.8 3.9 9.8 27.5 5.9 0.0 0.0

40代 64.9 78.4 66.0 26.8 22.7 44.3 10.3 2.1 13.4 2.1 11.3 4.1 8.2 29.9 13.4 1.0 0.0

50代 70.8 91.2 66.4 39.8 28.3 55.8 19.5 7.1 12.4 0.0 5.3 7.1 12.4 24.8 9.7 0.0 0.0

60代 71.3 90.0 65.6 26.9 15.6 45.6 15.6 8.1 20.0 1.9 3.1 8.8 16.9 30.0 10.6 0.6 0.6

70歳以上 76.8 91.3 68.6 32.9 15.9 51.2 20.8 9.7 13.0 5.3 8.7 19.8 22.7 34.3 15.9 0.0 0.0

60歳以上計 74.8 90.8 67.5 30.7 15.8 49.2 18.9 9.1 15.6 4.1 6.7 15.8 20.6 32.7 14.0 0.2 0.2

10代 87.5 75.0 50.0 62.5 12.5 62.5 12.5 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0

20代 52.5 77.5 50.0 37.5 12.5 55.0 10.0 17.5 15.0 0.0 10.0 2.5 7.5 25.0 5.0 0.0 0.0

20代以下計 59.1 77.0 50.0 42.2 12.5 56.4 10.5 16.6 16.9 0.0 10.5 2.0 8.4 20.3 6.4 0.0 0.0

30代 60.3 80.8 60.3 31.5 15.1 50.7 8.2 5.5 13.7 0.0 13.7 9.6 9.6 27.4 4.1 0.0 0.0

40代 65.6 88.2 73.1 35.5 18.3 63.4 8.6 7.5 14.0 2.2 20.4 8.6 6.5 19.4 6.5 1.1 0.0

50代 66.4 84.7 80.3 31.4 21.2 61.3 10.9 7.3 14.6 2.2 8.8 8.8 7.3 26.3 8.8 0.0 0.0

60代 75.3 92.9 77.3 35.1 29.9 58.4 15.6 10.4 18.2 3.2 8.4 16.2 14.9 25.3 9.7 0.6 0.0

70歳以上 69.8 92.7 73.1 42.0 16.3 55.5 13.5 11.8 15.1 4.1 8.2 17.6 12.7 31.4 11.8 0.0 0.0

60歳以上計 71.5 92.7 74.4 39.8 20.6 56.4 14.1 11.4 16.1 3.8 8.3 17.1 13.4 29.5 11.2 0.2 0.0

未婚 64.7 77.9 58.5 28.6 18.2 55.1 12.9 8.3 12.0 0.9 4.9 6.7 11.4 29.0 8.6 0.4 0.0

既婚 69.7 88.2 69.9 34.2 17.1 53.9 15.2 8.8 16.7 3.4 10.8 12.7 14.2 27.9 10.8 0.3 0.0

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

68.2 91.9 76.0 40.1 24.7 51.8 13.5 9.8 10.6 1.4 7.5 11.9 10.1 31.9 9.6 0.0 0.5

子どもはいない 64.2 80.4 61.2 30.5 17.6 55.5 13.4 8.0 12.4 1.4 4.3 7.5 11.7 28.2 8.3 0.5 0.2

未就学児（小学校入学前） 70.3 76.3 65.1 27.9 7.8 45.3 12.1 6.2 18.9 2.0 14.3 7.8 11.9 23.7 9.8 0.0 0.0

小学生 63.1 86.4 73.3 33.4 13.1 47.2 17.6 6.2 15.4 3.1 24.1 10.7 10.0 24.0 10.3 0.0 0.0

中学生 57.7 86.7 68.8 28.0 19.2 64.5 6.6 4.9 18.7 6.2 22.6 6.2 2.2 32.5 4.4 0.0 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 48.9 87.4 59.8 19.8 23.4 52.2 12.6 9.6 3.0 0.0 7.2 3.6 13.2 16.8 3.6 3.6 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

65.5 80.5 72.5 34.5 17.6 52.2 9.0 3.8 16.2 1.7 8.0 5.2 4.7 21.9 9.0 0.0 0.0

社会人（未就業を含む） 73.5 91.4 71.6 36.5 19.6 54.4 16.0 10.2 16.6 3.5 8.9 15.0 15.6 30.2 12.1 0.1 0.0

独身期 62.1 72.8 53.7 30.9 11.9 55.1 15.8 8.1 11.9 0.9 5.0 5.9 11.7 26.1 6.6 0.0 0.0

家族形成期 67.8 78.9 65.6 24.5 8.4 47.3 10.0 10.5 19.5 3.2 11.9 8.7 13.1 29.1 8.7 0.0 0.0

家族成長前期 61.1 86.4 71.2 31.7 15.6 53.8 13.5 5.8 16.9 4.4 23.8 8.6 6.4 27.6 8.1 0.0 0.0

家族成長後期 60.1 83.3 67.3 30.6 19.9 52.2 10.9 6.3 11.1 1.2 8.1 4.9 7.4 21.1 7.4 1.4 0.0

家族成熟期 70.5 88.8 73.6 36.2 22.9 53.5 14.5 9.0 15.6 0.6 12.6 9.0 10.4 22.8 8.4 0.0 0.0

老齢期 73.1 91.8 71.0 35.4 18.3 53.1 16.4 10.3 15.8 3.9 7.5 16.6 16.9 31.1 12.5 0.2 0.1

その他 67.2 86.6 67.5 34.7 30.0 62.2 8.8 3.5 13.0 0.9 2.6 6.0 8.4 28.5 12.8 0.9 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

218 数表（88） 

《「１」、「２」に○をつけた方にお伺いします。》 

ＳＱ 静岡県のどのようなところに魅力を感じていますか。（○はいくつでも） 

 

 

自
然
環
境
が
豊
か
で
あ
る

気
候
が
温
暖
で
あ
る

富
士
山
が
見
え
る

人
柄
や
地
域
柄
が
よ
い

歴
史
的
人
物
、

著
名
人
と
ゆ
か
り
が
あ

る 美
味
し
い
食
材
や
特
産
品
が
あ
る

ス
ポ
ー

ツ
が
盛
ん
で
あ
る

文
化
・
芸
術
に
親
し
め
る
環
境
が
あ
る

レ
ジ
ャ
ー

施
設
や
観
光
ス
ポ
ッ

ト
が
充

実
し
て
い
る

教
育
環
境
が
整
っ

て
い
る

子
育
て
の
環
境
が
よ
い

医
療
や
福
祉
が
充
実
し
て
い
る

産
業
が
盛
ん
で
あ
る

道
路
や
交
通
の
便
が
よ
い

防
災
や
治
安
が
し
っ

か
り
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

68.5 86.2 68.0 33.5 18.0 53.8 14.4 8.8 15.0 2.7 9.2 11.3 13.1 28.5 10.2 0.3 0.0

農林漁業（事業主・家族従事） 73.8 82.1 72.5 42.8 18.1 57.5 13.6 16.6 22.1 6.4 9.4 9.3 15.2 25.6 9.3 0.0 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

73.6 87.4 70.7 38.1 15.5 60.3 18.4 7.3 20.8 2.1 10.8 9.2 13.3 28.5 10.5 0.0 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

64.7 85.3 64.6 30.1 16.9 48.8 14.3 6.9 14.2 2.0 9.7 7.6 10.8 28.8 8.9 0.9 0.0

給与所得者　労務作業者 67.5 83.8 69.5 37.4 20.4 55.9 13.8 11.1 21.1 2.2 9.4 6.8 13.8 28.5 9.6 0.0 0.0

無職（収入あり・なし） 70.9 89.2 71.9 33.6 19.1 54.7 13.8 8.9 13.8 3.4 8.5 15.9 14.5 28.4 11.8 0.0 0.1

学生・その他 62.5 73.7 49.3 31.0 16.2 57.8 15.6 9.7 9.0 0.7 9.3 4.2 12.2 30.5 7.1 0.0 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 73.7 85.8 71.2 39.5 16.3 59.5 17.0 10.0 21.2 3.3 10.4 9.2 13.8 27.6 10.1 0.0 0.0

給与所得者小計 65.3 85.0 65.8 31.8 17.7 50.4 14.2 7.9 15.8 2.1 9.7 7.4 11.5 28.8 9.1 0.7 0.0

その他小計 69.8 87.2 69.0 33.2 18.8 55.1 14.0 9.0 13.2 3.1 8.6 14.4 14.2 28.6 11.2 0.0 0.1

10年未満 51.1 78.4 62.3 29.7 11.4 44.1 15.4 6.3 18.2 0.0 8.7 3.5 8.4 17.6 4.9 0.0 0.0

10年～20年未満 73.0 74.9 62.0 39.1 22.4 64.7 24.7 11.2 17.6 1.8 13.9 8.0 14.3 27.1 13.4 0.0 0.9

20年～30年未満 60.5 86.1 63.1 27.4 6.0 51.6 16.3 7.1 18.0 1.4 8.6 4.8 12.8 25.3 2.2 0.0 0.0

30年以上 69.8 89.5 71.7 30.4 21.4 53.1 12.6 8.9 14.1 3.2 8.8 12.5 12.0 28.4 10.6 0.2 0.0

生まれてからずっと 70.1 86.3 67.8 36.0 18.2 54.4 14.0 8.9 14.5 3.0 9.0 12.7 14.0 30.3 11.4 0.4 0.0

持家 70.5 86.0 69.5 34.0 18.0 54.4 14.5 9.2 15.3 3.0 9.0 12.3 14.1 29.0 10.6 0.3 0.0

持家以外 58.7 87.4 60.1 31.2 18.4 50.6 14.5 6.5 14.0 1.4 9.8 6.5 7.8 26.4 8.1 0.0 0.3

一戸建て 70.4 86.3 69.5 33.6 17.8 53.9 14.6 9.0 15.0 2.9 9.0 11.9 14.0 28.4 10.4 0.3 0.0

一戸建て以外 60.7 85.6 61.5 34.1 19.1 53.4 14.4 7.4 14.9 1.6 10.3 8.5 8.7 28.4 8.4 0.0 0.3

その他 43.3 100.0 46.4 0.0 14.5 57.8 0.0 14.5 23.1 14.5 0.0 14.5 14.5 56.7 43.3 0.0 0.0

利用する 67.6 85.0 67.2 32.7 18.2 54.8 13.9 8.4 15.4 2.5 10.0 9.1 12.6 28.5 9.8 0.3 0.0

利用しない 71.2 90.0 70.2 36.2 17.7 51.0 15.7 9.8 13.3 3.5 6.6 18.6 14.8 28.4 11.7 0.0 0.2

住宅地域 67.7 87.3 69.1 33.2 19.2 54.9 15.1 8.8 15.2 2.7 9.6 11.8 12.8 30.1 10.3 0.3 0.1

商業地域 69.6 88.8 72.2 36.1 16.4 49.6 13.5 7.9 20.3 3.2 12.4 20.7 19.0 30.3 16.4 0.0 0.0

工業地域 63.2 75.7 78.8 21.1 12.7 53.1 7.9 4.7 20.4 0.0 10.0 5.8 17.9 32.0 6.3 0.0 0.0

農漁業地域 72.2 86.2 53.7 43.3 15.9 55.1 15.3 8.5 10.6 4.2 6.2 8.1 15.6 20.6 8.4 0.0 0.0

山間地域 75.0 78.0 68.0 27.7 12.9 44.1 11.0 11.9 15.0 1.3 6.9 7.4 6.8 19.6 9.6 0.0 0.0

その他 75.0 75.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

東部地域 70.9 82.0 80.9 31.2 15.5 53.0 9.3 9.0 17.1 2.9 8.9 8.2 7.8 26.3 10.7 0.3 0.0

中部地域 65.5 88.9 72.8 38.6 19.6 59.4 15.4 7.8 10.7 2.3 9.0 7.8 6.0 26.6 9.7 0.0 0.2

西部地域 68.6 88.0 51.5 31.3 19.1 50.0 18.6 9.4 16.8 2.8 9.6 17.2 24.0 32.3 10.1 0.5 0.0

静岡市 65.5 92.7 76.9 41.6 25.2 56.1 15.7 10.0 11.3 3.1 10.2 8.4 4.1 26.0 11.0 0.0 0.3

浜松市 68.3 86.1 46.9 29.1 21.7 48.8 18.2 10.8 14.9 3.4 11.6 22.1 25.6 31.0 10.5 0.4 0.0

その他の市部 67.9 84.5 74.7 31.8 14.4 55.5 12.8 7.6 16.5 2.5 7.8 7.9 11.7 29.6 10.1 0.3 0.0

郡部 81.1 84.2 61.3 40.2 16.0 51.4 12.1 8.5 13.9 1.0 9.3 10.0 5.2 17.9 7.9 0.0 0.0

伊豆半島地域 78.9 84.2 61.5 34.9 14.2 46.0 5.3 7.3 11.1 1.9 7.4 4.7 0.9 12.8 7.9 0.7 0.0

東部地域 68.8 81.5 85.9 30.2 15.8 54.8 10.3 9.4 18.6 3.2 9.2 9.1 9.6 29.7 11.4 0.2 0.0

中部地域 65.5 92.7 76.9 41.6 25.2 56.1 15.7 10.0 11.3 3.1 10.2 8.4 4.1 26.0 11.0 0.0 0.3

志太榛原・中東地域 67.8 87.4 64.0 36.3 13.1 59.8 17.8 6.2 14.0 1.7 6.8 8.4 12.6 30.8 8.2 0.3 0.0

西部地域 67.8 86.4 47.6 28.1 21.3 47.5 17.4 10.2 15.9 3.2 11.2 20.4 27.1 31.2 10.9 0.3 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

76.1 87.1 75.2 34.9 16.3 53.4 8.5 9.4 16.7 2.7 8.1 8.4 4.1 24.2 6.9 0.3 0.0

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

219 数表（89） 

Ｑ22 あなたは自動運転車に関して関心がありますか。（○は１つ） 

 
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
な
い

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

28.7 34.1 17.3 12.8 6.6 0.5

男性 34.5 35.4 15.5 11.1 3.3 0.2

女性 23.4 33.1 19.0 14.2 9.6 0.8

その他 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 44.4 27.8 11.1 11.1 5.6 0.0

20代 28.9 45.4 11.3 10.3 4.1 0.0

20代以下計 31.6 42.2 11.3 10.5 4.4 0.0

30代 35.9 33.8 12.4 13.8 4.1 0.0

40代 29.8 34.0 24.7 8.5 3.0 0.0

50代 29.8 37.3 18.8 8.9 5.1 0.0

60代 25.7 35.9 18.6 13.2 6.2 0.3

70歳以上 24.7 28.0 16.3 17.6 11.7 1.7

60歳以上計 25.0 30.7 17.1 16.1 9.8 1.2

10代 66.7 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0

20代 34.1 38.6 15.9 9.1 2.3 0.0

20代以下計 40.4 35.5 12.8 7.3 4.0 0.0

30代 42.4 30.5 10.2 10.2 6.8 0.0

40代 34.1 33.3 22.8 8.9 0.8 0.0

50代 37.9 40.2 10.6 9.1 2.3 0.0

60代 28.8 37.2 18.3 12.0 3.7 0.0

70歳以上 30.5 34.7 15.1 15.1 3.8 0.8

60歳以上計 29.9 35.6 16.3 13.9 3.7 0.5

10代 22.2 33.3 22.2 22.2 0.0 0.0

20代 24.5 50.9 7.5 11.3 5.7 0.0

20代以下計 24.1 48.0 10.0 13.1 4.7 0.0

30代 31.4 36.0 14.0 16.3 2.3 0.0

40代 24.3 35.1 27.0 8.1 5.4 0.0

50代 23.1 35.0 25.6 8.8 7.5 0.0

60代 22.5 34.8 19.1 14.0 9.0 0.6

70歳以上 19.5 22.3 17.4 19.9 18.4 2.5

60歳以上計 20.4 26.3 17.9 18.0 15.5 1.9

未婚 31.7 38.6 13.8 11.7 4.2 0.0

既婚 28.5 33.8 18.5 12.7 6.0 0.5

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

23.6 26.5 18.5 15.7 14.2 1.4

子どもはいない 30.7 37.2 13.7 12.8 5.7 0.0

未就学児（小学校入学前） 44.1 29.5 15.9 8.7 1.7 0.0

小学生 27.7 35.2 27.0 10.1 0.0 0.0

中学生 20.6 37.9 27.8 5.9 6.2 1.5

高校生・予備校生・大学受験生 32.7 34.9 20.1 9.7 2.7 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

31.1 49.4 8.3 7.8 3.4 0.0

社会人（未就業を含む） 25.9 32.0 18.0 14.4 8.8 0.9

独身期 30.9 42.8 9.8 11.5 5.0 0.0

家族形成期 45.0 29.4 11.5 10.4 3.8 0.0

家族成長前期 24.5 36.8 27.7 8.6 2.4 0.0

家族成長後期 31.5 44.0 13.7 7.6 3.2 0.0

家族成熟期 30.8 31.8 22.0 9.1 6.2 0.0

老齢期 25.0 30.7 17.1 16.1 9.8 1.2

その他 28.3 35.6 20.5 11.7 3.9 0.0

未
既
婚

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代



 

220 数表（90） 

Ｑ22 あなたは自動運転車に関して関心がありますか。（○は１つ） 

 
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
な
い

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

28.7 34.1 17.3 12.8 6.6 0.5

農林漁業（事業主・家族従事） 35.1 33.2 14.5 7.8 7.8 1.6

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

32.5 36.3 16.7 12.4 1.4 0.7

給与所得者
管理・専門技術・事務職

33.6 35.5 17.3 10.0 3.5 0.0

給与所得者　労務作業者 33.2 29.2 19.6 14.8 3.0 0.0

無職（収入あり・なし） 23.9 33.1 17.6 14.5 10.0 0.9

学生・その他 26.4 42.6 13.3 12.4 5.3 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 33.3 35.3 16.0 11.0 3.4 1.0

給与所得者小計 33.5 33.9 17.9 11.2 3.4 0.0

その他小計 24.2 34.2 17.1 14.2 9.4 0.8

10年未満 33.9 35.8 10.9 13.5 5.9 0.0

10年～20年未満 27.6 39.9 13.4 12.9 6.2 0.0

20年～30年未満 31.3 37.0 13.3 12.9 5.0 0.6

30年以上 31.3 33.8 18.8 9.1 6.6 0.4

生まれてからずっと 26.4 32.9 18.3 14.6 7.0 0.7

持家 27.8 34.3 17.9 13.2 6.1 0.6

持家以外 32.9 33.0 14.9 10.1 9.1 0.0

一戸建て 27.7 34.4 18.1 13.0 6.1 0.6

一戸建て以外 33.3 32.7 14.4 10.7 8.6 0.3

その他 10.5 32.7 7.6 36.2 13.0 0.0

利用する 31.4 36.4 17.5 10.6 3.9 0.2

利用しない 19.9 26.2 17.1 19.9 15.6 1.4

住宅地域 29.0 35.3 17.0 11.7 6.4 0.5

商業地域 30.5 33.6 14.0 16.8 3.7 1.4

工業地域 33.6 30.5 17.1 9.9 8.9 0.0

農漁業地域 22.3 34.7 20.7 15.1 7.1 0.0

山間地域 32.9 22.0 14.5 20.8 8.1 1.7

その他 14.3 14.3 57.0 14.3 0.0 0.0

東部地域 28.9 36.3 15.6 11.2 7.1 0.9

中部地域 30.4 33.2 17.4 11.2 7.1 0.7

西部地域 26.9 32.7 19.0 15.7 5.7 0.0

静岡市 31.4 31.7 17.0 9.8 8.8 1.2

浜松市 28.5 33.0 17.8 14.7 6.0 0.0

その他の市部 28.2 35.5 17.4 12.3 6.2 0.4

郡部 25.0 32.9 16.6 17.8 6.2 1.6

伊豆半島地域 27.0 30.8 14.3 19.8 7.4 0.6

東部地域 29.4 37.7 15.9 9.0 7.0 1.0

中部地域 31.4 31.7 17.0 9.8 8.8 1.2

志太榛原・中東地域 26.3 34.3 18.8 15.8 4.7 0.0

西部地域 28.5 32.5 18.6 14.2 6.1 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

29.4 35.8 14.0 12.4 7.6 0.9

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
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職
業

職
業

小
計
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221 数表（91） 

Ｑ23 あなたは自動運転車に乗ったことがありますか。（○は１つ） 

 

 

 

乗
っ

た
こ
と
が
あ
る

乗
っ

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

6.4 93.2 0.3

男性 7.2 92.5 0.3

女性 5.6 94.0 0.4

その他 0.0 100.0 0.0

10代 5.6 94.4 0.0

20代 11.3 88.7 0.0

20代以下計 10.3 89.7 0.0

30代 11.7 88.3 0.0

40代 7.7 91.9 0.4

50代 5.5 94.2 0.3

60代 3.0 96.8 0.3

70歳以上 4.2 95.2 0.6

60歳以上計 3.8 95.7 0.5

10代 0.0 100.0 0.0

20代 11.4 88.6 0.0

20代以下計 9.2 90.8 0.0

30代 10.2 89.8 0.0

40代 8.9 90.2 0.8

50代 10.6 88.6 0.8

60代 4.7 95.3 0.0

70歳以上 3.8 96.2 0.0

60歳以上計 4.1 95.9 0.0

10代 11.1 88.9 0.0

20代 11.3 88.7 0.0

20代以下計 11.3 88.7 0.0

30代 12.8 87.2 0.0

40代 6.3 93.7 0.0

50代 1.3 98.8 0.0

60代 1.1 98.3 0.6

70歳以上 4.3 94.7 1.1

60歳以上計 3.3 95.8 0.9

未婚 8.3 91.7 0.0

既婚 6.0 93.6 0.4

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

5.4 94.6 0.0

子どもはいない 8.2 91.4 0.4

未就学児（小学校入学前） 12.0 88.0 0.0

小学生 9.9 90.1 0.0

中学生 4.7 95.3 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 2.7 97.3 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

10.1 89.9 0.0

社会人（未就業を含む） 4.3 95.3 0.3

独身期 9.8 90.2 0.0

家族形成期 12.4 87.6 0.0

家族成長前期 8.1 91.9 0.0

家族成長後期 7.4 92.6 0.0

家族成熟期 5.9 93.6 0.6

老齢期 3.8 95.7 0.5

その他 6.6 92.6 0.7

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代

未
既
婚



 

222 数表（92） 

Ｑ23 あなたは自動運転車に乗ったことがありますか。（○は１つ） 

 

 

乗
っ

た
こ
と
が
あ
る

乗
っ

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

6.4 93.2 0.3

農林漁業（事業主・家族従事） 13.9 86.1 0.0

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

5.4 94.6 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

10.0 89.8 0.2

給与所得者　労務作業者 5.7 94.3 0.0

無職（収入あり・なし） 4.1 95.5 0.5

学生・その他 6.7 93.3 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 8.0 92.0 0.0

給与所得者小計 8.9 90.9 0.2

その他小計 4.4 95.2 0.4

10年未満 16.8 83.2 0.0

10年～20年未満 5.1 94.9 0.0

20年～30年未満 13.1 86.9 0.0

30年以上 6.3 93.1 0.6

生まれてからずっと 4.4 95.3 0.3

持家 6.0 93.7 0.3

持家以外 8.8 90.9 0.4

一戸建て 6.1 93.6 0.3

一戸建て以外 8.0 91.6 0.4

その他 0.0 100.0 0.0

利用する 7.2 92.7 0.2

利用しない 4.1 95.2 0.6

住宅地域 6.5 93.2 0.3

商業地域 6.7 93.3 0.0

工業地域 5.8 94.2 0.0

農漁業地域 4.1 95.3 0.6

山間地域 10.2 89.8 0.0

その他 0.0 100.0 0.0

東部地域 7.5 92.0 0.4

中部地域 5.6 94.2 0.2

西部地域 6.2 93.5 0.3

静岡市 6.0 94.0 0.0

浜松市 5.7 94.3 0.0

その他の市部 6.8 92.7 0.5

郡部 7.1 92.1 0.8

伊豆半島地域 3.2 96.0 0.8

東部地域 8.6 91.0 0.4

中部地域 6.0 94.0 0.0

志太榛原・中東地域 6.1 93.1 0.8

西部地域 5.5 94.5 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

7.4 92.3 0.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
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住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域



 

223 数表（93） 

Ｑ24 あなたは県が実施している自動運転実証実験を知っていますか。（○は１つ） 

 
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

22.8 76.7 0.5

男性 24.3 75.5 0.2

女性 21.4 78.0 0.6

その他 0.0 0.0 100.0

10代 11.1 88.9 0.0

20代 12.4 87.6 0.0

20代以下計 12.1 87.9 0.0

30代 15.9 84.1 0.0

40代 20.4 79.1 0.4

50代 25.3 74.7 0.0

60代 27.3 71.9 0.8

70歳以上 27.8 71.3 1.0

60歳以上計 27.6 71.5 0.9

10代 11.1 88.9 0.0

20代 18.2 81.8 0.0

20代以下計 16.8 83.2 0.0

30代 23.7 76.3 0.0

40代 19.5 80.5 0.0

50代 22.7 77.3 0.0

60代 29.8 69.1 1.0

70歳以上 28.5 71.5 0.0

60歳以上計 29.0 70.6 0.4

10代 11.1 88.9 0.0

20代 7.5 92.5 0.0

20代以下計 8.1 91.9 0.0

30代 10.5 89.5 0.0

40代 21.6 78.4 0.0

50代 27.5 72.5 0.0

60代 24.7 74.7 0.6

70歳以上 27.0 71.3 1.8

60歳以上計 26.2 72.4 1.4

未婚 15.3 84.5 0.2

既婚 25.3 74.1 0.6

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

24.0 76.0 0.0

子どもはいない 18.9 81.0 0.1

未就学児（小学校入学前） 18.7 81.3 0.0

小学生 12.2 87.8 0.0

中学生 14.7 85.3 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 14.3 85.7 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

32.7 67.3 0.0

社会人（未就業を含む） 26.9 72.3 0.8

独身期 13.6 86.4 0.0

家族形成期 21.1 78.9 0.0

家族成長前期 13.4 86.6 0.0

家族成長後期 25.6 74.4 0.0

家族成熟期 24.1 75.3 0.7

老齢期 27.6 71.5 0.9

その他 21.7 78.3 0.0

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代

未
既
婚



 

224 数表（94） 

Ｑ24 あなたは県が実施している自動運転実証実験を知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

22.8 76.7 0.5

農林漁業（事業主・家族従事） 19.0 77.3 3.7

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

24.1 75.9 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

20.4 79.6 0.0

給与所得者　労務作業者 23.0 77.0 0.0

無職（収入あり・なし） 24.8 74.4 0.8

学生・その他 20.1 79.9 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 22.5 76.3 1.1

給与所得者小計 21.1 78.9 0.0

その他小計 24.3 75.1 0.7

10年未満 14.7 84.5 0.8

10年～20年未満 21.4 78.6 0.0

20年～30年未満 17.0 83.0 0.0

30年以上 24.7 74.6 0.7

生まれてからずっと 23.8 75.8 0.4

持家 23.7 75.9 0.4

持家以外 18.6 80.8 0.6

一戸建て 23.6 75.9 0.5

一戸建て以外 19.6 80.2 0.2

その他 20.7 79.3 0.0

利用する 22.1 77.8 0.1

利用しない 25.4 73.3 1.3

住宅地域 22.4 77.4 0.3

商業地域 28.0 70.7 1.4

工業地域 27.9 72.1 0.0

農漁業地域 25.9 72.9 1.1

山間地域 16.8 82.3 0.9

その他 24.8 75.2 0.0

東部地域 24.4 75.0 0.6

中部地域 20.9 78.6 0.5

西部地域 23.0 76.7 0.3

静岡市 22.7 77.1 0.2

浜松市 21.5 78.2 0.3

その他の市部 22.2 77.3 0.6

郡部 32.0 67.3 0.8

伊豆半島地域 25.2 74.0 0.8

東部地域 24.2 75.3 0.6

中部地域 22.7 77.1 0.2

志太榛原・中東地域 22.0 77.3 0.6

西部地域 21.5 78.2 0.3

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

27.7 72.0 0.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
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周
辺
地
域



 

225 数表（95） 

Ｑ25 あなたの住んでいる地区で自動運転車が走ったら乗ってみたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

乗
っ

て
み
よ
う
と
思
う

乗
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

47.4 28.7 23.6 0.3

男性 52.1 27.0 20.8 0.1

女性 43.3 30.1 26.2 0.4

その他 100.0 0.0 0.0 0.0

10代 61.1 22.2 16.7 0.0

20代 55.7 22.7 21.6 0.0

20代以下計 56.6 22.6 20.8 0.0

30代 51.0 25.5 23.4 0.0

40代 57.9 23.0 19.1 0.0

50代 51.0 26.4 22.6 0.0

60代 44.9 27.3 27.8 0.0

70歳以上 35.4 37.7 25.9 1.0

60歳以上計 38.7 34.2 26.5 0.6

10代 66.7 11.1 22.2 0.0

20代 59.1 20.5 20.5 0.0

20代以下計 60.6 18.7 20.8 0.0

30代 57.6 22.0 20.3 0.0

40代 56.9 26.8 16.3 0.0

50代 59.1 22.7 18.2 0.0

60代 49.2 26.2 24.6 0.0

70歳以上 41.0 35.6 23.0 0.4

60歳以上計 44.0 32.1 23.6 0.3

10代 55.6 33.3 11.1 0.0

20代 52.8 24.5 22.6 0.0

20代以下計 53.3 26.0 20.7 0.0

30代 46.5 27.9 25.6 0.0

40代 58.6 18.9 22.5 0.0

50代 44.4 29.4 26.3 0.0

60代 40.4 28.7 30.9 0.0

70歳以上 30.9 39.4 28.4 1.4

60歳以上計 33.9 36.0 29.2 1.0

未婚 51.1 24.4 24.5 0.0

既婚 47.7 29.5 22.4 0.4

結婚後に離別
（離婚・死別などによる）

37.5 33.3 29.2 0.0

子どもはいない 50.3 26.1 23.6 0.0

未就学児（小学校入学前） 56.4 26.4 17.2 0.0

小学生 56.0 21.7 22.2 0.0

中学生 53.8 23.7 22.5 0.0

高校生・予備校生・大学受験生 57.2 24.4 18.4 0.0

短大・高専・大学・大学院・
専門学校などの学生

62.3 17.0 20.7 0.0

社会人（未就業を含む） 41.9 32.5 25.0 0.6

独身期 54.2 23.4 22.5 0.0

家族形成期 57.0 25.6 17.5 0.0

家族成長前期 55.7 22.2 22.1 0.0

家族成長後期 60.5 19.5 19.9 0.0

家族成熟期 51.2 29.0 19.8 0.0

老齢期 38.7 34.2 26.5 0.6

その他 49.3 24.8 26.0 0.0

子
ど
も
の
年
代
（

長
子
年
代
）

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

全体

性

年
代

男
性
年
代

女
性
年
代

未
既
婚



 

226 数表（96） 

Ｑ25 あなたの住んでいる地区で自動運転車が走ったら乗ってみたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

乗
っ

て
み
よ
う
と
思
う

乗
っ

て
み
た
い
と
は
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

47.4 28.7 23.6 0.3

農林漁業（事業主・家族従事） 36.7 26.0 35.6 1.6

商工サービス・自由業
（事業主・家族従事）

50.3 31.5 18.2 0.0

給与所得者
管理・専門技術・事務職

56.1 24.2 19.6 0.0

給与所得者　労務作業者 46.9 33.7 19.3 0.0

無職（収入あり・なし） 41.6 30.7 27.3 0.5

学生・その他 55.1 24.0 20.9 0.0

自営業（事業主・家族従事）小計 46.1 29.8 23.5 0.5

給与所得者小計 53.8 26.7 19.5 0.0

その他小計 43.2 29.8 26.5 0.4

10年未満 60.7 23.7 15.6 0.0

10年～20年未満 60.9 18.5 20.6 0.0

20年～30年未満 52.1 25.6 22.2 0.0

30年以上 50.2 26.7 22.7 0.4

生まれてからずっと 42.4 31.8 25.5 0.3

持家 45.4 30.1 24.1 0.3

持家以外 56.9 21.6 21.5 0.0

一戸建て 45.2 30.0 24.5 0.3

一戸建て以外 56.9 23.2 19.9 0.0

その他 50.8 18.1 31.1 0.0

利用する 52.9 25.6 21.4 0.1

利用しない 29.2 38.7 31.3 0.7

住宅地域 48.2 27.7 23.8 0.3

商業地域 58.4 25.8 15.8 0.0

工業地域 57.5 23.5 19.0 0.0

農漁業地域 40.6 32.6 26.8 0.0

山間地域 39.0 36.3 23.8 0.9

その他 28.7 60.9 10.5 0.0

東部地域 48.8 27.0 23.5 0.6

中部地域 49.7 27.1 23.0 0.2

西部地域 44.1 31.6 24.2 0.0

静岡市 49.2 26.1 24.4 0.3

浜松市 46.2 28.1 25.7 0.0

その他の市部 48.4 28.5 22.7 0.4

郡部 39.5 38.4 22.1 0.0

伊豆半島地域 37.9 30.0 31.3 0.8

東部地域 51.6 26.3 21.5 0.6

中部地域 49.2 26.1 24.4 0.3

志太榛原・中東地域 44.9 33.1 22.0 0.0

西部地域 46.7 28.6 24.7 0.0

伊豆半島地域
（沼津市、三島市、函南町を含む）

47.7 27.7 24.3 0.3

居
住
地

地
域

市
・
郡

地
域
圏

全体

本
人
具
体
的
職
業

職
業

小
計

居
住
年
数

住
居
形
態

所
有

形
態

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

周
辺
地
域


